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Proč RAVAK

PROTOŽE	NA	NAŠE	VÝROBKY	SE	MŮŽETE	SPOLEHNOUT

RAVAK	je	česká	fi	rma	založená	v	roce	1991.	Z	původního	výrobce	sprchových	koutů	a	vaniček	se	fi	rma	stala	největším	
výrobcem	koupelnového	vybavení	ve	střední	a	východní	Evropě.	Kvalita	a	design	jsou	pro	nás	samozřejmostí.	Ale	co	nás	
skutečně	odlišuje	od	konkurence	jsou	výrobky	ve	všech	ohledech	orientované	na	zákazníky	-	jsou	pohodlné,	praktické,	
spolehlivé	a	krásné	zároveň.	
Jsme	tvůrci	trendů,	vyvíjíme	jedinečná	technická	řešení,	patentované	technologie	i	materiály.	Zaměřujeme	se	na	komplexní	
vybavení	prostřednictvím	koupelnových	konceptů,	ve	kterých	jsou	vana	nebo	sprchový	kout	doprovázeny	odpovídajícím	
umyvadlem,	nábytkem	a	širokou	škálou	příslušenství	ve	stejném	designu.	
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dceřiné	společnosti	RAVAK

exportní	země	RAVAK

zastoupení	RAVAK
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Reference

ZÁKAZNÍCI NEJLUXUSNĚJŠÍCH HOTELŮ PO CELÉM  
SVĚTĚ UŽÍVAJÍ VÝHOD KOUPELNOVÝCH ŘEŠENÍ RAVAK

Přibližně sedmdesát procent z naší celkové produkce vyvážíme a ve více než padesáti zemích celého světa šíříme dobré 
jméno evropských výrobků. Naše výrobky naleznete v těch nejznámějších hotelech (Hotel President - Ukrajina,  
Hotel Royal Azur - Tunisko, Jumeirah Lake Tower - Dubaj, Hotel Orange - Španělsko, Hotel Pheonicia Grand - Rumunsko, 
Hotel Marriott - Polsko, Hotel Opera - Ukrajina a v mnohých dalších).
S výrobky RAVAK se dále setkáte v mnoha veřejných prostorech, rekreačních zařízeních, firmách a hlavně také 
v domácnostech.
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Marina MAG 218
Dubai, UAE

Skanes serail
Monastir, Tunisia

Hotel Konstantinovski
St. Petersburg, Russia

Burj Khalifa
Dubai, UAE
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DESIGNÉR NENÍ JEN UMĚLEC 
A BLÁHOVÝ FANTASTA 
Dobrý designér je především dobrý technik a konstruktér, 
který je schopen vnímat praktické okolnosti vyvíjeného výrobku 
a vtisknout mu pečeť technické a tvarové originality. 
Právě proto RAVAK vybral k dlouholeté spolupráci taková studia, 
která jsou schopna obstát a být kuchyní nápadů i v tak konkurenčním 
prostředí, jakým je např. automobilový průmysl.

Titíž designéři, kteří kreslí karoserie a interiéry automobilů 
světových značek, pracují i pro společnost RAVAK.

Achim Storz
› 	 designérská špička automobilového 
	 a sportovního průmyslu
› 	 konstruktér u firem Lotus a McLaren
› 	 zakladatel studia DESIGN STORZ 
› 	 autor sprchového boxu Whitewater, van Rosa II,  
    	Avocado, LoveStory II, You, Magnolia a XXL

Design STORZ
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Design zubních kartáčků ColgateVana LoveStory IIStudie pro 3. tisíciletí
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Design NOSAL

Kryštof Nosál 
› 	 v roce 2013 nominován na cenu Czech Grand Design  
	 jako Designér roku za koupelnový set Bath Gallery 
› 	 spoluautor sedátka Ovo P a autor sedátka Ovo B
› 	 autor umyvadel z litých materiálů a keramiky,  
	 koupelnových konceptů Chrome, Evolution, BeHappy, Classic,  
	 Rosa 95, a řady sprchových koutů a dveří Pivot, SmartLine a Brilliant
› 	 spoluautor pračky pro muže Washman - Electrolux

SMYSL PRO SOULAD A SCHOPNOST 
ESTETICKÉHO MYŠLENÍ JE ZÁKLADEM 
DOBRÉHO DESIGNU
Schopnost realizovat krásno však sama o sobě nestačí.
Svět techniky je stále složitější a pro každého z nás je stále obtížnější  
se v něm orientovat. Toužíme proto nejenom po výrobcích tvarově  
zajímavých, ale především po výrobcích praktických, technicky  
domyšlených, jednoduchých a bezpečných.
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Koupelnový koncept Chrome - vybavení 
pro celou koupelnu

Vana Evolution oceněná Design centrem ČR, 
jako vynikající výrobek roku 2006

Šroubováky pro značku Narex
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Převratný systém neviditelného 
napouštění zpod podhlavníku proudem 
teplé vody uvollňuje bederní páteř. 
Ve vaně You vám nebude nikdy zima, 
voda cirkuluje promyšleným systémem 
tak, aby vychladlá voda odtékala v oblasti 
nohou a teplá přitékala v oblasti páteře.

Vana You

Jedinečnost RAVAK

UNIKÁTNÍ TECHNICKÁ ŘEŠENÍ JSOU TU PRO VÁS,  
USNADNÍ VÁM PÉČI O KOUPELNU 

Při vývoji nových výrobků přicházíme s neotřelými nápady, které vám zjednoduší a zpříjemní život v koupelně. Jasným 
důkazem toho je unikátní systém WarmFlow, vyvinutý pro vanu YOU. Pomůže všem, kteří mají problém se zády a potěší 
všechny, kteří si chtějí užít dlouhou teplou koupel. 
Nejprodejnější rámový sprchový kout Supernova je vybaven takovým systémem pojezdu, který je v podstatě nezničitelný. 
Díky tomu dáváme na jeho funkčnost 10letou záruku. 
Za unikátní považujeme i naší nabídku koupelnových setů – konceptů RAVAK (viz str. 26). Díky jim si můžete sami 
jednoduše poskládat celou koupelnu. Nejnovější koncept Chrome obsahuje opravdu vše, co si do koupelny nebo na WC 
můžete přát.
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Panty	zapuštěné	zevnitř	sprchového	
koutu	převratným	způsobem	ulehčují	jeho	
čistitelnost.

Zapuštěné	panty

Vanová	baterie	Chrome	je	unikátní	svým	
výklopným	napouštěcím	ramínkem,	
sloužícím	zároveň	jako	přepínač	
vana	/	sprcha.

Výklopné	ramínko

Výjimečný	pojezdový	mechanismus	
zaručuje	tichý	chod	sprchových	dveří,	
zabraňuje	zadrhávání	a	křížení.		
Na	technické	řešení	AntiBlock	
poskytujeme	záruku	10	let.

AntiBlock
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RAVAK technologie 

Lisování	akrylátového	výlisku	budoucí	
vany	pomocí	pokrokové	technologie	
využívající	svislého	ohřevu.			

Lisovna	RAVAK

NEJNOVĚJŠÍ	TECHNOLOGIE	ZARUČUJÍ	NEJVYŠŠÍ	KVALITU

Nejen	kvalitní	materiály,	ale	i	použité	technologie	mají	vliv	na	koncový	výsledek.	Proto	jsme	jako	jediný	výrobce	
sprchových	koutů	ve	střední	a	východní	Evropě	otevřeli	v	roce	2008	unikátní	provoz	galvanizovny.	Vlastní	galvanizovna,	
ale	i	lakovna,	zaručuje	100%	kontrolu	povrchové	úpravy	našich	sprchových	koutů,	dveří	a	vanových	zástěn.	

Podobně	i	u	výroby	van	používáme	novou	technologii	svislého	bodového	ohřevu	akrylátové	desky,	což	má	za	následek	
dokonalé	vytažení	desky	do	formy.	Pro	vyztužení	vany	technologií	PU	Plus	jsme	společně	s	fi	rmou	Kawasaki	vyvinuli	
technologii	trojnásobného	nástřiku	vany	tvrdou	polyuretanovou	pěnou,	díky	níž	jsou	tyto	vany	bytelné,	a	mají	jedinečné	
tepelně	izolační	vlastnosti.	
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Galvanizovna	RAVAK Lakovna	RAVAK RAVAK	AntiCalc®

Eloxování	hliníkových	profi	lů	-	výroba	
nejodolnější	sprchových	koutů,	dveří	
a	vanových	zástěn.

Elektrostatické	nanášení	práškové	barvy	
na	hliníkové	profi	ly	sprchových	koutů,	dveří	
a	vanových	zástěn.				

Revoluční	technologie,	která	na	povrchu	
skla	vytváří	neviditelný	ochranný	štít	
odpuzující	vodu.

OCHRANA 
SKLA

povrch	běžného	skla
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apovrch	skla	upraveného	
prostředkem	RAVAK	
AntiCalc®
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Jedná se o směs rozemletého dolomitu 
a pryskyřice, z které vyrábíme umyvadla 
a sprchové vaničky.

Litý mramor

RAVAK materiály

NA VÝVOJI MATERIÁLŮ SPOLUPRACUJEME  
SE ŠPIČKOVÝMI VĚDECKÝMI PRACOVIŠTI V EVROPĚ A USA

Známe to všichni, dvě věci co vypadají stejně, a přitom každá jinak dlouho vydrží. Proto věnujeme výběru materiálu 
vysokou pozornost. Například u van záleží na tom, z jakého akrylátu jsou vyrobeny. Proto používáme ten nejkvalitnější – 
litý akrylát (PMMA), který dlouhodobě zachovává svůj tvar, nekřiví se a nepopraská. 
Stejnou péči věnujeme i vyztužení van – abychom dosáhli té nejvyšší kvality u obou způsobů zpevnění vany, museli jsme 
vyvinout vlastní směsi a technologie. Na vývoji materiálu PU Plus jsme spolupracovali např. se známou německou firmou 
Bayer. 
A i u tak zdánlivě obyčejných věcí, jako je materiál pro výrobu koupelnového nábytku, nenecháváme nic náhodě a jeho 
výběru a testování odolnosti proti vlhkosti věnujeme značnou péči. 
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Exkluzivní	technologie	vyztužování	
akrylátových	van	polyuretanovou	pěnou.	
Patent	značky	RAVAK.	

PU	Plus

Pro	výrobu	koupelnového	nábytku	
používáme	kvalitní	dřevotřískové	desky	
s	hloubkovou	impregnací	proti	vlhkosti	
od	předních	evropských	výrobců.

Dřevotřísková	deska

IMPREGNACE
PROTI VLHKOSTI

-	akrylátová	deska	

-	tvrdý	polyuretan		

-	polyuretanová	pěna	

-	tvrdý	polyuretan

vrstva	1

PMMA

vrstva	2

vrstva	3

Vysoce	účinné	vyztužení	akrylátových	
výrobků	polyesterovou	pryskyřicí	plněnou	
skelným	vláknem.

Laminát
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NASLOUCHÁME POTŘEBÁM NAŠICH ZÁKAZNÍKŮ  
A NEOPOMÍJÍME ANI SVĚTOVÉ TRENDY

Nově do sortimentu zavádíme i sanitární keramiku, a to v designu Chrome, který se samozřejmou lehkostí zapadne 
do jakéhokoli prostoru. Široký výběr koupelnových doplňků Chrome pak doladí celý dojem do dokonalosti. 

Též si můžete dopřát zážitek z koupání ve volně stojící vaně nebo si vychutnat intimní atmosféru ve sprchovém koutu  
s výplněmi v novém dekoru.

RAVAK novinky 2014  

Nejzákladnější spojení ohně a hlíny 
obohacujeme svěžím designem.

Sanitární keramika RAVAK



19

Dveře sprchových koutů Blix nově  
s dekorem Grape.

Nová výplň dveří

Koupelnové doplňky Chrome doladí 
koupelnu i WC do posledního detailu.

Koupelnové doplňky

Solitérní vana, která vám dá absolutní 
svobodu ve všech směrech.

Vana Freedom
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Žabákova poradna, aneb jak si navrhnout koupelnu

1

2

3

4

Než začnete navrhovat koupelnu, položte si několik 
zásadních otázek, které vám usnadní rozhodování:
      Kolik lidí bude koupelnu používat?    
Podle toho pak zohledněte dostatek prostoru, odkládací 
a úložné plochy i výběr zařizovacích předmětů.

      Chcete mít v koupelně vanu, sprchu nebo obojí?    
Pokud se vám oboje do koupelny nevejde, 
využijte elegantní kombinaci vany se zástěnou.

      Spojit toaletu s koupelnou, nebo ne?    
Pokud máte tu možnost a v domácnosti žijí více než dva lidé, 
je lepší koupelnu a záchod oddělit.

      Nemáte v koupelně tolik místa, kolik byste potřebovali?    
Rozšiřte koupelnu na úkor sousední místnosti. 

Vývojem funkčních  
a promyšlených koupelen  
se zabýváme dnes a denně. 
Rádi vám poradíme. 

1

Řešení pro menší až střední koupelny  
s odkládacím prostorem na vaně se zástěnou  
a s vysokou skříňkou - koncept Rosa.  
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Vana i sprchový kout dohromady  
v jedné koupelně.

Toaleta je od koupelny oddělena příčkou. Chytré a prostorově úsporné řešení pro nejmenší 
koupelny - koncept Avocado.

2 3 4
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Jak si vybrat sprchový kout?

Tvar

Důležité parametry výběru:

Konstrukce Velikost

čtverec nebo obdélník

čtvrtkruh rámová

bezrámová 90x90 cm nebo raději 80x100 cm?

Těsnost

rámové kouty

bezrámové kouty
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Posuvné
- šetří místo v koupelně  
a voda stéká přímo  
do vaničky.

Otočné / pivotové 
- jednoduchý systém 
otevírání, který 
nevyžaduje údržbu.

Zlamovací posuvné  
- velká šířka vstupu, která 
neumožní stékání vody 
mimo sprchový kout.

Otočné / pantové 
- opatřené zdvihovým 
mechanismem 
zajišťujícím nadzvednutí 
a aretaci dveří v základní 
poloze.

Způsob otevírání (posuvné, zlamovací, otočné / pivotové či otočné / pantové)

Žabákova poradna

Zamyslete se nejen nad tím, jak má 
sprchový kout vypadat, ale i jaký typ 
konstrukce a velikost vám bude lépe  
vyhovovat, jaký způsob otevírání  
pro svou koupelnu preferujete apod.

Více podrobností  
k žabákově poradně  

na www.ravak.cz:
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Objevte možnosti sprchových dveří

Vyberte si do koupelny tu pravou kombinaci sprchových dveří.

Nenechte se omezovat standardními rozměry 
sprchových koutů a objevte možnosti sprchových 
dveří.  
Ušetřit můžete až polovinu ceny sprchového koutu 
a přitom vytvořit větší sprchovací prostor.
Zvažte, zda místo rozměru 90 x 90 cm 
neupřednostníte třeba 80 x 100 cm.  
Zabere stejnou plochu, ale užitek se zvýší.

sprchové dveře pevná stěna sprchový kout

+ =

roh koupelny výstavba příčky sprchový kout

+ =

1

2
Sprchové dveře s pevnou stěnou

Sprchové dveře s vyzděnou příčkou 

Přepažení místnosti či výklenku sprchovými dveřmi

Možnosti řešení:
1

2

3
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Žabákova poradna

Přepažení místnosti Využití výklenku

Více podrobností  
k žabákově poradně  

na www.ravak.cz:

3
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2

Koncepty 
RAVAK
Dokonale sladěný celek

1
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Koncept = komplexní pojetí koupelnového vybavení ve stejném designu, ze kterého 
si můžete sami poskládat svoji koupelnu. Všechny součásti jsme navrhli tak, aby spolu 
harmonicky ladily, prakticky řešily dispozici koupelny a usnadnily každodenní užívání.

Každý z šesti nabízených konceptů obsahuje vanu, umyvadlo, případně vanovou zástěnu, 
koupelnový nábytek, vodovodní baterie či širokou sadu praktických doplňků. Koncepty 
RAVAK jsou vhodné jak pro nejmenší koupelny, tak pro koupelny větších rozměrů.

1

2

3

4

Vany	a	příslušenství

Vanové	zástěny	a	dveře

Umyvadla	a	koupelnový	nábytek

Vodovodní	baterie	a	koupelnové	doplňky

3

4

Autorem	konceptů	RAVAK	
je	renomovaný	designer	
Kryštof	Nosál,	který	se	zaměřuje	
zejména	na	produktový	design	
koupelnového	vybavení.	
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WC, bidet  
a příslušenství  
viz str. 202

Jen z dokonalých elementů může vzniknout dokonalý celek

Vany s praktickým  
plochým dnem  
viz str. 154

Sprchové kouty  
v různých provedeních 

viz str. 68

Koncept Chrome
Nejširší koncept na českém trhu

Sprchové vaničky  
nebo odtokový žlab  
viz str. 110 nebo 118

Vanová zástěna  
viz str. 176
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Koncept Chrome

WC, bidet  
a příslušenství  
viz str. 202

Vodovodní baterie  
viz str. 214

Koupelnové doplňky  
viz str. 224

Umyvadla, dvojumyvadlo,  
umývátko a koupelnový  
nábytek viz str. 186
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Ucelené řešení koupelny, kde je na prvním místě praktičnost 
a jednoduché klasické linie

Vany s širokým a plochým dnem
viz str. 156

Vanové zástěny a dveře  
viz str. 172

Koncept Classic
V jednoduchosti je krása

Doplňky k vaně
viz str. 156
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Koncept Classic

Umyvadla, dvojumyvadlo i umývátka 
v různých velikostech

viz str. 192

Koupelnový nábytek ve čtyřech dekorech  
s kvalitní impregnací a kováním

viz str. 193
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Koncept Rosa
Chytré řešení pro každou koupelnu

Koncept vhodný jak pro malé, tak i pro větší luxusnější koupelny.  
Ucelené a nadčasové řešení dokonalé v detailech 

Překvapivě pohodlné vany
viz str. 126 - 131

Doplňky k vaně
viz str. 126 - 131

Vanové zástěny
viz str. 177
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Koncept Rosa

Koncept vhodný jak pro malé, tak i pro větší luxusnější koupelny.  
Ucelené a nadčasové řešení dokonalé v detailech 

Umyvadla v různých rozměrech
viz str. 194

Koupelnový nábytek ve třech dekorech
viz str. 195

Vodovodní baterie Rosa
viz str. 210



34

Koncept Evolution
Ojedinělý výraz pro výjimečné koupelny

Nenapodobitelný design plných tvarů, který pozvedne vaši koupelnu.
Konceptu vévodí výrazná vana doplněná umyvadlem a nábytkem stejného stylu.

Nepřehlédnutelná vana
viz str. 146

Doplňky k vaně
viz str. 146
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Koncept Evolution

Umyvadlo
viz str. 198

Koupelnový nábytek v bílé barvě 
s vysokým leskem

viz str. 199

Zrcadlo s LED osvětlením  
a skleněnou poličkou

viz str. 199
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Koncept Avocado

Koncept tvoří pohodlná a přesto velmi skladná vana s praktickým umyvadlem. 
Vhodný i do nejmenších koupelen 

Vana maximálně šetří místo
 viz str. 132

Umyvadla s dostatkem odkládacích 
ploch vhodná k umístění nad vanou

viz str. 200
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Koncept BeHappy

Prostorově nejúspornější řešení koupelny  
pro pohodlné koupání i sprchování

Vanová zástěna sklopná  
až ke stěně
viz str. 174

Umyvadlo koncipované 
k umístění nad vanou

viz str. 201

Vana, která šetří vodu a místo
 viz str. 136
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Sprchové 
kouty
 

Každý si vybere
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Široká nabídka

Supernova strana 44 strana 52Blix

strana 74SmartLine

Nabízíme vám více než pět set typů sprchových koutů. 
Vyberte si z našich osmi modelových řad a vybudujte si svou koupelnu snů. 

strana 68Chrome
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strana 64Pivot

strana 86Řešení na mírustrana 78Brilliant

Rapier strana 58
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Ze široké nabídky si vybere každý…
Barevné	provedení	rámů sprchových	koutů	a	dveří

Výplně	sprchových	koutů,	dveří	a	vanových	zástěn

Madla	sprchových	koutů	a	dveří

U řady Supernova, Blix, Rapier, 
Pivot, Chrome

U řady Supernova (pouze 
u některých výrobků), Blix, 
Rapier, Pivot, Chrome

U řady SmartLine, Brilliant Pouze u řady Blix a Chrome

GrapeTransparent
		bez	dekoru

Pearl Rain

Pro	všechny	řady	
sprchových	koutů

Pro	řadu	Supernova,	
Blix	a	Rapier

Supernova Supernova	-	pouze	
u	vanových	zástěn

Bezpečnostní	sklo - s ochrannou vrstvou  AntiCalc®

Umělá	hmota

Supernova Free

SmartLine

PivotRapierBlix

Brilliant

Bílá
lakované	profily	
ze	silnostěnného	hliníku

Satin
eloxované	profily	
ze	silnostěnného	hliníku

Chrom
kovové	pochromované	
panty	/	úchyty	/	madla

Lesk
leštěné	eloxované	profily	
ze	silnostěnného	hliníku

Chrome
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Ustavovací a nastavovací profily

Ustavovací	profi	l 
Slouží	k	připevnění	
sprchového	koutu	nebo	dveří	
ke	zdi.	
Nedodává	se	samostatně,	
ale	je	přibalen	ke	každému	
výrobku,	u	kterého	
je	zapotřebí.

Nastavovací	profi	ly
Umožní	nastavit	(rozšířit)	
sprchový	kout	nebo	dveře	
vždy	o	2	cm	na	každé	straně.
Nastavovací	profi	ly	
vyrábíme	k	řadám:	
Supernova,	Blix	a	Pivot

Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Jak	montovat	sprchové	dveře	
s	ustavovacími	a	nastavovacími	profi	ly	

naleznete na www.ravak.cz

U
st
av
ov
ac
í	p
ro
fil

N
as
ta
vo
va
cí
	p
ro
fil

N
as
ta
vo
va
cí
	p
ro
fil

20	mm
0

-10 +10

Posun	sprchového	koutu	je	možný	o	10	mm	na	obě	strany.

Sprchový	kout

20	mm

Označení
(typ)				

Výška
(mm)

Barva
Bílá Satin Lesk

Supernova	NPS 1850 310 350 -
Supernova	ANPS 1880 310 350 -
Blix	BLNPS 1900 310 360 360
Pivot	PNPS 1900 310 360 -
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Supernova
Absolutní spolehlivost
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Velmi snadná montáž
Dodáváno ve smontovaném stavu

10 let záruka na AntiBlock
Na technické řešení AntiBlock poskytuje 
RAVAK 10 let záruku

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®

ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

OCHRANA 
SKLA

SNADNÁ	
MONTÁŽ

Bezporuchový a tichý chod - mechanismus 
AntiBlock hlídá bezporuchový chod 
sprchového koutu a zabraňuje zadrhávání 
posuvných dílů. Testováno na 1 000 000 
otevření. 

Nejširší výběr modelů - tato řada vám 
nabídne 11 modelů sprchových koutů, 
dveří, pevných stěn a snížený sprchový kout 
pro minivanu. Obsahuje dvě provedení rámu 
a tři druhy výplní. 
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AntiBlock	-	doživotní	slib	
bezporuchového	a	tichého	chodu	
vašeho	sprchového	koutu.	
Na	technické	řešení	AntiBlock	
poskytuje	RAVAK	10	let	záruku.

Doporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome,	Sabina	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

Cena	od:  9	190,-

Výška	výrobku	1850	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Čtvrtkruhové sprchové kouty

SKCP4 - sprchový	kout	čtvrtkruhový	posuvný	
čtyřdílný
Nejprodávanější	rámový	kout.	Typický	věčnou	konstrukcí	
a	vysoce	kvalitní	povrchovou	úpravou.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	
Transparent Dekor	Grape

Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

SKCP4	-	80 500 775-795x775-795 9 190 9 190 12 390 12 390 12 390 12 390
SKCP4	-	90 550 875-895x875-895 9 690 9 690 12 890 12 890 12 890 12 890

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Cena	od:  8	190,-

Výška	výrobku	1700	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Doporučené	vaničky: Sabina

SKCP4 Sabina - sprchový	kout	čtvrtkruhový	
posuvný	čtyřdílný	se	sníženou	výškou
Snížená	varianta	předcházejícího	modelu.	Kout	určený	
ke	kombinaci	s	minivanou	Sabina.	Spojuje	výhody	van	
a	sprchových	koutů.

Milují	vaše	děti	koupání?
I	v	malé	koupelně	jim	
ho	můžete	dopřát	díky	
hluboké	sedací	vaničce.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	
hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape

Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

SKCP4	-	80	Sabina 500 775-795x775-795 8 190 8 190 11 590 11 590 11 590 11 590
SKCP4	-	90	Sabina 550 775-795x775-795 8 790 8 790 11 990 11 990 11 990 11 990

BÍLÁSATIN

Barva rámu
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Výška	výrobku	1850	mm.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Cena	od:  7	740,-

Supernova

Doporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome,	Sabina	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

SKKP6 -	sprchový	kout	čtvrtkruhový	posuvný	
šestidílný
Cenově	nejvýhodnější	čtvrtkruhový	sprchový	kout	v	sortimentu	
RAVAK.	Díky	rovným	výplním	rozděleným	do	šesti	dílů	zajišťuje	
absolutní	nezničitelnost.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

SKKP6	-	80 460 775-795x775-795 7 740 — 9 390 — 9 390 —
SKKP6	-	90 550 875-895x875-895 8 140 — 10 390 — 10 390 —

Absolutní	těsnost -	konstrukční	
řešení	a	osvědčený	způsob	
zasklení	nedovolí	vodě	kdekoli	
protéct.

BÍLÁ

Barva rámuDoporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome,	Sabina	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

SKCP4 Free -	sprchový	kout	čtvrtkruhový	
posuvný	čtyřdílný
Vzdušný	model	sestavený	z	robustních	horizontálních	profi	lů	
a	čirého	bezpečnostního	skla.	Bez	svislých	vnitřních	profi	lů	
a	s	elegantním	madlem.	

TLOUŠŤKA	
SKLA

3/4
mm

OCHRANA 
SKLA TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA

ANTIBLOCK

10 LET

Výška	výrobku	1880	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Bílá Satin
SKCP4	Free-	80 500 775-795x775-795 10 890 11 390
SKCP4	Free-	90 550 875-895x875-895 11 890 12 390

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Většímu	komfortu	při	sprchování	
pomůže	elegantní	sedátko	
v	různých	barvách.

viz	str.	88

NEJOBLÍBENĚJŠÍ 
MODEL V NOVÉM PROVEDENÍ Cena	od:  10	890,-
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Cena	od:  6	680,-

Rohové sprchové kouty 

SRV2-S + SRV2-S - sprchový kout posuvný 
čtyřdílný	se	vstupem	z	rohu
Cenově	nejvýhodnější	sprchový	kout	z	řady	Supernova.	Kombi-
nace	různých	rozměrů	výrobku	SRV2-S	vám	umožní	vytvořit	
si	čtvercovou	či	obdélníkovou	variantu	sprchového	koutu.

Výška	výrobku	1850	mm.		

Pozn.	Každý	díl	je	balen	samostatně.	Pro	kompletaci	rohového	koutu	nutno	objednat	2	kusy.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Dodací	lhůta	je	6	týdnů

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
SRV2-S	-	75 396 720 -740 3 340 — 3 990  — 3 990  —
SRV2-S	-	80 431 770 - 790 3 590 — 4 490 — 4 490 —
SRV2-S	-	90 504 870 - 890 3 740 3 740 4 640 4 640 4 640 4 640
SRV2-S	-	100 530 970 - 990 4 890 — 5 840  — 5 840  —

BÍLÁSATIN

Barva rámu

A

B

Možnost	variabilní	kombinace:	

A - SRV2-S - zvolte si rozměr 75 - 100 cm
B - SRV2-S - zvolte si rozměr 75 - 100 cm.
(Pohodlnější varianta pro sprchování 
je třeba 80 x 100 cm)

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

Cena	od:  7	980,-

ASRV3 + ASRV3 - sprchový kout posuvný 
šestidílný	se	vstupem	z	rohu
Nejširší	rohový	vstup	ze	všech	rohových	koutů	Supernova.	
Kombinace	různých	rozměrů	výrobku	ASRV3	vám	umožní	
vytvořit	si	čtvercovou	či	obdélníkovou	variantu	sprchového	koutu.	

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	
Transparent Dekor	Grape

Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

ASRV3	-	75 495 720 - 740 3 990 — 4 690 — 4 690 —
ASRV3	-	80 543 770 - 790 3 990 — 4 940 — 4 940 —
ASRV3	-	90 635 870 - 890 4 190 — 5 140 — 5 140 —

BÍLÁ

Barva rámu

Možnost	variabilní	kombinace:	

A - ASRV3 - zvolte si rozměr 75 - 90 cm
B - ASRV3 - zvolte si rozměr 75 - 90 cm.A

B

Výška	výrobku	1880	mm.		

Pozn.	Každý	díl	je	balen	samostatně.	Pro	kompletaci	rohového	koutu	nutno	objednat	2	kusy.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Dodací	lhůta	je	6	týdnů

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	ASRV3	+	ASRV3
v	dekoru	Pearl.

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	SRV2-S	+	SRV2-S.
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ASRV3 + ASRV3 - sprchový kout posuvný 
šestidílný	se	vstupem	z	rohu
Nejširší	rohový	vstup	ze	všech	rohových	koutů	Supernova.	
Kombinace	různých	rozměrů	výrobku	ASRV3	vám	umožní	
vytvořit	si	čtvercovou	či	obdélníkovou	variantu	sprchového	koutu.	

Supernova

sprchové	dveře pevná	stěna sprchový kout

Spojením	pevné	stěny	APSS	nebo	PSS	a	zvoleného	typu	
sprchových	dveří	získáte	sprchový	kout	na	míru.	
Zvolit	si	můžete	mezi	těmito	kombinacemi:

Při	použití	sprchových	dveří	s	pevnou	stěnou	v	koupelně	
se	vám	vedle	sprchového	koutu	vejde	i	pračka.

Možnosti	použití:

SDZ2	+	PSS

ASDP3 + APSS

SDZ3	+	PSS SDOP + PSS

Celkovou	cenu	spočítáte	součtem	cen	pevné	stěny	
a	sprchových	dveří	podle	zvolené	velikosti	a	typu.

ASDP3 + APSS + APSS

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

Vytvořte	si	sprchovací	prostor,	
jaký	chcete,	např.	120	x	90	cm.

A - sprchové dveře ASDP3 - zvolte si rozměr 80 - 130 cm
B - pevná stěna APSS - zvolte si rozměr 75 - 90 cm.

ASDP3 + APSS -	sprchové	dveře	+	pevná	
stěna	-	se	vstupem	zpředu
Kout	podle	vašich	představ.	Spojte	sprchové	dveře	s	pevnou	
stěnou	a	vytvořte	si	sprchovací	prostor	až	do	rozměrů	
120	x	90	cm.	

Cena	od:  6	390,-	+	2	990,-

TLOUŠŤKA	
SKLA

3/4
mm

OCHRANA 
SKLA TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA

ANTIBLOCK

10 LET

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
APSS	-	75 720 - 755 2 990 2 990 3 740 3 740 3 740 3 740
APSS	-	80 770 - 805 3 040 3 040 3 940 3 940 3 940 3 940
APSS	-	90 870 - 905 3 340 3 240 4 140 4 140 4 140 4 140
PSS	-	75 720 - 755 2 990 — 3 740 — 3 740 —
PSS	-	80 770 - 805 3 040 — 3 940 — 3 940 —
PSS	-	90 870 - 905 3 240 — 4 140 — 4 140 —

Výška	výrobku	1880	mm.		 	
Výška	výrobku	1850	mm

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

APSS

ASD
P3

A

B

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	ASDP3	a	APSS.

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Sprchové	dveře	SDZ2,	SDZ3	a	SDOP	lze	kombinovat	jen	s	pevnými	
stěnami	PSS.
Sprchové	dveře	ASDP3	lze	kombinovat	jen	s	pevnými	stěnami	APSS.
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Sprchové dveře 

Výška	výrobku	1880	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

ASDP3 -	sprchové	dveře	posuvné	třídílné
Extrémně	odolné,	takřka	nerozbitné	sprchové	dveře.	
Ideální	i	do	komerčních	provozů.

Cena	od:  6	390,-

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

TICHÝ	CHOD ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET
L/R VARIANTA

180°
R

L

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
ASDP3	-	80 395 770 - 810 6 390 6 390 8 190 8 190 8 190 8 190
ASDP3	-	90 461 870 - 910 6 590 6 590 8 390 8 390 8 390 8 390
ASDP3	-	100 528 970 - 1010 6 790 6 790 8 690 8 690 8 690 8 690
ASDP3	-	110 595 1070 - 1110 6 940 — 8 840  — 8 840  —
ASDP3	-	120 661 1170 - 1210 7 190 — 8 990  — 8 990  —
ASDP3	-	130 728 1270 - 1310 7 440 — 9 290  — 9 290  —

BÍLÁSATIN

Barva rámu

T/AT	profi	l	(bílá	/	satin)
Slouží	ke	spojení	více	sprchových	
koutů,	resp.	dveří	v	řadě,	oddělených	
pevnými	stěnami.	Vhodný	pro	použití	
ve	veřejných	sprchách.
Cena	od	850,-

Doporučujeme: Instalovat	přímo	na	podlahu	
se	zabudovaným	odtokovým	mini	žlabem
či	podlahovou	vpustí

Cena	od:  5	490,-

SDZ2	-	sprchové	dveře	zlamovací	dvoudílné
Vhodné	pro	nejmenší	prostory	o	šířce	67	-	71	cm.	
Zlamovací	dveře	umožňují	maximální	možnou	šíři	vstupu.	

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
SDZ2	-	70 492 670 - 710 5 490 — 6 890 — 6 890 —

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1850	mm.		

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

Sprchové	dveře	SDZ2,	SDZ3	
a SDOP lze kombinovat 
jen	s	pevnými	stěnami	PSS.
Sprchové	dveře	ASDP3	lze	
kombinovat jen s pevnými 
stěnami	APSS.

BÍLÁ

Barva rámu
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Výška	výrobku	1850	mm.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

Supernova

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

SDOP -	sprchové	dveře	otočné	pivotové
Konstrukčně	nejjednodušší,	a	proto	cenově	nejvýhodnější	
varianta	sprchových	dveří	v	této	řadě.	

Cena	od:  4	990,-

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

BÍLÁ

Barva rámu

Neviditelné	mazání.	
Doporučujeme	na	všechny	
výrobky	RAVAK.

viz	str.	227

Cena	od:  6	040,-

Doporučené	vaničky: Aneta,	Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

SDZ3	-	sprchové	dveře	zlamovací	třídílné
Širší	provedení	předchozího	modelu.	Vhodné	pro	prostory	
s	šíří	77	-	101	cm.	

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

3
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
SDZ3	-	80 510 770 - 810 6 040 — 7 390 — 7 390 —
SDZ3	-	90 610 870 - 910 6 240 — 7 590 — 7 590 —
SDZ3	-	100 610 970 - 1010 6 490 — 7 990  — 7 990  —

Výška	výrobku	1850	mm.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

BÍLÁ

Barva rámu

Nevychází	vám	centimetry?	
Použijte	nastavovací	profi	ly	
viz	str.	43.	
Ušetříte	za	výrobu	atypu.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Pearl Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin
SDOP	-	70 485 673 - 710 4 990 — 6 340 — 6 340 —
SDOP	-	80 485 773 - 810 5 190 — 6 540 — 6 540 —
SDOP	-	90 485 873 - 910 5 590 — 6 940 — 6 940 —
SDOP	-	100 485 973 - 1010 5 890 — 7 340  — 7 340  —
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Blix
Moderní a technicky dokonalý

NOVĚ	I	S	VÝPLNÍ	
GRAPE
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Odlehčený styl - design sprchového 
koutu není rušen svislými vnitřními profi ly, 
je založen pouze na kombinaci skla 
a subtilního rámu. Odlehčený dojem 
umocňují i jednoduchá a praktická madla.

Snadná údržba - díky mechanismu 
odklápění dveřních křídel se snadno 
dostanete i do těžko přístupných míst.

Tichý chod sprchového koutu

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®

Na montáž rámu vám stačí 
pouze několik šroubů

OCHRANA 
SKLA

SNADNÁ	
MONTÁŽ

TICHÝ	CHOD

SilentRun
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Čtvrtkruhový sprchový kout

Cena	od:  10	890,-

Doporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	
Elipso	Pro,	Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

BLCP4 - sprchový	kout	čtvrtkruhový	posuvný	
čtyřdílný
Prostorově	i	cenově	úsporný.	Sprchový	kout	se	skleněnou	
výplní	a	spolehlivým	pojezdem.	

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Lesk Satin Bílá Lesk Satin Bílá
BLCP4	-	80 490 775-795x775-795 10 890 11 390 10 890 10 990 11 990 10 990
BLCP4	-	90 565 875-895x875-895 11 390 11 890 11 390 11 990 12 990 11 990

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

BÍLÁSATIN

Barva rámu
LESK

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Rohové sprchové kouty

Cena	od:  5	990,-	+	5	990,-

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

BLRV2K + BLRV2K - sprchový kout 
posuvný	čtyřdílný	se	vstupem	z	rohu
Kombinace	různých	rozměrů	výrobku	BLRV2K	vám	umožní	
vytvořit	čtvrcovou	či	obdělníkovou	variantu	sprchového	koutu	
se	středovým	vstupem.

Doplňte	si	nový	sprchový	
kout o termostatickou 
baterii	RAVAK.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1900	mm.		

viz	str.	218

BÍLÁSATIN

Barva rámu
LESK

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	BLRV2K	a	BLRV2K.

A

B

Možnost	variabilní	kombinace:	

A - BLRV2K - zvolte si rozměr 80 - 120 cm
B - BLRV2K - zvolte si rozměr 80 - 120 cm.
(Pohodlnější varianta pro sprchování 
je třeba 80 x 120 cm)

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Lesk Satin Bílá Lesk Satin Bílá
BLRV2K	-	80 435 780-800 5 990 6 290 5 990 6 890 7 190 6 890
BLRV2K	-	90 500 880-900 6 390 6 590 6 390 7 290 7 490 7 290
BLRV2K	-	100 575  980-1000 6 590 6 990 6 590 7 490 7 890 7 490
BLRV2K	-	110 575 1080-1100 6 990 7 290 6 990 7 890 8 190 7 890
BLRV2K	-	120 575 1180-1200 7 390 7 590 7 390 8 290 8 490 8 290

L/R VARIANTA

180°
R

L

JEŠTĚ VÍCE MOŽNOSTÍ
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BlixSprchové dveře

Cena	od:  8	390,-	+	4	590,-

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

BLDP2 + BLPS -	sprchové	dveře	+	pevná	
stěna	-	se	vstupem	zpředu
Rohový	sprchový	kout	podle	vašich	představ.	Spojte	sprchové	
dveře	s	pevnou	stěnou	a	vytvořte	si	sprchovací	prostor	
od	velikosti	100	x	80	cm	až	do	120	x	100	cm.	

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Lesk Satin Bílá Lesk Satin Bílá
BLPS	-	80 770-790 4 590 4 790 4 590 4 590 4 990 4 590
BLPS	-	90 870-890 4 990 5 190 4 990 4 990 5 490 4 990
BLPS	-	100 970-990 5 390 5 590 5 390 5 490 5 990 5 490

sprchové	dveře pevná	stěna sprchový kout

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	BLDP2	a	BLPS.

BÍLÁSATIN

Barva rámu
LESK

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Možnost	variabilní	kombinace:	

A - BLRV2K - zvolte si rozměr 80 - 120 cm
B - BLRV2K - zvolte si rozměr 80 - 120 cm.
(Pohodlnější varianta pro sprchování 
je třeba 80 x 120 cm)

L/R VARIANTA

180°
R

L

Spojením	pevné	stěny	BLPS	a	zvoleného	typu	sprchových	dveří	
získáte	sprchový	kout	čtvercového	nebo	obdélníkového	tvaru	
různých	velikostí.	Zvolit	si	můžete	mezi	těmito	kombinacemi:

Celkovou	cenu	spočítáte	součtem	cen	pevné	stěny	a	sprchových	
dveří	podle	zvolené	velikosti.

Možnosti	použití:

BLDP2 + BLPS

BLDP4 + BLPS BLDP4 + BLPS + BLPS

BLDP2 + BLPS + BLPS

I	v	bílé	barvě	rámu
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Sprchové dveře

BLDP4 - sprchové	dveře	posuvné	čtyřdílné
Nejširší	sprchové	dveře	na	trhu	se	středovým	vstupem.	
Zkombinujte	je	s	pevnou	stěnou	BLPS	a	vytvořte	si	sprchovací	
prostor	až	120	x	200	cm.

Doporučené	vaničky: Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

BÍLÁSATIN

Barva rámu
LESK

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Cena	od:  10	490,-Cena	od:  8	390,-

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Lesk Satin Bílá Lesk Satin Bílá
BLDP2	-100 410 970-1010 8 390 8 890 8 390 8 890 9 990 8 890
BLDP2	-110 460 1070-1110 8 890 9 390 8 890 9 490 10 490 9 490
BLDP2	-120 510 1170-1210 9 390 9 890 9 390 9 890 10 990 9 890

BLDP2 -	sprchové	dveře	posuvné	dvoudílné
Dokonale	přizpůsobivé.	Využijte	nastavovací	profi	ly	(BLNPS)	
a	můžete	si	rozšířit	tento	výrobek	až	o	4	cm	na	každé	straně.	
Levá	či	pravá	varianta	se	získá	otočením	výrobku.

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

Nastavovací	profi	l	BLNPS.
Cena	310	/	360	/	360	Kč	
(dle	provedení	-	bílá	/	satin	/	lesk).

Lze	použít	u	všech	výrobků	Blix.

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

BÍLÁSATIN

Barva rámu
LESK

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun
L/R VARIANTA

180°
R

L

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Lesk Satin Bílá Lesk Satin Bílá
BLDP4-120 493 1170 - 1190 10 490 10 990 10 490 10 990 11 990 10 990
BLDP4-130 543 1270 - 1290 11 490 11 990 11 490 11 990 12 990 11 990
BLDP4-140 593  1370 - 1390 12 490 12 990 12 490 12 990 13 490 12 990
BLDP4-150 643 1470 - 1490 13 490 13 990 13 490 13 490 13 990 13 490
BLDP4-160 693 1570 - 1590 14 490 14 990 14 490 14 490 14 990 14 490
BLDP4-170 743 1670 - 1690 15 490 15 990 15 490 15 490 15 990 15 490
BLDP4-180 793 1770 - 1790 16 490 16 990 16 490 16 490 16 990 16 490
BLDP4-190 843 1870 - 1890 17 490 17 990 17 490 17 490 17 990 17 490
BLDP4-200 893 1970 - 1990 18 490 18 990 18 490 18 490 18 990 18 490

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

novinka

viz	str.	43

Dodací	lhůta	je	6	týdnů
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Blix
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Rapier
Osobitý sprchový kout s masivním rámem
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Robustní profi ly – kontrast mezi 
jednoduchou elegancí ploch čistého skla 
a výraznou rámovou konstrukcí dodává 
sprchovému koutu Rapier jedinečný vzhled. 

Prostorově nenáročný posuvný systém  
– dveře se neotevírají do koupelny, takže 
zbytečně nezabírají místo. Pojezdy mají 
niklkadmiovou úpravu, která jim zajišťuje 
dlouhou životnost.  

Tichý chod sprchového koutu

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®

Snadno se dostanete 
i do nepřístupných míst

OCHRANA 
SKLA

ODKLÁPĚNÍ
SKLA

TICHÝ	CHOD

SilentRun
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Cena	od:  14	590,-

Čtvrtkruhový sprchový kout

Doporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	
Elipso	Pro,	Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

NRKCP4 -	sprchový	kout	čtvrtkruhový	
posuvný	čtyřdílný
Osobitý	ve	stylu	i	funkci.	Masivní	vodící	profi	ly	dělají	z	tohoto	
koutu	výjimečné	řešení.	Díky	odklápěcímu	mechanismu	dveří	
usnadní	úklid	v	nedostupných	zákoutích.	

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin
NRKCP4	-	80 425 775-795x775-795 14 590 14 990 14 590 14 990
NRKCP4	-	90 485 875-895x875-895 14 990 15 590 14 990 15 590
NRKCP4	-	100 485 975-995x975-995 15 990 16 590 15 990 16 590

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Hydromasážní	panel	Nautilus	
umocní	váš	zážitek	
ze	sprchování

viz	str.	92

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Cena	od:  12	990,-

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

NRKRV2 -	sprchový	kout	posuvný	čtyřdílný	
se vstupem z rohu
Cenově	nejvýhodnější	sprchový	kout	z	řady	Rapier.

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1900	mm.		

Rohové sprchové kouty

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin
NRKRV2	-	80 425 770-790x770-790 12 990 13 590 12 990 13 590
NRKRV2	-	90 495 870-890x870-890 13 490 13 990 13 490 13 990
NRKRV2	-	100 565 970-990x970-990 14 990 15 490 14 990 15 490

BÍLÁSATIN

Barva rámu

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLA

OCHRANA 
SKLA TICHÝ	CHOD

SilentRun
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Rapier

Spojením	pevné	stěny	RPS	a	zvoleného	typu	sprchových	dveří	
získáte	sprchový	kout	čtvercového	nebo	obdélníkového	tvaru	
různých	velikostí.	Zvolit	si	můžete	mezi	těmito	kombinacemi:

Příklad	použití	sprchových	dveří	a	pevné	stěny	
v	koupelně,	kam	se	vejde	i	pračka.

Celkovou	cenu	spočítáte	součtem	cen	pevné	stěny	a	sprchových	
dveří	podle	zvolené	velikosti.

Možnosti	použití:

NRDP2 + RPS

NRDP4 + RPS NRDP4 + RPS + RPS

sprchové	dveře pevná	stěna sprchový kout

NRDP2 + RPS + RPS

Rohové sprchové kouty

Cena	od:  12	590,-	+	6	490,-

Doporučené	vaničky: Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

NRDP4 + RPS -	sprchové	dveře	+	pevná	
stěna	-	se	vstupem	zpředu
Kout	podle	vašich	představ.	Spojte	sprchové	dveře	s	pevnou	
stěnou	a	vytvořte	si	sprchovací	prostor	od	velikosti	100	x	80	cm	
až	do	200	x	100	cm.

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	NRDP4	a	RPS.

R
P

S

NRDP4

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin
RPS	-	80 770-790 6 490 6 690 6 490 6 690
RPS	-	90 870-890 6 790 6 990 6 790 6 990
RPS	-	100 970-990 7 290  7 490  7 290  7 490 

Výška	výrobku	1900	mm.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Komfortní	sprchování	vám	
zajistí	obdélníková	varianta	
sprchovacího	prostoru.	Zvažte	
zda	místo	rozměru	90	x	90	cm	
neupřednostníte	třeba	80	x	100	cm.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun
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Cena	od:  11	990,-

Sprchové dveře

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

NRDP2 -	sprchové	dveře	posuvné	dvoudílné
Robustní	a	široké.	Utěsní	vám	sprchovací	prostor	až	o	šířce	
120	cm.	Věnujte	pozornost	výběru	levé	nebo	pravé	varianty	
vstupu.	Dveře	nelze	dodatečně	otočit.	

Výška	výrobku	1900	mm.		 L		(left)	-	levá	varianta	výrobku.		R		(right)	-	pravá	varianta	výrobku
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin
NRDP2-100	L/R 395 970-1010 11 990 12 590 11 990 12 590
NRDP2-110	L/R 445 1070-1110 12 590 12 990 12 590 12 990
NRDP2-120	L/R 495 1170-1210 12 990 13 590 12 990 13 590

Většímu	komfortu	při	sprchování	
pomůže	elegantní	sedátko	
v	různých	barvách.

BÍLÁSATIN

Barva rámu

R

viz	str.	88

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLA

L/R
VARIANTA

L/R
TICHÝ	CHOD

SilentRun

Cena	od:  12	590,-

Doporučené	vaničky: Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

NRDP4 - sprchové	dveře	posuvné	čtyřdílné
Nejširší	sprchové	dveře	na	trhu	se	středovým	vstupem.	
Zkombinujte	je	s	pevnou	stěnou	RPS	a	vytvořte	si	sprchovací	
prostor	až	120	x	200	cm.	

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent Dekor	Grape
Barva	rámu Barva	rámu

Bílá Satin Bílá Satin
NRDP4-120 470 1170-1210 12 590 12 990 12 590 12 990
NRDP4-130 520 1270-1310 13 590  13 990  13 590  13 990 

NRDP4-140 570 1370-1410 14 590  14 990  14 590  14 990 

NRDP4-150 620 1470-1510 15 590  15 990  15 590  15 990 

NRDP4-160 670 1570-1610 16 590  16 990  16 590  16 990 

NRDP4-170 720 1670-1710 17 590  17 990  17 590  17 990 

NRDP4-180 770 1770-1810 18 590  18 990  18 590  18 990 

NRDP4-190 820 1870-1910 19 590  19 990  19 590  19 990 

NRDP4-200 870 1970-2010 20 590  20 990  20 590  20 990 

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

BÍLÁSATIN

Barva rámu

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ODKLÁPĚNÍ
SKLATICHÝ	CHOD

SilentRun

Nerušený	design	podlahy	
zajistí	odtokový	žlab	
Runway.

viz	str.	118
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Rapier
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Pivot
Čisté linie a moderní design
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Pivotový mechanismus - žádná kolečka, ale 
kvalitní nerezový pant, který se při otevírání 
dveří otáčí kolem své osy. Tento systém 
je díky své jednoduchosti takřka nezničitelný 
a bezúdržbový. 

Ergonomické madlo na dva způsoby
- otočené směrem dolů umožní pohodlné 
otevírání dveří, připevněné směrem nahoru 
zafunguje navíc i jako věšák na ručník. 

SNADNÁ
ÚDRŽBA

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®OCHRANA 

SKLA

Pravá / levá varianta 
otočením výrobku o 180 stupňůL/R VARIANTA

180°
R

L

Minimum profi lů a žádná 
nepřístupná místa
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Cena	od:  11	690,-

Čtvrtkruhový sprchový kout

Doporučené	vaničky: Ronda,	Elipso,	
Elipso	Pro,	Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

PSKK3 - sprchový	kout	čtvrtkruhový	pivotový	
třídílný
Maximum	designu	za	minimální	cenu.	Efektní	a	cenově	
příznivý	sprchový	kout	typický	elegancí	čistého	skla	a	subtilními	
kovovými	profi	ly.	

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu	+	pantů	a	madel

Bílá	+	Chrom	/	Bílá Satin	+	Satin
PSKK3	-	80 490 770-795x770-795 11 690 11 690
PSKK3	-	90 490 870-895x870-895 12 190 12 190
PSKK3	-	100 490 970-995x970-995 12 990  12 990 

Kout	s	bílým	rámem	vyrábíme	
ve	dvou	provedeních:	s	bílými	
nebo	chromovanými	panty	
a	madly.	Kout	s	rámem	satin	má	
panty	i	madla	v	provedení	satin.

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Cena	od: 9	390,-	+	4	690,-

Doporučené	vaničky: Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

PDOP2 + PPS -	sprchové	dveře	+	pevná	
stěna	-	se	vstupem	zpředu
Kout	podle	vašich	představ.	Spojte	sprchové	dveře	s	pevnou	
stěnou	a	vytvořte	si	sprchovací	prostor	od	velikosti	80	x	80	cm	
až	do	120	x	100	cm.

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	PDOP2	a	PPS.

Rohový sprchový kout

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

PP
S

PDOP2

sprchové	dveře pevná	stěna sprchový kout

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Bílá Satin
PPS	-	80 770-795 4 690 4 690
PPS	-	90 870-895 4 790 4 790
PPS	-	100 970-995 4 890 4 890

BÍLÁSATIN

Barva rámu



67

Cena	od:  9	390,-

Pivot

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu	+	pantů	a	madel

Bílá	+	Chrom	/	Bílá Satin	+	Satin
PDOP2	-	100 492 961-1011 9 390  9 390 
PDOP2	-	110 592 1061-1111 9 790  9 790 
PDOP2	-	120 592 1161-1211 9 990  9 990 

PDOP2 -	sprchové	dveře	otočné	pivotové	
dvoudílné
Ještě	širší.	Dvoudílné	sprchové	dveře	v	šířkách	
100,	110	a	120	cm.	

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	
žlab	či	vpusť

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

Výška	výrobku	1900	mm.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Dodací	lhůta	je	6	týdnů

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Cena	od:  8	690,-

Doporučené	vaničky: Angela,	Aneta,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	
Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

PDOP1 -	sprchové	dveře	otočné	pivotové	
jednodílné
Dokonale	přizpůsobivé.	Využijte	nastavovací	profi	ly	(PNPS)	
a	můžete	si	upravit	tento	výrobek	(i	ostatní	z	celé	řady)	
až	o	4	cm	na	každé	straně.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu	+	pantů	a	madel

Bílá	+	Chrom	/	Bílá Satin	+	Satin
PDOP1	-	80 492 761-811 8 690 8 690
PDOP1	-	90 592 861-911 8 990 8 990

Výška	výrobku	1900	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Sprchové dveře 

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

L/R VARIANTA

180°
R

L

BÍLÁSATIN

Barva rámu

Vytvořte	si	sprchovací	prostor,	jaký	chcete,		
třeba	120	x	100	cm.
A	-	sprchové	dveře	PDOP1	/	PDOP2	
	 -	zvolte	si	rozměr	80	-	120	cm	
B	-	pevná	stěna	PPS	
	 -	zvolte	si	rozměr	80	-	100	cm

B

A

PPS

PDOP1/2

Pro	rozšíření	výrobku	lze	použít	
nastavovací	profi	ly	PNPS,	které	
umožní	rozšířit	sprchový	kout	
nebo	dveře	vždy	o	2	cm	
na	každé	straně.

viz	str.	43
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Chrome
Se smyslem pro detail
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ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Nadzvednutí dveří 
a aretace v základní poloze

Harmonický tvar oválu se prolíná do všech 
prvků, jakými jsou madlo, otočný sloupek  
dveří a držák pevných stěn, a spojuje je tak 
do dokonalého estetického celku.

Maximální stabilitu výrobku zajistí vzpěra 
pevných stěn variabilní v nastavení. 
Je unikátní svým kloubovým provedením.

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®OCHRANA 

SKLA

KONCEPTY

Dokonale sladěný celek



70

Čtvrtkruhový sprchový kout

Doporučené	vaničky: Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CSKK4 - sprchový	kout	čtvrtkruhový	čtyřdílný
Bezrámový sprchový kout je charakteristický praktickými 
otočnými	sloupky,	které	nahrazují	dveřní	panty,	a	díky	otevírání	
dvou	částí	dveří	nabízí	nadprůměrně	široký	vstup.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CSKK4	-	80	 635 780-800x780-800 15 990 16 490 15 990
CSKK4	-	90 635 880-900x880-900 16 490 16 990 16 490

V	provedení

Dokonalé	utěsnění	
garantuje	spodní	okapnička	
a 10 mm vysoká 
prahová	lišta.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Cena	od:  15	990,-

Výška	výrobku	1950	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

SATIN BÍLÁLESK

Cena	od:  8	490,-	

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CSD1 -	sprchové	dveře	jednodílné
Dveře	lze	otevírat	dovnitř	i	ven,	což	usnadní	odvětrávání	koutu	
po	sprchování.	Voda	může	odkapávat	dovnitř	sprchovacího	
prostoru.	Nelze	kombinovat	s	pevnou	stěnou.

Sprchové dveře 

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CSD1	-	80 635 775-805 8 490 8 990 8 490
CSD1	-	90 755 875-905 8 990 9 490 8 990

Díky	šikovnému	
obousměrnému	otevírání	
dveří	už	nebudete	mít	
žádné	kapky	na	podlaze.

V	provedení

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1950	mm.		

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

SATIN BÍLÁLESK

L/R VARIANTA

180°
R

L
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Cena	od:  11	990,-

Chrome

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CSDL2	-	90 720 875-905 11 990 12 490 11 990
CSDL2	-	100 820 975-1005 12 490 12 990 12 490
CSDL2	-	110 920 1075-1105 12 990 13 490 12 990
CSDL2	-	120 1020 1175-1205 13 490 13 990 13 490

CSDL2 -	sprchové	dveře	dvoudílné
Dveře,	tzv.	lítačky,	mají	extrémě	široký	vstup,	a	to	až	102	cm.	
Zajišťují	dokonalé	odvětrávání	sprchovacího	prostoru.
Nelze	kombinovat	s	pevnou	stěnou.

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

V	provedení

Sprchové	dveře	CSD1,	CSD2	a	CSDL2	jsou	určené	do	niky	a	nelze	
je	kombinovat	s	pevnou	stěnou.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Výška	výrobku	1950	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

SATIN BÍLÁLESK

Cena	od:  10	490,-

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,		
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CSD2 -	sprchové	dveře	dvoudílné
Otočný	sloupek	nahrazující	dveřní	panty	dodává	koutu	
jedinečnou	stabilitu	a	fl	exibilitu	při	otevírání	dveří	dovnitř	i	ven.
Nelze	kombinovat	s	pevnou	stěnou.

V	provedení

Sprchový	kout	si	můžete	doplnit	
o vanovou baterii s výklopným 
ramínkem,	které	šetří	místo	
a	zároveň	umožňuje	
napouštění	kbelíku.

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CSD2	-	100 655 975-1005 10 490 10 990 10 490
CSD2	-	110 655 1075-1105 10 990 11 490 10 990
CSD2	-	120 655 1175-1205 11 490 11 990 11 490

Výška	výrobku	1950	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

SATIN BÍLÁLESK

viz	str.	214

L/R VARIANTA

180°
R

L
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Rohové sprchové kouty

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CRV1 + CRV1 - sprchové	dveře	+	sprchové	
dveře	-	se	vstupem	z	rohu
Kombinací	dvou	sprchových	dveří	získáte	čtvercový	nebo	
obdélníkový	sprchový	kout.	
Výrobek	lze	kombinovat	i	s	pevnou	stěnou.

V	provedení

Cena	od: 8	990,-	+	8	990,-

Výška	výrobku	1950	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

 
Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	CRV1	-	90	a	CRV1	-	90

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CRV1	-	80	 969 780-800 8 990 9 490 8 990
CRV1	-	90 1110 880-900 9 490 9 990 9 490
CRV1	-	100	 1251 980-1000 9 990 10 490 9 990

SATIN BÍLÁLESK

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CRV2 + CRV2	-	sprchové	dveře	+	sprchové	
dveře	-	se	vstupem	z	rohu
Kombinací	dvou	sprchových	dveří	získáte	čtvercový	nebo	
obdélníkový	sprchový	kout.	
Výrobek	lze	kombinovat	i	s	pevnou	stěnou.

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výška	výrobku	1950	mm.		

V	provedení

Cena	od: 8	990,-	+	10	990,-
 
Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	CRV2	-	80	a	CRV2	-	120

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Možnost	variabilní	kombinace:

A	-	CRV2	-	zvolte	si	rozměr	80	-	120	cm
B	-	CRV2	-	zvolte	si	rozměr	80	-	120	cm

A

B

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CRV2	-	80	 635 780-800 8 990 9 490 8 990
CRV2	-	90 635 880-900 9 490 9 990 9 490
CRV2	-	100	 635 980-1000 9 990 10 490 9 990
CRV2	-	110 710 1080-1100 10 490 10 990 10 490
CRV2	-	120 710 1180-1200 10 990 11 490 10 990

SATIN BÍLÁLESK

L/R VARIANTA

180°
R

L

L/R VARIANTA

180°
R

L

novinka

Možnost	variabilní	kombinace:

A	-	CRV1	-	zvolte	si	rozměr	80	-	100	cm
B	-	CRV1	-	zvolte	si	rozměr	80	-	100	cmA

B
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Chrome

Koncept	Chrome	vám	nabídne	kompletní	a	designové	řešení	pro	
celou koupelnu

sprchové	dveře sprchové	dveře	
nebo	pevná	stěna

sprchový kout

Možnosti	použití:

Celkovou	cenu	spočítáme	součtem	cen	obou	dveří	či	dveří	a	pevné	
stěny	podle	zvolené	velikosti	a	barvy.

Spojením	sprchových	dveří	se	sprchovými	dveřmi	nebo	pevnou	stěnou		
získáte	čtvercový	nebo	obdélníkový	sprchovací	prostor	na	míru.	Zvolit	
si	můžete	mezi	těmito	kombinacemi:

CRV2 80 - 120

CRV2 80 - 120 CRV2 80 - 120

CPS 80 - 100

Cena	od:  8	990,-	+	7	490,-

Doporučené	vaničky: Angela,	Perseus,	
Perseus	Pro,	Perseus	Pro	Flat,	
Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

CRV2 + CPS -	sprchové	dveře	+	pevná	stěna	
-	se	vstupem	zpředu
Sprchové	dveře	CRV1	nebo	CRV2	též	můžete	zkombinovat	
s	pevnou	stěnou,	vedle	které	pak	snadno	umístíte	umyvadlo	
nebo	pračku.

V	provedení

Komfortní	sprchování	vám	lépe	umožní	obdélníková	varianta	
sprchovacího	prostoru.	Zvažte,	zda	místo	rozměru	90	x	90	cm	
neupřednostníte	80	x	100	cm,	který	vám	zabere	stejnou	plochu,	
ale	zvýší	užitek.

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo	

Dekor	Transparent
Barva	rámu

Lesk Satin Bílá
CPS	-	80 780-800 7 490 7 990 7 490 
CPS	-	90 880-900 7 990 8 490 7 990
CPS	-	100 980-1000 8 490 8 990 8 490

Výška	výrobku	1950	mm.		
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	CRV2	a	CPS

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

SATIN BÍLÁLESK

L/R VARIANTA

180°
R

L

viz	str.	28

CRV1 80 - 100

CRV1 80 - 100

CPS 80 - 100

CRV1 80 - 100
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SmartLine
Lesklý a minimalistický design
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ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Nadzvednutí dveří 
a aretace v základní poloze

Ustavovací profi l - umožňuje jednoduché 
a přesné ustavení sprchového koutu 
s možností dokonalého seřízení. Případným 
stavebním nerovnostem se přizpůsobí 
až o 15 mm. 

Pant SmartLine - kvalitní chromované 
panty odráží nejnovější trendy ve vzhledu 
koupelen a dodávají koutům SmartLine 
čistý minimalistický vzhled. 

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®OCHRANA 

SKLA
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Cena	od:  19	490,-

Čtvrtkruhový sprchový kout

Doporučené	vaničky:	Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

SMSKK4 - sprchový	kout	čtvrtkruhový	čtyřdílný

Designově	vyvážený	sprchový	kout.	Typický	velkými	plochami	
bezpečnostního	skla	zdůrazněnými	kvalitními	chromovanými	
prvky.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
2	kusy	krátkých	držáků	jsou	součástí	balení

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(komplet)

SMSKK4	-	80 761 785-800x785-800 19 490
SMSKK4	-	90 761 885-900x885-900 19 990

Dokonalé	utěsnění	garantuje	
spodní	okapnička	a	18	mm	
vysoká	jednodílná	prahová	lišta.

V	provedení
CHROM

Cena	od:  19	490,-

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome		
nebo	odtokový	žlab	či	vpusť

SMSRV4 - sprchový	kout	čtyřdílný	s	rohovým	
vstupem
Největší	šířka	vstupu.	Ve	vstupní	části	poskytuje	největší	
komfort	mezi	produkty	z	řady	SmartLine.

Rohové sprchové kouty

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(komplet)

SMSRV4	-	80 763 785-800x785-800 19 490
SMSRV4	-	90 763 885-900x885-900 19 990

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
2	kusy	krátkých	držáků	jsou	součástí	balení

Sprchový	kout	doplňte	
mosaznou hlavovou sprchou 
o	průměru	30	cm.

viz	str.	220

V	provedení
CHROM
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Cena	od:  13	490,-

SmartLine

SMSD2 -	sprchové	dveře	dvoudílné

Ideální	pro	niky.	Umístěte	sprchovací	prostor	do	niky	nebo	jej	
vytvořte	spojením	s	pevnou	stěnou	(SMPS).

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

Sprchové dveře 

Vyberte	si	levou	nebo	pravou	
variantu	otevírání	dveří.	K	levým	
dveřím	je	třeba	zvolit	levou	variantu	
pevné	stěny,	k	pravým	pravou.	
Pro	kombinaci	volte	dveře	typu	B.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

L/R
VARIANTA

L/R

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(komplet)

SMSD2	-	90	L/R 629 A 889 - 906 /  B 899 - 916 13 490
SMSD2	-	100	L/R 629 A 989 - 1006 /  B 999 - 1016 13 990
SMSD2	-	110	L/R 629 A 1089 - 1106 / B 1099 - 1116 15 490
SMSD2	-	120	L/R 629 A 1189 - 1206 / B 1199 - 1216 15 990

Model	A	sprchových	dveří	je	určen	pro	stavební	otvor	až	o	11	mm	menší,	než	je	standardní	rozměr	výrobku.
Model	B	je	určen	pro	stavební	otvor	až	o	16	mm	větší,	než	je	standardní	rozměr	výrobku.
Např.	pokud	je	vaše	již	obložená	nika	pro	sprchové	dveře	v	rozměru	889	-	906	mm,	kupte	si	model	A,	
je-li	v	rozměru	899	-	916	mm,	kupte	si	model	B.

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
1	kus	krátkého	držáku	je	součástí	balení

V	provedení
CHROM

R

Cena	od:  13	490,-	+	7	490,-

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

SMSD2 + SMPS -	sprchové	dveře	+	pevná	
stěna	-	se	vstupem	zpředu
Kout	podle	vašich	představ.	Spojte	sprchové	dveře	s	pevnou	
stěnou	a	vytvořte	si	sprchovací	prostor	od	velikosti	90	x	80	cm	
až	do	120	x	100	cm.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

6
mm

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

L/R
VARIANTA

L/R

Označení
(typ)				

Rozměry
(mm)

Cena
(komplet)

SMPS	-	80	L/R 785-800 7 490
SMPS	-	90	L/R 885-900 7 990
SMPS	-	100	L/R 985-1000 8 490

Výška	výrobku	1900	mm.		

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
1	kus	dlouhého	držáku	je	součástí	balení

V	provedení
CHROM

R

Výrobek	vznikl	spojením	
modelů	SMSD2	+	SMPS
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Brilliant
Vybroušený design, prvotřídní kvalita  
a čistá elegance
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OCHRANA 
SKLA

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

Luxusní kovové prvky - hranatý plochý tvar 
kovových elementů odlišuje kout Brilliant 
od všech ostatních na trhu. Panty jsou 
zevnitř sprchového koutu zapuštěny 
do skla a převratným způsobem tak ulehčují 
jeho údržbu. 

TEST 
ŽIVOTNOSTI	

30 LET

B	SET Vysoce kvalitní chromované prvky 
se životností minimálně 30 let

Nadzvednutí dveří 
a aretace v základní poloze

Nové ergonomické madlo - čistý kov 
a masivní provedení zdůrazňující kompakt-
nost všech elementů sprchového koutu.
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Čtvrtkruhové sprchové kouty

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSKK4	-	80
761 783-795x783-795

18 790
34 490

B	SET	-	80 15 700
BSKK4	-	90

761 883-895x883-895
19 790

35 490
B	SET	-	90 15 700
BSKK4	-	100

761 983-995x983-995
 21 790

39 490
B	SET	-	100 17 700

Výška	výrobku	1950	mm.		 				2	kusy	krátkých	držáků	jsou	součástí	balení

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Brilliant

BSKK4 - čtvrtkruhový	sprchový	kout	čtyřdílný
Luxusní	a	uživatelsky	komfortní.	Při	zachování	všech	požadav-
ků	na	styl	nabízí	pohodlný	vstup	a	při	otevírání	zabírají	dveře	
v	koupelně	méně	místa.

Doporučené	vaničky: Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8,6
mm TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

V	provedení
CHROM

Součástí	B	SET	balení	jsou	panty,	
úchyty,	madlo,	montážní	sada,	
a	u	vybraných	setů	i	držáky	
Brilliant.

Cena	od:  32	990,-

Doporučené	vaničky: Elipso,	Elipso	Pro,	
Elipso	Pro	Flat,	Elipso	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť

BSKK3 -	čtvrtkruhový	sprchový	kout	třídílný	
Luxusní	výrobek	který	se	stane	dominantou	každé	koupelny.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8,6
mm TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSKK3	-	80	L/R
763 783-795x783-795

19 790
32 990

B	SET	-	80 13 200
BSKK3	-	90	L/R

763 883-895x883-895
20 790

33 990
B	SET	-	90 13 200
BSKK3	-	100	L/R

905 983-995x983-995
21 790

34 990
B	SET	-	100 13 200

Výška	výrobku	1950	mm.		 		1	kus	krátkého	držáku	je	součástí	balení
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

V	provedení
CHROM

Cena	od:  34	490,-

Doplňte	si	nový	sprchový	
kout o termostatickou 
baterii	RAVAK,	která	
udrží	stálou	teplotu	vody.	

viz	str.	218

novinka

L/R
VARIANTA

L/R L
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Cena	od:  24	990,-

Brilliant

BSDPS -	sprchové	dveře	a	pevná	stěna	
se	vstupem	zpředu
Největší	kout	této	řady	v	mnoha	rozměrových	variantách.	
Díky	své	velikosti	90	x	120	umožní	sprchování	i	ve	dvou.		

Doporučené	vaničky:	Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť	

L/R
VARIANTA

L/R
OCHRANA 

SKLA
TLOUŠŤKA	

SKLA

8,6
mm TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSDPS	-	80	L/R
527 783-795x783-795

12 790
24 990

B	SET	-	80 12 200
BSDPS	-	90	L/R

527 883-895x883-895
13 290

25 490
B	SET	-	90 12 200
BSDPS	-	100	L/R

627 983-995x983-995
15 790

29 490
B	SET	-	100 13 700
BSDPS	-	100x80	L/R

627 983-995x783-795
14 290

27 990
B	SET	-	100 13 700
BSDPS	-	110x80	L/R

627 1083-1095x783-795
14 790

28 490
B	SET	-	110 13 700
BSDPS	-	120x80	L/R

627 1183-1195x783-795
15 790

30 490
B	SET	-	120 14 700
BSDPS	-	120x90	L/R

627 1183-1195x883-895
16 790

31 490
B	SET	-	120  14 700

V	provedení
CHROM

L

Výška	výrobku	1950	mm.	L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

 1	kus	dlouhého	držáku	je	součástí	balení      1	kus	dlouhého	a	1	kus	krátkého	držáku	jsou	součástí	balení	
2	kusy	dlouhých	držáků	jsou	součástí	balení

Cena	od:  30	990,-

Doporučené	vaničky:	Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť	

BSRV4 -	sprchový	kout	čtyřdílný	s	rohovým	
vstupem
S	extra	širokým	vstupem	mezi	rohovými	sprchovými	
kouty	-	vstup	s	šířkou	až	90	cm.	

Rohové sprchové kouty

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8,6
mm TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSRV4	-	80
763 783-795x783-795

15 290
30 990

B	SET	-	80 15 700
BSRV4	-	90

763 883-895x883-895
15 790

31 490
B	SET	-	90 15 700
BSRV4	-	100

905 983-995x983-995
16 250

33 990
B	SET	-	100 17 700

Výška	výrobku	1950	mm.		 		2	kusy	krátkých	držáků	jsou	součástí	balení
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

V	provedení
CHROM

Maximální	stabilitu	výrobku	zajišťují	
krátké	či	dlouhé	držáky	skla,	které	
je	možno	i	k	menším	rozměrům	
sprchových	koutů	samostatně	
dokoupit.
Držák	krátký	1	990	Kč
Držák	dlouhý	2	490	Kč
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Cena	od:  17	490,-

Sprchové dveře

Doporučené	vaničky: Perseus,	Perseus	Pro,	
Perseus	Pro	Flat,	Perseus	Pro	Chrome,	Gigant	Pro,	
Gigant	Pro	Flat,	Gigant	Pro	Chrome	nebo	
odtokový	žlab	či	vpusť	

BSD2 -	sprchové	dveře	dvoudílné
Ideální	pro	niky.	Sprchové	dveře	jako	stvořené	pro	sprchový	
prostor	ve	vyzděných	nikách	o	šířce	80	-	100	cm	s	možností	
přizpůsobení	se	stavebním	nepřesnostem	v	rozmezí	
od	-	10	až	+	5	mm.		

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8,6
mm

L/R
VARIANTA

L/R
TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSD2	-	80	L/R
529 790-805

7 990
17 490

B	SET	-	80 9 590
BSD2	-	90	L/R

529 890-905
8 400

17 990
B	SET	-	90 9 590
BSD2	-	100	L/R

629 990-1005
9 250

19 990
B	SET	-	100 10 740

L

Vyberte	si	levou	nebo	pravou	
variantu	dveří.	Varianta	je	určena	
umístěním	pantů	na	dveřích	
při	pohledu	zvenku.

Výška	výrobku	1950	mm.		 				1	kus	krátkého	držáku	je	součástí	balení
L		(left)	-	levá	varianta	výrobku.		R		(right)	-	pravá	varianta	výrobku
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

V	provedení
CHROM

Cena	od:  22	990,-

Doporučené	vaničky:	Gigant	Pro,	Gigant	Pro	Flat,	
Gigant	Pro	Chrome	nebo	odtokový	žlab	či	vpusť	

BSD3 -	sprchové	dveře	třídílné
Ještě	širší.	Stylově	utěsní	vyzděné	niky	o	šířce	až	120	cm,	
které	se	dokáží	přizpůsobit	stavebním	nepřesnostem	
v	rozmezí	od	-	15	až	+	10	mm.

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8,6
mm

L/R
VARIANTA

L/R
TEST 

ŽIVOTNOSTI	
30 LET

B	SET
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

L

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Cena
(komplet)

BSD3	-	110	L/R
529 1085-1110

10 790
22 990

B	SET	-	80 12 200
BSD3	-	120	L/R

629 1185-1210
11 790

23 990
B	SET	-	80 12 200

Výška	výrobku	1950	mm.		 				1	kus	krátkého	držáku	je	součástí	balení
L		(left)	-	levá	varianta	výrobku.		R		(right)	-	pravá	varianta	výrobku
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.		Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

V	provedení
CHROM

Maximální	stabilitu	výrobku	zajišťují	
krátké	či	dlouhé	držáky	skla,	které	
je	možno	i	k	menším	rozměrům	
sprchových	koutů	samostatně	
dokoupit.
Držák	krátký	1	990	Kč
Držák	dlouhý	2	490	Kč
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Brilliant

Obklopte se luxusem
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Walk-In
Nenechte se omezovat 
standardními rozměry 
sprchových koutů, pro nás 
není žádný rozměr problém

Walk-In	Wall	-	jedna	pevná	stěna	se	vstupem	ze	strany.	
Nejprodávanější	rozměry	-	viz.	tabulka

VÝROBEK
NA	MÍRU

Označení	(typ)
Vstup		(mm)

800 900 1000
Walk-In	Wall	100 12 990 12 990 12 990
Walk-In	Wall	110 13 990 13 990 13 990
Walk-In	Wall	120 14 990 14 990 14 990

				Výška	výrobku	2000	mm.	
1	kus	vzpěry	(80,	90	nebo	100)	je	součástí	balení

Cena	od:  12	990,-
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Cena:  18	990,-

Walk-In

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8
mm

2	ks	designová	vzpěry
jsou	součástí	
každého	výrobku	
Walk-in	Free.

Doporučujeme:	Instalovat	přímo	na	podlahu	
se	zabudovaným	odtokovým	žlabem	či	podlahovou	vpustí

Walk-In Free -	jedna	pevná	stěna	
- se vstupem z obou stran
Prostorná	a	vzdušná	varianta	umožní	sprchování	i	dvou	osob	
najednou.	

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Walk-In	Free			 900 1600 18 990

				Výška	výrobku	2000	mm.	
2 kusy vzpěry	jsou	součástí	balení

Cena:  26	990,-

Doporučujeme:	Instalovat	přímo	na	podlahu	
se	zabudovaným	odtokovým	žlabem	či	podlahovou	vpustí

OCHRANA 
SKLA

TLOUŠŤKA	
SKLA

8
mm

Walk-In Corner -	dvě	pevné	stěny	
-	se	vstupem	z	jedné	strany
Ozdobí	každou	koupelnu.

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	4	týdnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Všechny	tyto	konstrukční	možnosti	výrobků	Walk-In	si	můžete	objednat	přes	on-line	konfi	gurátor	řešení	na	míru,	
kde	si	zvolíte	požadované	provedení	(typ,	šířku,	výšku).	Více	informací	naleznete	na	www.ravak.cz

Označení
(typ)				

Vstup
(mm)

Rozměry
(mm)

Cena
(ks)

Walk-In	Corner			 900 900 x 1200 26 990

				Výška	výrobku	2000	mm.	
1	kus	vzpěry	a	1	rohový	spoj	je	součástí	balení

Sprchový	kout	si	můžete	doplnit	
mosaznou hlavovou sprchou 
o	průměru	30	cm.

Walk-In Combination AT1 Walk-In Combination AT2 Walk-In Combination AT3 Walk-In Combination AT4Walk-In Wall Walk-In Corner Walk-In Free Walk-In vanová zástěna

Nejprodávanější	rozměr	-	viz.	tabulkaNejprodávanější	rozměr	-	viz.	tabulka

viz	str.	220
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Máte nestandardně řešenou koupelnu? 
Nevejde se vám do ní sprchový kout 
klasických rozměrů? 
Vyrobíme ho na míru vašim potřebám.

Vyzkoušejte nový konfi gurátor 
řešení na míru RAVAK.

  Náš online konfigurátor vám pomůže sestavit si výrobek šitý na míru vaší koupelně (sprchový kout, sprchové dveře, pevnou 
stěnu a vanovou zástěnu / dveře). Umožní vám postupně si namodelovat žádané řešení podle tvaru, modelu, rozměru, 
barvy rámu / pantu a výplně. Nadefinovaný výrobek včetně cenové kalkulace poté pohodlně elektronicky odešlete jako 
objednávku a naši pracovníci vás budou ihned kontaktovat.

07.12.12 8:40RAVAK - Konfigurátor řešení na míru

Stránka 1 z 1http://atypy.ravak.cz/#1-Čtvrtkruhový/1-SKCP4/799x799x1850/2-Satin/1-Pearl

POKRAČOVAT TISK

Konfigurátor řešení na míru

Impressum

844 844 874
Potřebujete poradit?

PO-PÁ 7.00-15.30 hod.

Tvar: Čtvrtkruhový1

Model: SUPERNOVA - SKCP42

Stavební rozměr: 799 x 799 x 1850 mm3

Barva rámu / pantu: Satin4

Výplň: Pearl5

Cena: 12170 Kč vč. DPH

Předpokládaná dodací lhůta ze závodu: 28 dní

Tvar1 Model2 Stavební rozměr3 Barva rámu / pantu4 Výplň5

ČTVRTKRUHOVÝ

1/5

SKCP4

1/10

799

799

1850

Šířka

Hloubka

Výška
SATIN

1/2

PEARL

1/2

Atypické sprchové 
dveře v podkroví 
(šikmina)

Konfigurátor řešení na míru vám pomůže 
s atypickou výškou či šířkou výrobku 
a naleznete ho na www.ravak.cz. Pokud 
ale potřebujete vyřešit šikminy, výřezy, 
nestandardní oblouky, bezbariérové vstupy 
a jiné, kontaktujte nás na atypy@ravak.cz 
nebo telefonicky na 844 844 874. 

Rozšířené 
sprchové dveře 
bez spodního rámu 
(bezbariérový vstup)

Řešení na míru

Sprchový	kout		
do	atypického	prostoru?	
Máme	řešení!
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Typ výrobku Model Min. výška Max. výška Min. šířka Max. šířka Min. hloubka Max. hloubka Šikminy a výřezy
SUPERNOVA - umožňuje i bezbariérové řešení vstupu

Kouty

SKKP6

1000 2050

750
1400

750
1400

ne
SKCP4 ne
SRV2-S 640 640 ano - pouze pevná část
ASRV3 500 1300 500 1300 ano - pouze pevná část

ASDP3 + APSS 648 2080

165

1050 (APSS plast)    
1300 (APSS sklo)      

2100 (APSS dělená)

ASDP3 - ano - pouze pevná část           
APSS - ano

SDOP + PSS 463 2050
1050 (PSS plast)    
1300 (PSS sklo)      

2100 (PSS dělená)

ano
SDZ2 + PSS

512

750 SDZ2-ne, PSS-ano

SDZ3 + PSS 1600 SDZ3 - ano - pouze pevná část         
PSS - ano

Dveře

ASDP3

1000 2050

648 2080 ano - pouze pevná část
SDOP 463 2050 ano
SDZ2 512 750 ne
SDZ3 512 1600 ano - pouze pevná část

Pevné stěny
APSS

1000 2050 165 1050 (plast)                  
1300 (sklo)                    

ano
PSS ano
DSS ano

Vanové zástěny

VS2

1000 2050

145 1045 ano - jeden díl
VS3 200

1500
ano - jeden díl

VS5 305 ano - jeden díl
VSK2 x x ano - jeden díl
AVDP3 648 2050 ano - pouze pevná část
VDKP4 x x ano - pouze pevná část

BLIX 

Kouty
BLCP4 x x x x x x ne
BLRV2K 1000 2050 630 1500 630 1500 ne
BLDP2 + BLPS 630 1600 165 1200 BLDP2 - ne, BLPS - ano

Dveře BLDP2 1000 2050 630 1600 ne
Pevné stěny BLPS 1000 2050 165 1200 ano
RAPIER

Kouty

NRKCP4 x x 775 1400 775 1400 ne
NRKKP4 x x x x x x ne
NRKRV2 1000 2200 630 1400 630 1400 ne
NRDP2 + RPS 1000 2050 780 1600 165 1200 NRDP2 - ne, RPS - ano
NRDP4 + RPS 787 2150 165 1200 NRDP4 - ne, RPS - ano

Dveře
NRDP2 1000 2050 780 1600 ne
NRDP4 1000 2200 787 2150 ne

Pevné stěny RPS 1000 2050 165 1200 ano
PIVOT

Kouty
PSKK3 x x 770 1400 770 1400 ne
PDOP1 + PPS 1000 2050 482 1000 100 1300 PDOP1 - ne, PPS - ano
PDOP2 + PPS 582 1600 PDOP2 - ne, PPS - ano

Dveře
PDOP1 1000 2050 482 1000 ne
PDOP2 582 1600 ne

Pevné stěny PPS 1000 2050 100 1300 ano
Vanové zástěny PVS1 1000 2050 100 1300 ano
SMARTLINE - umožňuje i bezbariérové řešení vstupu

Kouty
SMSKK4 x pouze 1900 785 1000 785 1000 ano - pouze pevná část
SMSRV4 1000 2200 785 1000 785 1000 ano

Dveře SMSD2 1000 2200 890 1200 ano
Vanové nástavby SMPS 1000 2200 785 1200 ano
BRILLIANT - umožňuje i bezbariérové řešení vstupu

Kouty
BSKK4 x pouze 1950 770 1400 770 1400 ano - pouze pevná část
BSRV4 1000 2200 340 1400 340 1400 ano
BSDPS 450 1400 450 1200 ano

Dveře
BSD2 1000 2200 452 1450 ano
BSD3 529 2350 ano

Vanové zástěny
BVS2 1000 2200 452 1450 ano
BVS1 100 1200 ano

WALK IN - umožňuje jen bezbariérové řešení vstupu

Kouty
WALK-IN CORNER 1000 2500 800 1600 ano
WALK-IN FREE 1000 2500 800 1600 ano

Pevné stěny WALK-IN WALL 1000 2500 800 1600 ano
Kombinace WALK-IN COMBINATION 1000 2500 800 1600 ano

Pozn.: U kombinace dveří + pevné stěny platí min./max. šířka pro sprchové dveře a min./max. hloubka pro pevnou stěnu!

Přehled konkrétních možností řešení atypů
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Sprchová  
sedátka Ovo  
a hydromasážní 
panely
Pohodlí a relaxace
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Bezpečnost a pohodlí - při osobní hygieně, 
mytí nohou či holení využijte sedátko 
jako bezpečnou oporu a příjemné místo 
k relaxaci. Lze namontovat i do hotového 
sprchového koutu. 

Šetří místo ve sprchovém koutu,
dají se sklopit ke zdi

Garantovaná nosnost je až 150 kg
NOSNOST

kg 150

SKLOPNÉ

Nejen sprcha - nechte na svá ramena 
dopadat vodopád, masírovat si namáhané 
partie celého těla či se jen tak osvěžit pod 
deštěm dopadajících kapek. 
Hydromasážní panely RAVAK vám 
budou poskytovat uvolnění a relaxaci 
dlouhá léta. 
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Ovo P

Ovo P

•	dokonalá relaxace při sprchování v sedě bez obav z uklouznutí
•	praktický pomocník pro usnadnění osobní hygieny
•	příjemný materiál a robustní konstrukce
•	garantovaná nosnost do 150 kg

Ovo P orange

Rozměry výrobků jsou uvedeny jako šířka x hloubka. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů.  Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Cena od:  3 190,- 

Ovo P clear Ovo P blue Lze sklopit ke zdiOvo P opal

Označení
(typ)

Rozměry
(mm) Barva Cena

Ovo P clear 410 x 350 čirá 3 190
Ovo P opal 410 x 350 průsvitně bílá 3 190
Ovo P orange 410 x 350 průsvitně oranžová 3 390
Ovo P blue 410 x 350 světle modrá 3 390

Sedátka Ovo je vhodné  
instalovat do sprchovacích 
prostorů od rozměru 90 x 90 cm 
a to do výšky 45 cm od podlahy.
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Sprchová sedátkaOvo B

Ovo B 

•	moderní hranatý tvar s větší sedací plochou
•	dokonalá relaxace při sprchování v sedě bez obav z uklouznutí
•	praktický pomocník pro usnadnění osobní hygieny
•	příjemný materiál a robustní konstrukce
•	garantovaná nosnost do 150 kg

Ovo B clear Lze sklopit ke zdiOvo B opal

Ovo B orange

Označení
(typ)

Rozměry
(mm) Barva Cena

Ovo B clear 360x 360 čirá 3 190
Ovo B opal 360x 360 průsvitně bílá 3 190
Ovo B orange 360x 360 průsvitně oranžová 3 390

Cena od:  3 190,- 

Nechte se inspirovat širokými možnostmi využití 
sedátek RAVAK. Využijte je v předsíni nebo  
na balkóně. Díky možnosti přiklopení ke zdi vám 
nezaberou žádný prostor.

Rozměry výrobků jsou uvedeny jako šířka x hloubka. 
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů.  Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.
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Hydromasážní panely 

Doba	dodání	je	21	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	a	včetně	DPH.

Nautilus

Rozměr	28	x	145	cm

31	990,-

Jet

Rozměr	29	x	145	cm

15	990,-

Cobra

Rozměr	21	x	120	cm

21	990,-

Cobra 
Nadčasový	design,	tropický	déšť	s	60	tryskami	v	horní	části	panelu	a	dalších	60	trysek	pro	masáž	těla	dělají	z	panelu	Cobra	
výjimečný	výrobek.	Panel	z	eloxovaného	hliníku	má	také	ruční	sprchu	a	je	osazen	termostatickou	baterií	s	dětskou	pojistkou.	
Všechny	trysky	jsou	chráněny	proti	zanesení	vodním	kamenem	-	funkce	EasyClean.	Instaluje	se	na	stěnu.

Jet 
Panel	Jet	má	osvědčený	design	a	kromě	pevné	velkoformátové	sprchy	je	vybaven	také	dvoupolohovou	masážní	tryskou	
s	možností	nastavení	směru	proudu	a	ruční	sprchou	s	3	funkcemi.	Trysky	jsou	chráněny	proti	zanesení	vodním	kamenem	-	
funkce	EasyClean.	Je	osazen	termostatickou	baterií	s	dětskou	pojistkou	a	instaluje	se	buď	na	stěnu	nebo	do	rohu.

Nautilus 
Velká	skleněná	čelní	plocha	dodává	hydromasážnímu	panelu	Nautilus	osobitý	vzhled.	Panel	umožňuje	sprchování	pomocí	
pevné	 velkoformátové	 sprchy	nebo	 ruční	 sprchy,	 pro	masáž	 je	možné	 využít	 dvoupolohové	masážní	 trysky	 s	možností	
nastavení	 směru	 proudu	a	 ruční	 sprchu	 s	 3	 funkcemi.	Trysky	 jsou	 chráněny	 proti	 zanesení	 vodním	 kamenem	 -	 funkce	
EasyClean.	Panel	je	osazen	termostatickou	baterií	s	dětskou	pojistkou	a	lze	ho	nainstalovat	buď	na	stěnu	nebo	do	rohu.

Hydromasážní panely RAVAK mají atraktivní design, který ozdobí každý sprchový kout. 
CLEANER 
CHROME EASYCLEAN
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Hydromasážní panely 

Doba	dodání	je	21	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	a	včetně	DPH.
Poznámka:	Nové	hydromasážní	panely	Jet	Inox	a	Jet	Glass	k	dispozici	od	04/2014.

Jet	Inox 
Efektní	nerezové	provedení	dodává	hydromasážnímu	panelu	Jet	Inox	luxusní	nadčasový	vzhled	a	nekompromisní	kvalitu.	
Masáž	všech	nejdůležitějších	partií	těla	zajišťují	tři	zóny	kruhově	rozmístěných	trysek.	Pro	ještě	silnější	požitek	ze	sprchování	
je	panel	vybaven	hlavovou	sprchou,	která	vás	osvěží	deštěm	dopadajících	kapek.	Pokud	toužíte	po	příjemné	masáži	ramen,	
spusťte	funkci	„vodopád“	a	ze	štěrbiny	umístěné	pod	hlavovou	sprchou	vás	překvapí	intenzivní	proud	vody,	jež	příjemně	
uvolňuje	ztuhlé	ramenní	partie.	Z	boku	panelu	je	zavěšena	praktická	ruční	sprcha.	Funkce	hydromasážního	panelu	Jet	Inox	
lze	snadno	obsluhovat	pomocí	pětipolohového	přepínače.	Panel	je	vybaven	termostatickou	baterií.	

Jet	Glass 
Lehký	jako	vánek	se	bude	ve	vašem	sprchovém	koutu	vznášet	subtilní	masážní	panel	Jet	Glass	se	skleněnou	mléčně	bílou	
čelní	plochou.	Jeho	odlehčený	design	je	však	v	protikladu	k	síle	zážitku,	který	si	ze	sprchování	odnesete.	Osm	naklápěcích	
masážních	trysek	lze	přesně	nasměrovat	na	všechny	hlavní	partie	těla.	Osvěžující	déšť	kapek	vám	zajistí	velkoformátová	
hlavová	sprcha	s	 růžicí	o	průměru	20	cm.	K	praktické	každodenní	očistě	skvěle	slouží	 ruční	 sprcha	zavěšená	na	boku	
panelu.	Masážní	panel	Jet	Glass	lze	snadno	ovládat	čtyřpolohovým	přepínačem.	Panel	je	vybaven	termostatickou	baterií.		

Hydromasážní panely umí mnohem víc než obyčejná sprcha – promění sprchování 
v dokonalou relaxaci. CLEANER 

CHROME EASYCLEAN

novinka

Jet	Inox

Rozměr	26	x	161	cm

19	990,-

Jet	Glass

Rozměr	27	x	150	cm

17	990,-

novinka

19	990,- 17	990,-19	990,-
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Sprchové vaničky, 
odtokové žlaby 
a vpusti
 

Mnohostranné řešení  
podlah sprchových koutů
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PROTISKLUZ

ANTIBAC®

ZÁRUKA	NA
ŽLABY

25 LET

Ochrana vaničky před bakteriemi a kvasinkami

Mimořádně dlouhá záruka na nerezové žlaby - 25 let

Vyšší bezpečnost při sprchování

Vaničky RAVAK přináší řešení v klasických 
tvarech, velikostech, materiálech i designu. 
Můžete si vybrat:
• klasický hlubší tvar vaniček 
 z akrylátu
• ultra plochou a odolnou vaničku 
 z litého mramoru

Odtokové žlaby a vpusti RAVAK
• nenaruší design podlahy
• odstraní bariéry při vstupu 
 do sprchového koutu
• nechají vyniknout dlažbě i obkladům
• instalaci usnadňuje jejich nízká 
 stavební výška
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Každá ze šesti nabízených produktových řad má své specifické vlastnosti. 
Vyberete si osvědčenou klasiku nebo efektní plochý design?

Sprchové vaničky RAVAK

KASKADA
Prověřené vaničky 
za dobrou cenu

Aneta

Ronda

Angela

Materiál: 
sendvič	PMMA	+	ABS,	Antibac®

Vyztužení:  
typ LA - sklolaminát
typ	EX,	PU	-	polyuretanová	pěna	
se skelným vláknem

ANTIBAC® HLOUBKA
VANIČKY

90 mm
↓ 185 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
90 mm

str.	100

Materiál:
sendvič	PMMA	+	ABS,	Antibac®

Vyztužení: 
typ LA - sklolaminát
typ	EX,	PP,	PAN	-	polyuretanová	pěna	
se skelným vláknem

HLOUBKA
VANIČKY

50 mm
↓ 175 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
90 mm

ANTIBAC®

GALAXY
Mělké vaničky 
s moderním designem

Elipso

Perseus

str.	102

HLOUBKA
VANIČKY

270 mm
↓ 420 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
52 mm

ANTIBAC®

Materiál:
sendvič	PMMA	+	ABS,	Antibac®

Vyztužení: 
typ LA - sklolaminát

Hluboká	sedací 
MINIVANA
Vanička s vlastnostmi vany

Sabina

str.	104
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Sprchové vaničky

GALAXY	Pro
Lité vaničky 
s protiskluzovou úpravou

HLOUBKA
VANIČKY

15 mm
↓ 30 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
90 mm

Perseus	Pro

Gigant	Pro

Elipso	Pro

Materiál:
litá	směs	dolomitu	a	pryskyřice
Výrobní	metoda: 
odlévání

str.	108

GALAXY	Pro	Flat
Lité vaničky 
s hladkým dnem

HLOUBKA
VANIČKY

15 mm
↓ 30 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
90 mm

Materiál:
litá	směs	dolomitu	a	pryskyřice
Výrobní	metoda: 
odlévání

Perseus	Pro	Flat

Gigant	Pro	Flat

Elipso	Pro	Flat

str.	106

GALAXY	Pro	Chrome
Lité vaničky se zaoblenými 
vnitřními rohy v designu série 
Chrome

HLOUBKA
VANIČKY

15 mm
↓ 30 mm

MONTÁŽNÍ
VÝŠKA

↓

PRŮMĚR
SIFONU

Ø
90 mm

Perseus	Pro	Chrome

Gigant	Pro	Chrome

Elipso	Pro	Chrome

Materiál:
litá	směs	dolomitu	a	pryskyřice
Výrobní	metoda: 
odlévání

str.	110



98

Instalace vaniček
Sprchové vaničky podle konstrukce rozdělujeme na několik druhů.  
Každý druh se instaluje jiným způsobem. 

Typ LA Lité vaničkyTyp LA, LA + Base,  
LA + Base + Set

Kaskada 
Galaxy

Minivana 
Sabina

Galaxy Pro  
(Flat, Chrome)

•	 k zapuštění do podlahy
•	 k podezdění
•	 na nožičky 

Vaničky typu LA se skládají z koextrudované 
skořepiny, laminátové vrstvy a výztuhy.  
Vaničky jsou dodávány bez panelu.

•	 typ LA - k podezdění a obložení
•	 typ LA + Base – k instalaci na nožičky
•	 typ LA + Base + Set – k instalaci  

na nožičky s panelem

Hluboké sedací vaničky Sabina se skládají 
z koextrudované skořepiy, laminátové  
vrstvy a výztuhy. 
Nožičky a panel se objednává zvlášť.

•	 k přímému lepení na podlahu
•	 k instalaci na nožičky
•	 k instalaci na nožičky s panelem

Vaničky Galaxy Pro, Galaxy Pro Flat a Galaxy 
Pro Chrome jsou vyrobeny z rozemletého 
dolomitu a polyesterové pryskyřice technologií 
čistého lití. Čelní panel (Set) a nožičky (Base) 
nejsou součásní vaničky, ale přikupují se zvlášť.

Vaničky typu LA, LA+Base, LA+Base+Set a lité jsou určené k instalaci na nožičky nebo přímo na podlahu.1)
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Sprchové vaničky

Vaničky	typu	LA,	LA+Base,	LA+Base+Set	a	lité	jsou	určené	k	instalaci	na	nožičky	nebo	přímo	na	podlahu.

Kaskada Galaxy Galaxy Galaxy	
Kaskada

Typ PU Typ PP Typ PAN Typ EX

• samonosná
• s	panelem	v	ceně

Vaničky	typu	PAN		se	skládají	
ze	dvou	částí,	a	to	z	vlastní	vaničky	
a	z	panelu,	který	se	připevňuje	
na	polyuretanový	nosič.	Přední	
panel	je	u	těchto	vaniček	součástí	
dodávky	a	je	zahrnut	v	ceně	vaničky.

• samonosná
• panel	a	vanička	tvoří	

nedělitelný	celek

PU	vanička	se	skládá	
z	koextrudované	skořepiny																													
a	polyuretanového	nosiče	
zpevněného	skelnou	rohoží.	
PU	vanička	je	samonosná,	
lisovaná	vcelku	s	panelem.	
Montáž	vaničky	PU	bývá	
otázkou	několika	minut	a	patří	
k	nejekonomičtější	a	nejméně	
problémové	variantě.	

• samonosná
• s	nutností	dokoupit	potřebný	

typ panelu

U	vaniček	typu	PP	je	použit	
systém	odnímatelného	panelu.	
Rozeznáváme	přední	panely	typu	
„N“	(vaničky	do	niky)	a	panel	typu	
„L“	(vaničky	do	rohu).	Z		důvodů	
variability	se	přední	panely	
k	vaničkám	prodávají	zvlášť,	
a	nejsou	proto	zahrnuty	do	ceny	
výrobku.	Mezi	vaničkami	typu	
EX	a	PP	jsou	konstrukční	rozdíly	
ve	tvaru	nosiče.	Panel	určený	
pro	vaničku	PP	nelze	připevnit	
na	vaničku	EX.

• samonosná
• určená	k	obložení

Vaničky	typu	EX	se	skládají	
z	koextrudované	skořepiny	
a	polyuretanového	nosiče.	
Od	vaniček	typu	PU	se	liší	tím,	
že	akrylátová	skořepina	je	oříznuta	
tak,	aby	vaničku	bylo	možné	obložit	
běžnými	obkladovými	materiály.	
Obklady	se	v	takovém	případě	
lepí	na	tělo	nosiče.	

Vaničky	typu	PU,	PP,	PAN	a	EX		jsou	samonosné.2)

Montáž	sprchových	vaniček	
na	podlahu,	na	nožičky	
a	montáž	samonosných	

vaniček	naleznete	
na www.ravak.cz:



100

Umyvadla Rosa

Hlubší	vanička
Hloubka	vaničky	cca	9	cm	pro	pohodlné	sprchování.
Dno	je	charakteristické	svým	kaskádovitým	povrchem.

Univerzální	použití
Tyto	akrylátové	vaničky	je	možné	instalovat	na	nožičky	
nebo	přímo	na	podlahu,	popřípadě	zapustit	do	podlahy.	
Varianta	EX	je	vhodná	k	obložení.

Antibac
Speciální	způsob	ochrany	před	růstem	a	rozmnožováním	
některých	druhů	bakterií	a	kvasinek.

Sprchové vaničky 
Kaskada
Vaničky pro každého - spolehlivé a cenově výhodné
 

Ochrana	vaničky	před	
bakteriemi	a	kvasinkami

ANTIBAC®
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Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. 

Sprchové vaničky Kaskada

TYP LA k instalaci na nožičky nebo k zapuštění

TYP EX samonosná bez panelu určená pro obložení

Aneta 75 x 90Ronda 80, 90 Angela 80, 90

Typ vaničky Kaskada Cena

Ronda 80 LA 3 540

Ronda 80 PU 3 840

Ronda 80 EX 3 940

Ronda 90 LA 3 740

Ronda 90 PU 4 040

Ronda 90 EX 4 140

Podpora (nožičky) Cena

Univerzální Base 600 (pro vaničky 80)   890

Univerzální Base 650 (pro vaničky 90)   940

Vhodné pro:
SKCP4 80, 90; SKCP4 Free 80, 90; 
SKKP6 80, 90; BLCP4 80, 90;  
PSKK3 80, 90; NRKCP4 80, 90; 
CSKK4 80, 90; SMSKK4-80, 90;  
BSKK3-80, 90; BSKK4-80, 90

Typ vaničky Kaskada Cena

Aneta 75 x 90 LA 3 640

Aneta 75 x 90 PU 3 940

Aneta 75 x 90 EX 4 040

Podpora (nožičky) Cena

Univerzální Base 650   940

Vhodné pro:
prostory řešené sprchovacími dveřmi  
ASRV3 75 + ASRV3 90; ASDP3 90; SDZ3 90,  
SDOP 90; SRV2-S 75 + SRV2-S 90; PDOP1 90

TYP PU samonosná, panel a vanička tvoří nedělitelný celek

Typ vaničky Kaskada Cena

Angela 80 LA 3 540

Angela 80 PU 3 840

Angela 80 EX 3 940

Angela 90 LA 3 740

Angela 90 PU 4 040

Angela 90 EX 4 140

Podpora (nožičky) Cena

Univerzální Base 600 (pro vaničky 80)   890

Univerzální Base 650 (pro vaničky 90)   940

Vhodné pro:
SRV2-S + SRV2-S 80, 90; ASRV3 + ASRV3 80, 90;  
BLRV2K + BLRV2K 80, 90; NRKRV2 80, 90;  
CRV1 80, 90; CRV2 80, 90; BSDPS-80,90   
a prostory řešené sprchovacími dveřmi ASDP3 80, 90; 
SDZ3 80, 90; SDOP 80, 90; PDOP1 80, 90; CSD1 80, 
90; CSDL2 90; SMSD2-90; BSD2-80, 90

Při instalaci vaniček doporučujeme 
použít univerzální montážní sadu,  
která vám usnadní zatěsnění  
a celkové dokončení montáže vaničky.
Viz str. 115

LA LA LA

EX EX EX

PU PU PU



102

Plochý	moderní	design
Extra	mělká	akrylátová	vanička	s	hloubkou	pouhých	5	cm	
podtrhne	vzhled	každého	sprchového	koutu.

Antibac
Speciální	způsob	ochrany	před	růstem	a	rozmnožováním	
bakterií	a	kvasinek.

Extra mělké a jednoduše krásné

Sprchové vaničky 
Galaxy

Ochrana	vaničky	před	
bakteriemi	a	kvasinkami

ANTIBAC®
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Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	

Sprchové vaničky Galaxy

TYP	LA	k	instalaci	na	nožičky	nebo	k	zapuštění

TYP	EX	samonosná	bez	panelu	určená	pro	obložení

Typ	vaničky	Galaxy Cena

Perseus	80	LA 3 640

Perseus	80	PP 3 840

Perseus	80	EX 4 040

Perseus	90	LA 3 940

Perseus	90	PP 4 140

Perseus	90	EX 4 340

Perseus	100	LA 4 740

Perseus	100	PP 4 940

Perseus	100	EX 5 140

Set	(panel	+	upevnění) Cena

Perseus	80	SET	N   990

Perseus	80	SET	L 1890

Perseus	90	SET	N   990

Perseus	90	SET	L 1890

Perseus	100	SET	N   990

Perseus	100	SET	L 1 990

Podpora	(nožičky) Cena

Univerzální	Base	600	(pro	vaničky	80)   890

Univerzální	Base	650	(pro	vaničky	90)   940

Univerzální	Base	750	(pro	vaničky	100)   990

Typ	vaničky	Galaxy Cena

Elipso	80	LA 3 640

Elipso	80	PAN 4 140

Elipso	80	EX 4 040

Elipso	90	LA 3 940

Elipso	90	PAN 4 440

Elipso	90	EX 4 340

Elipso	100	LA 4 840

Elipso	100	PAN 5 340

Elipso	100	EX 5 240

Podpora	(nožičky) Cena

Univerzální	Base	600	(pro	vaničky	80)   890

Univerzální	Base	650	(pro	vaničky	90)   940

Univerzální	Base	750	(pro	vaničky	100)   990

Vhodné	pro:
SKCP4	80,	90,	100;	SKCP4	Free	80,	90;	SKKP6	80,	90,	100;	BLCP4	80,	90;	
NRKCP4	80,	90,	100;	PSKK3	80,	90,	100;	CSKK4	80,	90;	SMSKK4	80,	90;	
BSKK3-80,	90,	100;	BSKK4	80,	90,	100;	

Vhodné	pro:
SRV2-S	+	SRV2-S	80,	90,	100;	
ASRV3	+	ASRV3	80,	90;	BLRV2K	+	BLRV2K	80,	90;	
NRKRV2	80,	90,	100;	CRV1	80,	90,	100;
CRV2	80,	90,	100;	SMSRV4	80,	90;	BSRV4	80,	90,	100;	
BSDPS	80,	90,	100;		

a	prostory	řešené	sprchovými	dveřmi	
ASDP3	80,	90,	100;	SDZ3	80,	90,	100;	
SDOP	80,	90,	100;	BLDP2	100;	
PDOP1	80,	90;	PDOP2	100;	CSD1	80,	90;	CSD2	100;	CSDL2	90,	100;
SMSD2	90,	100;	BSD2	80,	90,	100;	

TYP	PAN	samonosná	s	panelem	v	ceně	  PP+SET	N	samonosná	+	panel	do	niky	(panel	není	v	ceně	vaničky)
PP+SET L	samonosná	+	panel	čelní	a	boční	(panel	není	v	ceně	vaničky)

LA LA

EX EX

Při	instalaci	vaniček
doporučujeme	použít	univerzální	
montážní	sadu,	která	vám
usnadní	zatěsnění	vaničky.

viz	str.	115

Perseus	80,	90,	100Elipso	80,	90,	100

PAN PP+SET N PP+SET L



104

Nevejde	se	vám	do	koupelny	vana?
Ale	vaše	děti	koupání	nade	vše	milují?	Hluboká	sedací	vanička	
Sabina	je	určena	do	malých	koupelen,	kde	jim	zajistí	možnost	
koupání	nebo	příjemného	posezení	při	sprchování.	
Svou	hloubkou	27	cm	tak	spojuje	výhody	vany	a	sprchového	
koutu.	Řešením	pro	malé	koupelny	může	být	i	minivana	Lilia	
s	hloubkou	klasické	vany	42	cm.

Antibac
Speciální	způsob	ochrany	před	růstem	a	rozmnožováním	
bakterií	a	kvasinek.

Když se klasická vana nevejde

Hluboká sedací vanička 
Minivana

Ochrana	vaničky	před	
bakteriemi	a	kvasinkami

ANTIBAC®
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Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. 

Minivana

TYP LA 
k podezdění nebo k zapuštění

TYP LA + BASE 
vanička LA s nožičkami, k podezdění

Typ vaničky Minivany Cena

Sabina 80 LA 4 140

Sabina 90 LA 4 640

Podpora (nožičky) Cena

Sabina 80 BASE 1 040

Sabina 90 BASE 1 040

Panel Cena

Sabina 80 SET 1 990

Sabina 90 SET 2 140

Panelkit Cena

Panelkit Sabina 80, 90    520

Vhodné pro:
snížené sprchové kouty SKCP4 Sabina 80, 90

Vanička Sabina je vyrobena tradiční technologií, tzn. zesílením akrylátové 
skořepiny epoxidovou pryskyřicí za přítomnosti skelných vláken.  
Vaničku Sabina je možno obezdít a obložit, nebo postavit na zem  
na nožičky a přiložit čelní panel. V každém případě doporučujeme  
použít originální podporu (nožičky), která je schopna podepřít 
i sedací část vaničky.

Sifon pro vaničku Sabina naleznete na straně 113 

TYP LA + BASE + SET 
vanička LA s nožičkami a panelem

LA + BASE + SET

LA + BASE

LA

Pro montáž panelu je nutno použít panelkit.

Sabina 80, 90

Pokud vám rozměry koupelny nedovolí instalovat klasickou vanu, využijte 
elegantní řešení v podobě vany Lilia (viz str. 164).  
Např. v kombinaci se sprchovými dveřmi AVDP3 (viz str. 176).

Typ vany Lilia Cena

Lilia 120x70 5 990

Lilia 120 x 70
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Snadné	čištění	vaničky	
s	hladkým	dnem

HLADKÉ	DNO

Zapuštění	do	podlahy Přímé	lepení	na	podlahu

Hladké	dno
Hladké	dno	usnadňuje	údržbu	vaničky	

Extra	plochý	design
Velmi	odolná	vanička	z	tzv.	litého	mramoru	s	extra	plochým	
designem	pro	moderní	sprchové	kouty

Možnost	bezbariérového	řešení
Díky	své	výšce	3	cm	jsou	vhodné	pro	bezbariérové	řešení
zapuštěním	vaničky	do	podlahy

Lité vaničky do moderních koupelen

Sprchové vaničky 
Galaxy Pro Flat
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Vhodné	pro:
SKCP4	90;	SKCP4	Free	90;	SKKP6	90;	BLCP4	90;	
NRKCP4	90;	PSKK3	90;	CSKK4	90;	SMSKK4	90;	
BSKK3-90;	BSKK4	90;	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	
Vaničky	Galaxy	Pro	Flat	jsou	standardně	dodávány	bez	nožiček	a	bez	panelu.	Base	Galaxy	Pro	obsahuje	5	ks	nožiček	a	je	stejná	pro	všechny	typy	vaniček	Galaxy	Pro	Flat.

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Flat

Cena

Elipso	Pro	90	Flat 5 540

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Elipso	Pro	90	SET 1 550

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Vhodné	pro:
SVR2-S	+	SRV2-S	90;	ASRV3	+	ASRV3	90;	BLRV2	90;	
NRKRV2	90;	CRV2	90;	SMSRV4	90;	BSRV4	90;	
BSDPS	90;		CRV1	90;

a	prostory	řešené	sprchovými	dveřmi	ASDP3	90;	SDZ3	90;	
SDOP	90;	PDOP1	90;	CSD1	90;	CSDL2	90;	SMSD2	90;	
BSD2	90;	BLDP2	90;	

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Flat

Cena

Perseus	Pro	90	Flat 5 640

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Perseus	Pro	90	SET 1 550

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Vhodné	pro:
vyzděný	prostor	(niku)	nebo	sprchovací	prostor	vzniklý	
kombinací	sprchových	dveří	s	pevnou	stěnou	
sprchové	dveře:	ASDP3;	SDZ3;	SDOP;	BLDP2;	BLDP4;	
BSDPS;	BLRV2K	+	BLRV2K;	NRDP2;	NRDP4;	PDOP1;	
PDOP2;	CSD1;	CSD2;	CSDL2;	CRV2;	CRV1;	SMSD2;	
BSD2;

pevné	stěny:	PSS;	APSS;	BLPS;	RPS;	CPS;	SMPS

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku
R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Flat

Cena

Gigant	Pro	100	X	80	Flat 6 140

Gigant	Pro	120	X	90	Flat 8 530

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Gigant	Pro	100	X	80	SET	L/R 1 550

Gigant	Pro	120	X	90	SET	L/R 1 850

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Sprchové vaničky Galaxy Pro Flat
Gigant	Pro	Flat	100x80,120x90Elipso	Pro	Flat	90 Perseus	Pro	Flat	90

Při	instalaci	vaniček
doporučujeme	použít	univerzální	
montážní	sadu,	která	vám
usnadní	zatěsnění	vaničky.

viz	str.	115
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Protiskluzový	povrch
Zvyšuje	bezpečnost	při	sprchování

Extra	plochý	design
Velmi	odolná	vanička	z	tzv.	litého	mramoru	s	extra	plochým	
designem	pro	moderní	sprchové	kouty

Možnost	bezbariérového	řešení
Díky	své	výšce	3	cm	jsou	vhodné	pro	bezbariérové	řešení
zapuštěním	vaničky	do	podlahy

Lité vaničky s protiskluzovou úpravou

Sprchové vaničky 
Galaxy Pro

Vyšší	bezpečnost	
při	sprchování	díky	
protiskluzové	povrchové	úpravě

PROTISKLUZ

Zapuštění	do	podlahy Přímé	lepení	na	podlahu
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Vhodné pro:
SKCP4 80, 90, 100; SKCP4 Free 80, 90;  
SKKP6 80, 90, 100; BLCP4 80, 90;  
NRKCP4 80, 90, 100; PSKK3 80, 90, 100;  
CSKK4 80, 90; SMSKK4 80, 90;  
BSKK3 80, 90, 100; BSKK4 80, 90, 100

Vhodné pro:
Gigant Pro 100 x 80 	
SRV2-S 100 + SRV2-S 80; SDZ3 100+ PSS 80; 
SDOP 100 + PSS 80; ASDP3 100 + APSS 80;
BLRV2K 100 + BLRV2K 80; 
BLDP2 100 + BLPS 80; NRDP2 100 + RPS 80;  
CSD2 100; SMSD2 100 + SMPS 80; ASDP3 100; 
SDZ3 100; SDOP 100; BSD2 100; NRDP2 100; 
BSDPS 100 x 80; PDOP2 100 + PPS 80;  
PDOP2 100; CRV1 100 CPS 80;  
CRV1 100 + CRV1 80; CSDL2 100;  
CRV2 100 + CPS 80; CRV2 100 + CRV2 80;
Gigant Pro 110 x 80
SDOP 110 + PSS 80; ASDP3 110 + APSS 80;
BLRV2K 110 + BLRV2K 80;
NRDP2 110 + RPS 80; PDOP2 110 + PPS 80; 
SDOP 110; NRDP2 110, BSD3 110;  
BSDPS 110x80; PDOP2 110; CSD2 110;  
CRV2 110 + CPS 80; CRV2 110 + CRV2 80; 
CSD2 110; CSDL2 110;
Gigant Pro 120 x 80
SDOP 120 + PSS 80; ASDP3 120 + APSS 80; 
BLRV2K 120 + BLRV2K 80;
BLDP2 110 + BLPS 80; NRDP2 120 + RPS 80; 
BLDP2 120 + BLPS 80; BLDP4 120 + BLPS 80; 
NRDP4 120 + RPS 80; PDOP2 120 + PPS 80; 
SMSD2 120 + SMPS 80; ASDP3 120; SDOP 120; 
BSD3 120; BSDPS 120x80; PDOP2 120;  
CSD2 120; CSDL2 120; CRV2 120 + CPS 80; 
CRV2 120 + CRV2 80; 
Gigant Pro 120 x 90
SDOP 120 + PSS 90; ASDP3 120 + APSS 90; 
BLRV2K 120 + BLRV2K 90;
BLDP2 120 + BLPS 90; BLDP4 120 + BLPS 90; 
NRDP2 120 + RPS 90; PDOP2 120 + PPS 90;
NRDP4 120 + RPS 90; ASDP3 120;
SDOP 120; BSD3 120; BSDPS 120x90;
PDOP2 120; CSD2 120; CSDL2 120;  
CRV2 120 + CPS 90; CRV2 120 + CRV2 90; 
SMSD2 120 + SMPS 90;

L (left) - levá varianta výrobku
R (right) - pravá varianta výrobku

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.  
Vaničky Galaxy Pro jsou standardně dodávány bez nožiček a bez panelu. Base Galaxy Pro obsahuje 5 ks nožiček a je stejná pro všechny typy vaniček Galaxy Pro. 

Typ vaničky Galaxy Pro Cena

Elipso Pro 80 6 290

Elipso Pro 90 6 790

Elipso Pro 100 8 290

SET (panel + upevnění) Cena

Elipso Pro 80 SET 1 350

Elipso Pro 90 SET 1 550

Elipso Pro 100 SET 1 750

BASE (nožičky) Cena

Base Galaxy Pro 490

Vhodné pro:
SRV2-S + SRV2-S 80, 90, 100;  
ASRV3 + ASRV3 80, 90;  
BLRV2K + BLRV2K 80, 90;  
NRKRV2 80, 90, 100; CRV1 80, 90, 100; 
CRV2 80, 90, 100; SMSRV4 80, 90; 
BSRV4 80, 90, 100; BSDPS 80, 90, 100 
  
a prostory řešené sprchovými dveřmi  
ASDP3 80, 90, 100; SDZ3 80, 90, 100;  
BLDP2 100; SDOP 80, 90, 100;  
PDOP1 80, 90; PDOP2 100;  
CSD1 80, 90; CSD2 100;  
CSDL2 90, 100; SMSD2 90, 100;  
BSD2 80, 90, 100  

Typ vaničky Galaxy Pro Cena

Perseus Pro 80 6 690

Perseus Pro 90 7 590

Perseus Pro 100 10 290

SET (panel + upevnění) Cena

Perseus Pro 80 SET 1 350

Perseus Pro 90 SET 1 550

Perseus Pro 100 SET 1 750

BASE (nožičky) Cena

Base Galaxy Pro 490

Typ vaničky Galaxy Pro Cena

Gigant Pro 100 x 80 7 790

Gigant Pro 110 x 80 8 790

Gigant Pro 120 x 80 9 290

Gigant Pro 120 x 90 10 790

SET (panel + upevnění) Cena

Gigant Pro 100 x 80 SET L/R 1 550

Gigant Pro 110 x 80 SET L/R 1 650

Gigant Pro 120 x 80 SET L/R 1 750

Gigant Pro 120 x 90 SET L/R 1 850

BASE (nožičky) Cena

Base Galaxy Pro 490

Sprchové vaničky Galaxy Pro
Gigant Pro 100 x 80,  
110 x 80, 120 x 80, 120 x 90Elipso Pro 80, 90, 100 Perseus Pro 80, 90, 100
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Oválný	design
Na	dně	sprchových	vaniček	je	promítnut	charakteristický	
prvek	série	Chrome	-	ovál	v	podobě	zaoblených	rohů

Extra	plochý	design
Nízké	a	hladké	dno	ideální	pro	snadné	
čištění	sprchové	vaničky

Možnost	bezbariérového	řešení
Díky	své	výšce	3	cm	jsou	vhodné	pro	bezbariérové	řešení
zapuštěním	vaničky	do	podlahy

Nízké a hladké vaničky z litého mramoru

Sprchové vaničky 
Galaxy Pro Chrome

Zapuštění	do	podlahy Přímé	lepení	na	podlahu

Snadné	čištění	vaničky	
s	hladkým	dnem

HLADKÉ	DNO
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Vhodné	pro:
SKCP4	80,	90;	SKCP4	Free	80,	90;	
SKKP6	80,	90;	BLCP4	80,	90;	
NRKCP4	80,	90,	100;	PSKK3	80,	90;	
CSKK4	80,	90;	SMSKK4	80,	90;	
BSKK3	80,	90;	BSKK4	80,	90

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Výrobky	Galaxy	Pro	Chrome	jsou	standardně	dodávány	bez	nožiček	a	bez	panelu.	Base	Galaxy	Pro	obsahuje	5	nožiček	a	je	stejná	pro	všechny	typy	vaniček	Galaxy	Pro	Chrome.

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Chrome

Cena

Elipso	Pro	Chrome	80 6 290

Elipso	Pro	Chrome	90 6 790

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Elipso	Pro	80	SET 1 350

Elipso	Pro	90	SET 1 550

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Chrome

Cena

Perseus	Pro	Chrome	80 6 690

Perseus	Pro	Chrome	90 7 590

Perseus	Pro	Chrome	100 10 290

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Perseus	Pro	80	SET 1 350

Perseus	Pro	90	SET 1 550

Perseus	Pro	100	SET 1 750

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Typ	vaničky	
Galaxy Pro Chrome

Cena

Gigant	Pro	Chrome	100	x	80 7 790

Gigant	Pro	Chrome	110	x	80 8 790

Gigant	Pro	Chrome	120	x	80 9 290

Gigant	Pro	Chrome	120	x	90 10 790

SET	(panel	+	upevnění) Cena

Gigant	Pro	100	x	80	SET	L/R 1 550

Gigant	Pro	110	x	80	SET	L/R 1 650

Gigant	Pro	120	x	80	SET	L/R 1 750

Gigant	Pro	120	x	90	SET	L/R 1 850

BASE	(nožičky) Cena

Base	Galaxy	Pro 490

Sprchové vaničky Galaxy Pro Chrome
Gigant	Pro	Chrome	

100	x	80,	110	x	80,	120	x	80,	120	x	90
Elipso	Pro	Chrome 

80,	90
Perseus	Pro	Chrome	

80,	90,	100

Při	instalaci	vaniček	doporučujeme	použít	univerzální	
montážní	sadu,	která	vám	usnadní	zatěsnění	vaničky.
Při	instalaci	vaniček	doporučujeme	použít	univerzální	

viz	str.	115

Vhodné	pro:
Gigant	Pro	100	x	80  
SRV2-S	100	+	SRV2-S	80;	SDZ3	100+	PSS	80;	
SDOP	100	+	PSS	80;	ASDP3	100	+	APSS	80;
BLRV2K	100	+	BLRV2K	80;
BLDP2	100	+	BLPS	80;	NRDP2	100	+	RPS	80;		
CSD2	100;	SMSD2	100	+	SMPS	80;	ASDP3	100;	
SDZ3	100;	SDOP	100;	BSD2	100;	NRDP2	100;	
BSDPS	100	x	80;	PDOP2	100	+	PPS	80;	
PDOP2	100;	CRV1	100	CPS	80;	
CRV1	100	+	CRV1	80;	CSDL2	100;	
CRV2	100	+	CPS	80;	CRV2	100	+	CRV2	80;
Gigant	Pro	110	x	80
SDOP	110	+	PSS	80;	ASDP3	110	+	APSS	80;
BLRV2K	110	+	BLRV2K	80;
NRDP2	110	+	RPS	80;	PDOP2	110	+	PPS	80;	
SDOP	110;	NRDP2	110,	BSD3	110;	
BSDPS	110x80;	PDOP2	110;	CSD2	110;	
CRV2	110	+	CPS	80;	CRV2	110	+	CRV2	80;	
CSD2	110;	CSDL2	110;
Gigant	Pro	120	x	80
SDOP	120	+	PSS	80;	ASDP3	120	+	APSS	80;	
BLRV2K	120	+	BLRV2K	80;
BLDP2	110	+	BLPS	80;	NRDP2	120	+	RPS	80;	
BLDP2	120	+	BLPS	80;	BLDP4	120	+	BLPS	80;
NRDP4	120	+	RPS	80;	PDOP2	120	+	PPS	80;	
SMSD2	120	+	SMPS	80;	ASDP3	120;	SDOP	120;	
BSD3	120;	BSDPS	120x80;	PDOP2	120;	
CSD2	120;	CSDL2	120;	CRV2	120	+	CPS	80;	
CRV2	120	+	CRV2	80;
Gigant	Pro	120	x	90
SDOP	120	+	PSS	90;	ASDP3	120	+	APSS	90;	
BLRV2K	120	+	BLRV2K	90;
BLDP2	120	+	BLPS	90;	BLDP4	120	+	BLPS	90;	
NRDP2	120	+	RPS	90;	PDOP2	120	+	PPS	90;
NRDP4	120	+	RPS	90;	ASDP3	120;
SDOP	120;	BSD3	120;	BSDPS	120x90;
PDOP2	120;	CSD2	120;	CSDL2	120;	
CRV2	120	+	CPS	90;	CRV2	120	+	CRV2	90;
SMSD2	120	+	SMPS	90;

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku
R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku

Vhodné	pro:
SRV2-S	+	SRV2-S	80,	90,	100;	
ASRV3	+	ASRV3	80,	90;	
BLRV2K	+	BLRV2K	80,	90;	
NRKRV2	80,	90,	100;	CRV1	80,	90,	100;	
CRV2	80,	90,	100;	SMSRV4	80,	90;	
BSRV4	80,	90,	100;	BSDPS	80,	90,	100	
 
a	prostory	řešené	sprchovými	dveřmi	
ASDP3	80,	90,	100;	SDZ3	80,	90,	100;	
BLDP2	100;	SDOP	80,	90,	100;	
PDOP1	80,	90;	PDOP2	100;	
CSD1	80,	90;	CSD2	100;	
CSDL2	90,	100;	SMSD2	90,	100;	
BSD2	80,	90,	100	
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Příslušenství 
pro sprchové vaničky

Vaničkové sifony
Vysoký průtok 
Průměr sifonů je 90 mm, a to zajišťuje odtékání minimálně 30 l vody za minutu. 
Jsou tak vhodné i pro sprchové kouty s hydromasážním panelem.

Snadná čistitelnost
Všechny vaničkové sifony jsou čistitelné vrchem po odklopení krytky, což je základním předpokladem 
jejich použití pro vaničky instalované „napevno“.

Možnost výběru 
Jednotlivé sifony se od sebe liší především druhem materiálu použitého u krytky sifonu a jejím tvarem.
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Silikonový	tmel	RAVAK	Professional	-	310	ml
Firma	RAVAK	testovala	v	minulosti	řadu	silikonů	od	většiny	velkých	tradičních	výrobců.	Jedním	z	hlavních	požadavků	byla	
jeho	schopnost	natrvalo	spojovat	různorodé	materiály,	které	se	při	výrobě	sprchových	koutů,	sprchových	vaniček	a	van	
používají.	Testy	prokázaly,	že	vybrat	takový	silikon,	který	dokáže	pevně	přilnout	ke	sklu,	akrylátu	(PMMA),	extrudovanému	
polystyrénu,	hliníku,	laku	a	k	různým	obkladovým	materiálům,	je	téměř	nemožné.

Ve	spolupráci	s	dalšími	výrobci	speciálních	hmot	jsme	proto	vyvinuli	vlastní	recepturu,	která	dostojí	všem	požadavkům.

Silikonový	tmel	RAVAK	Professional	se	vyrábí	v	dvojím	barevném	provedení	-	bílý	a	čirý	(transparent).

Použití silikonového tmelu RAVAK Professional 
je základním předpokladem těsnosti vašeho sprchového koutu, vany nebo vaničky. 
K řádnému připevnění a utěsnění sprchové vaničky je zapotřebí 
jedna velká tuba silikonového tmelu 310 ml.

Cena:	148,-

Je	určený	pro	minivanu	Sabina	s	otvorem			
pro	sifon	i	přepad	o	Ø	52	mm.
Odtok	vody	je	ovládán	pomocí	systému	
ClickClack	(stlačením	sifonu	se	odtok	zastaví	
a	opětovným	stlačením	se	odtok	otevře).	

Cena:	645,-

Cena:		65,-

Vaničkový	sifon	
s	nerezovou	krytkou.

Vaničkový	sifon	
s	kovovou	krytkou.

Vaničkový	sifon	s	krytkou	
z	pokoveného	plastu.

Cena:		285,- Cena:		795,-Cena:		375,-

Basic Standard Professional 

Sifonová	redukce	40/50 Sifon	Sabina	

Příslušenství pro sprchové vaničky

ZÁRUKA	
NA SIFON

3	ROKY

ZÁRUKA	
NA SIFON

3	ROKY
ZÁRUKA	

NA SIFON

3	ROKY
ZÁRUKA	

NA SIFON

3	ROKY

Redukuje	rozměrové	rozdíly	mezi	sifony	
a	odpadním	potrubím.



114

Krycí lišty

Slouží k překrytí spáry mezi stěnou a vaničkou. Spáru optimálně přikryjí, utěsní a její udržování je podstatně jednodušší 
než čištění nestejnoměrně naneseného tmelu, který po usazení nečistot kazí vzhled celého díla. 
Krycí lišty můžete pořídit v délce 1100 a 2000 mm a v typech zakrývajících spáru 6, 10 nebo 11 mm. Jsou vhodné ke všem 
druhům vaniček.

Cena od:  55,-

Krycí lišty

Montážní návod krycích lišt 
naleznete na www.ravak.cz:

Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. 

Krycí lišta 6
■	 zatěsní spáru do 6 mm
■	 l�ze jí doplnit sadou obsahující  

2 koncovky krycích lišt (L/P)  
a 2 rohové spojky

Krycí lišta 10
■	 zatěsní spáru do 10 mm 
■	 lze jí doplnit koncovkou
■	 roh vytvoříme zaříznutím na 45° 

Krycí lišta 11
■	 zatěsní spáru do 11 mm
■	 �lze jí doplnit sadou obsahující  

2 koncovky krycích lišt (L/P)  
a 2 rohové spojky

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 6/1100 white  55

Krycí lišta 6/2000 white  95

Sada pro krycí lištu 6 75

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 11/1100 white 95

Krycí lišta 11/2000 white	 155

Sada pro krycí lištu 11 85

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 10/1100 white  95

Krycí lišta 10/2000 white	 155

Koncovka krycí lišty 10 white	 15
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Příslušenství pro sprchové vaničky

Univerzální	montážní	sada
Univerzální	montážní	sada	se	používá	pro	dokonalé	utěsnění	sprchové	vaničky	při	její	instalaci	do	již	zcela	obloženého	sprchového	koutu.	
Bez	zásahu	do	stávajících	povrchů	stěn	se	docílí	vzhledově	perfektního	a	funkčního	napojení	sprchové	vaničky	na	stěnu	koupelny.

Univerzální	montážní	sada	obsahuje:	
Silikonový	tmel	RAVAK	Professional,	bílý,	310	ml
Samolepicí	molitanový	pásek	2200	mm
2	ks	krycí	lišty	6/1200	mm
2	ks	rohové	spojky	krycí	lišty

Vanička

Krycí	lišta

Molitanový
pásek

Silikonový	
tmel	RAVAK

Cena:	395,-

Univerzální	
vaničkové	nožičky
Univerzální	Base	je	určena	pro	všechny	typy	
vaniček	LA	(vyjma	Sabina)	a	slouží	ke	snadnému	
vyrovnání	vaničky	do	roviny.	Takto	ustavenou	
vaničku	je	možné	snadno	podezdít	a	obložit.	

Univerzální	Base	tvoří	dva	kovové	nosníky	
(600,	650	nebo	750	mm	-	dle	rozměru	vaničky)	
se	čtyřmi	seřiditelnými	nožičkami.

Cena:		490,-

Nožičky	Galaxy	Pro
Lité	vaničky	-	Galaxy	Pro,	Galaxy	Pro	Flat	
a	Galaxy	Pro	Chrome	je	možno	zabudovat	přímo	
do	podlahy	bez	použití	nožiček.	

V	případě,	že	vaničku	chceme	ustavit	na	nožičky,	
doporučujeme	použit	sadu	nožiček	Base	Galaxy	Pro,	
která	obsahuje	5	ks	nožiček	a	to	na	již	hotovou	
obloženou	podlahu.

Podpora	(nožičky)	pod	vaničky Cena

Univerzální	Base	600	pod	vaničky	LA	80	cm	+	Aneta	75	x	90	LA 890

Univerzální	Base	650	pod	vaničky	LA	90	cm 940

Univerzální	Base	750	pod	vaničky	LA	100	cm 990

Base	Galaxy	Pro	pod	vaničky	Galaxy	Pro 490

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	

Doporučené	
utěsnění	vaničky
Špatně	zakončený	spoj	mezi	vaničkou	
a	stěnou,	který	dává	možnost	tvorbě	plísní,	
skutečně	není	nezbytný.	Do	spáry	mezi	
vaničkou	a	stěnou	je	možno	zasunout	
krycí	lištu,	s	jejíž	pomocí	se	vaše	práce	
stane	opravdu	profesionální.

Cena	od:		890,-
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Odtokové žlaby  
a podlahové vpusti
Nechají vyniknout krásu 
dlažby a obkladu
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Floor	850,	950,	1050

Cena	od:	11	590,-

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	

Vhodné	k	chůzi	naboso,	ideální	
k	bezbariérovému	řešení.	Jejich	instalaci	
usnadňuje	snadná,	rychlá	a	přesná	montáž.

Nerezový	odtokový	žlab	Floor	
■	 	žlab	i	rošt	upravený	pro	nalepení	dlažby	jsou	z	kvalitní	nerezové	oceli	

se	speciální	úpravou	zamezující	ulpívání	nečistot	 
■	 dokonalá	a	jednoduchá	čistitelnost	celého	žlabu	vč.	sifonu
■	 průtok	sifonem	60	l/min	garantuje	bezpečný	odtok	veškeré	přitékající	vody
■	 zdvojená	zápachová	uzávěra
■	 výška	zápachové	uzávěry	50	mm	
■	 snadná,	rychlá	a	přesná	instalace	

Typ Stavební	výška	(mm) Min.	šířka	koutu	(mm) Cena

OZ	Floor	850 110 900 11 590

OZ	Floor	950 110 1000 11 990

OZ	Floor	1	050 110 1100 12 490

ZÁRUKA	NA
ŽLABY

25 LET

Odtokové žlaby

Vložením	dlažby	do	roštu	vzniká	kompaktní	
plocha	podlahy	sprchového	koutu.	
Odtoková	spára	je	téměř	neviditelná.	
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Runway	300,	850,	950,	1050 Chrome	300,	850,	950,	1050

Cena	od:	4	690,- Cena	od:	4	690,-

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	

Odtokové žlaby a podlahové vpusti

Nerezový	odtokový	žlab	Runway
■	 	rošt	i	žlab	jsou	z	kvalitní	nerezové	oceli	se	speciální	úpravou	

zamezující	ulpívání	nečistot	
■	 dokonalá	a	jednoduchá	čistitelnost	celého	žlabu	včetně	sifonu
■	 průtok	sifonem	60	l/min	garantuje	bezpečný	odtok	veškeré	přitékající	vody
■	 zdvojená	zápachová	uzávěra
■	 výška	zápachové	uzávěry	50	mm
■	 snadná,	rychlá	a	přesná	instalace

Typ Stavební	výška	(mm) Min.	šířka	koutu	(mm) Cena

OZ	Runway	300 100 - 4 690

OZ	Runway	850 100 900 6 990

OZ	Runway	950 100 1000 7 490

OZ	Runway	1	050 100 1100 7 990

Typ Stavební	výška	(mm) Min.	šířka	koutu	(mm) Cena

OZ	Chrome	300 100 - 4 690

OZ	Chrome	850 100 900 6 990

OZ	Chrome	950 100 1000 7 490

OZ	Chrome	1	050 100 1100 7 990

Nerezový	odtokový	žlab	Chrome	
■	 design	RAVAK,	který	je	součástí	konceptu	Chrome
■	 rošt	i	žlab	jsou	z	kvalitní	nerezové	oceli	se	speciální	úpravou	
	 zamezující	ulpívání	nečistot
■	 dokonalá	a	jednoduchá	čistitelnost	celého	žlabu	vč.	sifonu	
■	 průtok	sifonem	60	l/min	garantuje	bezpečný	odtok	veškeré	přitékající	vody
■	 zdvojená	zápachová	uzávěra
■	 výška	zápachové	uzávěry	50	mm
■	 snadná,	rychlá	a	přesná	instalace

ZÁRUKA	NA
ŽLABY

25 LET
ZÁRUKA	NA

ŽLABY

25 LET

1

10

2

3

6

4

5

78

9

1

2

3

4

žlab
sifon
podkladní	beton
vrchní	beton

10

6

5

7

8

9

hydroizolační	hmota
hydroizolační	páska
lepidlo
dlažba
flexibilní	výplň
kotvicí	nohy
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Plastová	vpusť	SN501	s	nerezovou	
mřížkou 
■	 vhodná	do	sprchových	koutů,	koupelen	i	technických	prostor
■	 mřížka	je	vyrobena	z	kvalitní	nerezové	oceli	opracované	vodním	paprskem
■	 průtok	37	l/min	
■	 kombinovaná	zápachová	uzávěra	s	výškou	vodního	sloupce	30	mm
■	 límec	2.	úrovně	izolace	a	nerezová	příruba	

Cena	od:	3	490,- Cena:	749,-

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	

Odtokový žlab
Zebra	750,	850	 SN501	105x105/50

Typ Stavební	výška	(mm) Min.	šířka	koutu	(mm) Cena

OZP	Zebra	750 75 800 3 490
OZP	Zebra	850 75 900 3 690

Typ Min.	stavební	výška	(mm) Cena

Vpusť	SN501	105x105/50 104 749

Podlahová vpusť

Plastový	odtokový	žlab	s	nerezovou	
mřížkou	Zebra
■	 díky	nízké	stavební	výšce	vhodný	zejména	pro	rekonstrukce	
■	 jednoduchá	čistitelnost	až	po	odpadní	potrubí
■	 průtok	30	l/min	se	spádovým	korytem
■	 kombinovaná	zápachová	uzávěra	s	výškou	vodního	sloupce	28	mm
■	 nízká	stavební	výška	-	75	mm	vč.	dlažby
■	 zvýšená	odolnost	plastu	proti	chemikáliím

1

2

3

6

4

5

7

1

2

3

4

mřížka
hrdlo	vpusti
límec	2.	úrovně	izolace
nerezová	příruba
široký	límec	vpusti
tělo	vpusti
zápachová	uzávěra

6

5

7

ZÁRUKA	NA
ŽLABY

3	ROKY
ZÁRUKA	NA
VPUSŤ

3	ROKY
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Vany
Praktické a pohodlné
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Vany s příběhem - každá vana RAVAK 
byla navržena designerem tak, aby v sobě 
spojovala estetické i funkční požadavky, 
pokaždé v jedinečné kombinaci. 

Doplňky - pro větší pohodlí nabízíme 
k vanám měkké podhlavníky, praktická 
madla, ergonomické panely, vanové 
zástěny a krycí lišty.

Unikátní technologie vyztužení van

Na všechny vany RAVAK 
poskytujeme 10 let záruku*

Vanu je možno osadit 
hydromasážním systémem

Koncept - kompletní harmonicky sladěný celek pro zařízení 
celé koupelny. Obsahuje vanu, umyvadlo, nábytek a případně 
i vodovodní baterie a širokou škálu doplňků

ZÁRUKA	
NA VANY

10 LET

PU	PLUS

KONCEPTY

HYDROMASÁŽE

*) 10 let záruky na akrylátové vany RAVAK garantujeme pouze v případě instalace 
v souladu s montážním návodem a při použítí originální podpory pro danou vanu.
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Vanu klasickou či rohovou, s dostatkem odkládacího 
prostoru, do malé koupelny nebo pro koupání ve dvou?

Vany

Rosa	I			160 / 150 / 140 x 105   str.	126	-	127 Rosa	II   170 / 160 / 150 x 105   str.	128	-	129

Rosa	95   160 / 150 x 95   str.	130	-	131 Avocado   160 / 150 x 75   str.	132	-	133

Asymmetric   170	x	110,	160	x	105,	150	x	100		 str.	134	-	135 BeHappy   170 / 160 / 150 x 75   str.	136	-	137

NewDay   150	x	150,	140	x	140   str.	138	-	139

Freedom   169 x 80    str.	144	-	145	LoveStory	II   196 x 139   str.	142	-	143

Gentiana   150	x	150,	140	x	140   str.	140	-	141	

novinka
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Vyberte si vanu s vlastnostmi,  
které jsou právě pro vás  
ty nejdůležitější.

XXL   190 x 95   str. 152 - 153

Classic   170 / 160 / 150 x 70   str. 156 - 157

Campanula II   180 x 80, 170 x 75   str. 160 - 161

Lilia   120 x 70   str. 164 - 165

Chrome   170 x 75, 160 / 150 x 70   str.154 - 155

Sonata   180 x 80, 170 x 75   str. 158 - 159

Vanda II   170 / 160 / 150 x 70   str. 162 - 163

You   185 / 175 x 85   str. 150 - 151

Evolution   180 x 102 - 87   str. 146 - 147 Magnolia   180 / 170 x 75   str. 148 - 149



Není vana jako vana

Není akrylát jako akrylát
Akrylát	 je	 nejpoužívanějším	 materiálem	 na	 výrobu	 výlisků	 van	
a	sprchových	vaniček.	Jeho	přesný	název	zní	polymetylmetakrylát	(PMMA),	
ale	 v	 praxi	 se	 často	 používá	 zkrácený	 název	 akrylát.	 Podle	 způsobu	
výroby	akrylátových	desek	rozlišujeme	dva	druhy	akrylátu	-	extrudovaný	
a	litý.	Ačkoli	se	jedná	o	chemicky	stejné	materiály,	jejich	rozdílný	způsob	
výroby	 zapříčiňuje	 zásadní	 rozdíly	 v	 užitných	 vlastnostech	 této	 hmoty.	
Extrudovaný	akrylát	se	vyrábí	tažením,	takže	jeho	vlastnosti	jsou	zachovány	
pouze	 v	 jednom	směru.	Oproti	 tomu	 litý	 akrylát	 se	 lije	 do	připravených	
forem	 a	 deska	 si	 tak	 zachovává	 své	 fyzikální	 vlastnosti	 ve	 všech	
směrech.	Litý	akrylát	je	tedy	výrazně	kvalitnější	a	poskytuje	lepší	záruku,	
že	 si	 výrobek	 dlouhodobě	 zachová	 požadovaný	 tvar,	 nezkřiví	 se,	 ani	
nepopraská.	I	proto	je	litý	akrylát	dražší	než	extrudovaný.	
Z	 hlediska	 užitných	 vlastností	 je	 akrylát	 snadno	 zpracovatelný	
a	 umožňuje	 výrobu	 jakéhokoli	 designu.	 Při	 lisování	 akrylátových	
výlisků	 se	 používají	 hliníkové	 formy,	 které	 zaručují	 přesnost	
a	 prvotřídní	 tvar	 každého	 výrobku.	 Další	 výhodou	 je	 vysoce	 lesklý	
a	neporézní	povrch,	který	se	snadno	čistí	a	má	jednoznačně	antibakteriální	
vlastnosti.	
Z	hlediska	komfortu	má	akrylát	oproti	plechové	vaně	nespornou	výhodu	
v	tom,	že	je	pocitově	vždy	teplý	a	rychle	se	ohřívá,	takže	vana	nestudí.	

Právě	z	těchto	důvodů	je	litý	akrylát	jasnou	
volbou	pro	značku	RAVAK,	a	proto	na	vany	
můžeme	poskytnout	záruku	10	let.

Akrylátová	deska
(PMMA)

Akrylátový výlisek Vyztužení	laminátem	nebo	
polyuretanovou	pěnou	PU

Hotová vana

Vyztužení
Laminát	nebo	PU	Plus?

Laminát
Nejběžněji	 používané	 vyztužení	 polyesterovou	 pryskyřicí	 plněnou	
skelným	 vláknem.	 Při	 vyztužení	 laminátem	 dochází	 k	 nástřiku	 směsi	
pryskyřice		a	skelného	vlákna	na	akrylátový	výlisek.	Poměr		těchto	složek	
a	množství	nástřiku	je	řízeno	počítačem	pro	každou	vanu	zvlášť.	Výrobek	
s	nastříkanou	vrstvou	je	poté	„sušen“	ve	vytvrzovacím	tunelu,	kde	rovněž	
platí	přísná	technologická		pravidla.	Výhodou	laminátu	je	vysoká	pevnost	
a	tuhost	výrobku,	který	je	k	dostání	za	příznivou	cenu.

PU	Plus
Originální	 technologie	 vyztužení	 výrobků	 polyuretanovou	 pěnou	
vyvinutá	 přímo	 fi	rmou	 RAVAK.	 Na	 plně	 robotizovaném	 pracovišti	
dochází	k	nástřiku	polyuretanové	pěny	ve	třech	vrstvách:	(tvrdá-měkká-
tvrdá	 neboli	 masiv-pěna-masiv)	 na	 akrylátový	 výlisek.	 Díky	 přesně	
stanovenému	výrobnímu	postupu	vykazuje	výrobek	PU	Plus	jedinečnou	
tuhost	a	vynikající	tepelně	a	zvukově	izolační	vlastnosti.	Díky	nim	jsou	tyto	
vany	vhodné	zejména	pro	montáž	hydromasážních	systémů.	Výhodou	
	je	také	možnost	recyklace	celého	výrobku.

Proces výroby akrylátových van

124
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Proč si vybrat vanu vyztuženou technologií PU Plus?

Vany

Minimálně	se	prohýbají	 
V	tuhosti	jsou	srovnatelné	
např.	se	smaltovanou	ocelí.

Tepelně	izolují
Voda	ve	vaně	vám	bude	
chladnout	pomaleji.

Jsou	ideální	pro	montáž	
hydromasážních	
systémů	
Provoz	vany	PU	Plus	je	tišší	
a	voda	pomalu	chladne,	lépe	
si	tak	vychutnáte	požitek	
z	hydromasáže.

Vznikají	plně	
automatizovaně			
Špičkové	technologie	Kawasaki	
a	Bayer	eliminují	závady	
způsobené	selháním	lidského	
faktoru.

Vany vyztužené technologií PU Plus:

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku. Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.  Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

NewDay   str.	138	
140 x 140    16	590,-
150 x 150    18	590,-

Rosa II  L/R   str.	128	
150 x 105    14	990,-
160 x 105    15	890,-
170 x 105    16	890,-

You   str.	150	
175 x 85    18	490,-, 185 x 85    19	490,-
WarmFlow:
175 x 85    18	490,-,	185	x	85				19	490,-

Evolution   str.	146
180 x 102    19	990,-

Magnolia   str.	148	
170 x 75    14	990,-
180 x 75    15	990,-

Sonata   str.	158	
170 x 75    14	990,-
180 x 80    16	990,-

LoveStory II  L/R   str.	142	
196 x 139   22	990,-
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Dali jsme jméno asymetrickým vanám. 
Chcete-li kvalitu, žádejte originál.

Vana
Rosa I
Spolehlivá vana pro všechny



127

140 / 150 / 160 cm

10
5 

cm

Vana Rosa I

Cena	:
1 130,-

Podhlavník	Rosa	I
Barva:	bílá,	šedá

Cena	:
1	620,-

Madlo	Rosa	I
nerez*

Pozn.	Vanu	Rosa	I	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	CVSK1	nebo	VSK2	(viz	str.	177).
*Madlo	nerez	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

Označení	(typ) Cena

VANA
Rosa	I	L/R	140x105 7 790

Rosa	I	L/R	150x105 8 290

Rosa	I	L/R	160x105 9 890

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Rosa	I 970

Panel	Rosa	I	140	L/R 3 790

Panel	Rosa	I	150	L/R 3 890

Panel	Rosa	I	160	L/R 3 990

Panelkit 590

Prostorný sprchový kout a komfortní vana v jednom
Díky rozdělení vany na sprchovou a koupací část nabízí každá z nich přesně to, co je třeba. Sprchová část 
má ploché a široké dno, integrované sedátko a tak v kombinaci s vanovou zástěnou nabízí široký a bezpečný 
sprchovací prostor. Vanová část je zase vyvinuta tak, aby sloužila k pohodlnému koupání. 

Historicky nejoblíbenější vana na trhu
Vyvážená kombinace příznivé ceny, kvality a užitných vlastností

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
KONCEPTY HYDROMASÁŽE

260 l
235 l
210 l
OBJEM HMOTNOST

29 kg
27 kg
23 kg L/R

VARIANTA

L/R

Cena	:Podhlavník	Rosa	I Cena	:
   1 030,-

Madlo	Rosa	I
Barva:	bílá,	šedá

Cena	od:	7	790,-

Levá Pravá



128

Vana
Rosa II
Chytrá vana 
s osvěženým designem

Dali jsme jméno asymetrickým vanám. 
Chcete-li kvalitu, žádejte originál.
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Pozn.	Vanu	Rosa	II	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	CVSK1	nebo	VSK2	(viz	str.	177).
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	
 Vana	v	provedení	PU	Plus.

*)	Madlo	nerez	a	madlo	Rosa	II	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.

150 / 160 / 170 cm

10
5 

cm

Vana Rosa II

Cena	od:	10	990,-

Levá Pravá

Cena	:
1 390,-

Podhlavník	Rosa	II
Barva:	bílá,	šedá

Prostorný sprchový kout a komfortní vana v jednom
Díky rozdělení vany na sprchovou a koupací část nabízí každá z nich přesně to, co je třeba. Sprchová část 
má ploché a široké dno, integrované sedátko a tak v kombinaci s vanovou zástěnou nabízí široký a bezpečný 
sprchovací prostor. Vanová část je zase vyvinuta tak, aby sloužila k pohodlnému koupání. 

Čelní panel
Ergonomicky řešený čelní panel usnadňuje přístup k vaně

Cena	:
1	720,-

Madlo	Rosa	II
nerez*

Cena	:
1 190,-

Madlo	Rosa	II*
Barva:	bílá

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
KONCEPTY HYDROMASÁŽE

260 l
235 l
210 l
OBJEM HMOTNOST

32 kg
29 kg
26 kg L/R

VARIANTA

L/R
PU	PLUS

Podhlavník	Rosa	II Cena	:
   1 030,-

Madlo	Rosa	II	pro	VZ
Barva:	bílá,	šedá

Označení	(typ) Cena

VANA
Rosa	II	L/R	150x105 10 990

Rosa	II	L/R	160x105 11 590

Rosa	II	L/R	170x105 12 790

Rosa	II	L/R	PU	Plus	150x105 14 990

Rosa	II	L/R	PU	Plus	160x105 15 890

Rosa	II	L/R	PU	Plus	170x105 16 890

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Rosa	II 970

Panel	Rosa	II	150	L/R 3 990

Panel	Rosa	II	160	L/R 4 490

Panel	Rosa	II	170	L/R 4 690

Panelkit 590
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Vana
Rosa 95
Malá rozměry, 
velká možnostmi

Dali jsme jméno asymetrickým vanám. 
Chcete-li kvalitu, žádejte originál.
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Cena	od:	8	290,-

150 / 160 cm

95
 c

m

Vana Rosa 95

Cena	:
1 430,-

Podhlavník	Rosa	95
Barva:	bílá,	šedá

Pozn.	Vanu	Rosa	95	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	CVSK1	nebo	VSK2	(viz	str.	177).
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	
*)	Madlo	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.

Označení	(typ) Cena

VANA
Rosa	95	L/R	150x95 8 290

Rosa	95	L/R	160x95 8 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Rosa	95 970

Panel	Rosa	95	-	150	L/R 3 690

Panel	Rosa	95	-	160	L/R 3 990

Panelkit 590

Maximální pohodlí, úsporné vnější rozměry
Zachová výjimečné vlastnosti van Rosa, ale díky šířce 95 cm se vejde i do menších  koupelen. 

Prostorný sprchový kout a komfortní vana v jednom
Díky rozdělení vany na sprchovou a koupací část nabízí každá z nich přesně to, co je třeba. Sprchová část 
má ploché a široké dno, integrované sedátko a tak v kombinaci s vanovou zástěnou nabízí široký a bezpečný 
sprchovací prostor. Vanová část je zase vyvinuta tak, aby sloužila k pohodlnému koupání. 

KONCEPTY

200 l
175 l
OBJEM HMOTNOST

26 kg
24 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
L/R

VARIANTA

L/R

Cena	:
1	620,-

Madlo*
Univerzální	nerez

Levá Pravá
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Vana
Avocado
Z minima maximum
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150 / 160 cm

75
 c

m

Vana Avocado

Pozn.	Vanu	Avocado	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

Označení	(typ) Cena

VANA
Avocado	L/R	150x75 8 390

Avocado	L/R	160x75 8 690

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Avocado 740

Panel	Avocado	150	L/R 3 415

Panel	Avocado	160	L/R 3 515

Panelkit 530

Maximálně pohodlná i při malém rozměru
Pohodlná i úsporná přesně tam, kde to opravdu oceníte 

Skvěle sladěná
S umyvadlem vytváří promyšlený celek, který vám zajistí komfortní užívání

KONCEPTY

175 l
158 l
OBJEM HMOTNOST

22 kg
19 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
L/R

VARIANTA

L/R

Koncept	Avocado	(viz	str.	36).

Cena	od:	8	390,-

Levá Pravá



134

Vana
Asymmetric
Univerzální a cenově výhodná



135

150 / 160 / 170 cm

10
0 

/ 1
05

 / 
11

0 
cm

Vana Asymmetric

Pozn.	Vanu	Asymmetric	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

Označení	(typ) Cena

VANA
Asymmetric	L/R	150x100 7 190

Asymmetric	L/R	160x105 7 690

Asymmetric	L/R	170x110 9 790

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Asymmetric 1 040

Panel	Asymmetric	150	L/R  2 590

Panel	Asymmetric	160	L/R  2 890

Panel	Asymmetric	170	L/R  2 990

Poskytne vám rozhled
Širší část určená pro umístění ramen je položena tak, abyste měli vždy výhled do centrální části koupelny

Výhodná asymetrie 
V porovnání s ostatními vanami je rozměrově úspornější a přesto poskytuje srovnatelně velký koupací prostor

240 l
215 l
190 l
OBJEM HMOTNOST

29 kg
28 kg
25 kg ZÁRUKA	NA

VANY

10 LET
L/R

VARIANTA

L/R

Cena	od:	7	190,-

Levá Pravá

Asymetrická	vana	do	rohu	
je	v	porovnání	s	ostatními	vanami	
prostorově	úspornější.	S	větší	
šířkou	vany	roste	i	její	délka.
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Vana
BeHappy
Prostorově nejúspornější řešení 
pohodlného koupání a sprchování
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Cena	od:	7	990,-

150 / 160 / 170 cm
75

 c
m

Vana BeHappy

Cena	:
1 130,-

Podhlavník	BeHappy
Barva:	bílá

Pozn.	Vanu	BeHappy	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	VS3	(viz	str.	174).
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

Označení	(typ) Cena

VANA
BeHappy	L/R	150x75 7 990

BeHappy	L/R	160x75 8 290

BeHappy	L/R	170x75 8 590

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	BeHappy 840

Panel	BeHappy	150 3 390

Panel	BeHappy	160 3 590

Panel	BeHappy	170 3 790

Panelkit 660

Unikátní tvar vany
Sníží spotřebu vody a ušetří místo v koupelně, přitom ale neomezuje pohodlí při koupání

Vanová zástěna
Vana v kombinaci s přesně padnoucí třídílnou zástěnou umožňuje pohodlné sprchování

KONCEPTY

215 l
200 l
185 l
OBJEM HMOTNOST

25 kg 
24 kg
22 kg ZÁRUKA	NA

VANY

10 LET
L/R

VARIANTA

L/R

Cena	:Podhlavník	BeHappy

Koncept	BeHappy	si	můžete	poskládat	podle	vašich	představ.	Třeba	i	vanu	a	umyvadlo	zvlášť.

Levá Pravá



138

Vana
NewDay
Moderní a čisté linie  
pro koupání ve dvou
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140 / 150 cm

14
0 

/ 1
50

 c
m

Vana NewDay

Cena	od:	11	290,-

Pozn,:	Vanu	NewDay	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	
 Vana	v	provedení	PU	Plus.

Pohodlná i pro dva
Vychutnejte si koupání ve dvou díky pozvolnému sklonu zádové části vany a odtoku umístěnému uprostřed

Odkládací plochy
Širší lemy vany i sedátko nad hladinou vody poskytnou odkládací plochu nejen ve chvílích odpočinku

295 l
235 l
OBJEM HMOTNOST

34 kg
31 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
HYDROMASÁŽEPU	PLUS

Označení	(typ) Cena

VANA
NewDay	140 11 290

NewDay	150 13 290

NewDay	140	PU	Plus 16 590

NewDay	150	PU	Plus 18 590

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	NewDay 1 340

Panel	NewDay	140 3 990

Panel	NewDay	150 3 990

Panelkit 710

Cena	:
1 530,-

Podhlavník	NewDay
Barva:	bílá,	šedá

Vanu	můžete	doplnit	chromoterapií	H2O	Color.	Více	na	www.ravak.	cz
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Vana
Gentiana
Klasická rohová vana,  
která nezklame
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Cena	od:	8	890,-

140 / 150 cm

14
0 

/ 1
50

 c
m

Vana Gentiana

Cena	:
1 530,-

Podhlavník	Gentiana
Barva:	bílá,	šedá

Pozn,:	Vanu	Gentiana	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Dokonalý odpočinek
Prostorná a široká vana, která je zárukou komfortního koupání

Šikovné doplňky
Podhlavníky, madla a sedátko nad hladinou vody umožní maximálně příjemné koupání i sprchování

Cena	:
1 530,-

Madlo	Gentiana
Barva:	bílá,	šedá

300 l
240 l
OBJEM HMOTNOST

36 kg
31 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
HYDROMASÁŽE

Označení	(typ) Cena

VANA
Gentiana	140 8 890

Gentiana	150 9 890

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Gentiana 1 340

Panel	Gentiana	140 3 990

Panel	Gentiana	150 3 990

Panelkit 710

Vanu	můžete	doplnit	chromoterapií	H2O	Color.	Více	na	www.ravak.	cz
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Vana LoveStory II
Láska v moderním pojetí
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PraváLevá

Vana LoveStory II

19
6 

cm

139 cm

Cena	od:	18	990,-

Cena	:
1 290,-

Podhlavník	LoveStory	II
Barva:	bílá,	šedá

Láskyplná koupel
Užijte si vzájemnou blízkost a pohodlí

Inovovaný design
Příběh o lásce, bezpečí, emocích a harmonii zhmotnil návrhář světoznámých značek Achim Storz

Pozn,:	Vanu	LoveStory	II	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.	 

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	
 Vana	v	provedení	PU	Plus.

360 l

OBJEM HMOTNOST

40 kg

HYDROMASÁŽEPU	PLUS
ZÁRUKA	NA

VANY

10 LET
L/R

VARIANTA

L/R

Označení	(typ) Cena

VANA
LoveStory	II	L/R 18 990

LoveStory	II	L/R	PU	Plus 22 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	LoveStory	II 1 290

Panel	LoveStory	II	L/R 9 585

Panelkit 1 190



144novinka

Vana Freedom
Svoboda je stav mysli
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Cena:	44	900,-

169 cm
80

 c
m

Vana Freedom

Veškerý	rozvod	musí	být	veden	podlahou	(jak	odpad	vany,	tak	přívod	vody	pro	podlahovou	baterii).
Vanu	Freedom	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Pozn.:	Vana	Freedom	k	dispozici	od	03/2014.	Vanová	baterie	FM	080.00	k	dispozici	od	03/2014.	

Označení	(typ) Cena

VANA
Freedom	169x80 44 900

BATERIE
Vanová	baterie	do	podlahy	FM	080.00 15 990

Kamkoli
Umístěte vanu kam budete sami chtít. Volně do prostoru nebo třeba k vyzděné příčce. 
Vana Freedom se vám přizpůsobí

S kýmkoli
Odtok umístěný uprostřed a oba konce vany se stejně pohodlným sklonem vám umožní vychutnat si koupání sami 
nebo i ve dvou 

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET320 l
OBJEM

44 kg
HMOTNOST

Vanová	baterie	do	podlahy
FM	080.00
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Vana
Evolution
Výjimečná vana 
pro výjimečné koupelny
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Cena	:
1 490,-

Cena	od:	14	290,-

180 cm
87

 / 
10

2 
cm

Vana Evolution

Vanu	Evolution	si	můžete	také	doplnit	o	Chromoterapii	H2O	Color.	Více	na	www.ravak.cz

Madlo	Evolution
Barva:	bílá,	šedá

Cena	:
1	530,-

Cena	:
1	680,-

Podhlavník	Evolution
Barva:	bílá,	šedá

Vanu	Evolution	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

Pocit bezpečí a klidu
Harmonické linie vany vycházejí z přirozených tvarů přírody. Žádné ostré hrany ani rušivé detaily

Design Nosal
Originální design z dílny českého autora Kryštofa Nosála 

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
PU	PLUS

265 l
OBJEM KONCEPTY

32 kg
HMOTNOST HYDROMASÁŽE

Označení	(typ) Cena

VANA
Evolution	180x102 14 290

Evolution	PU	Plus	180x102 19 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Evolution 1 250

Panel	Čelní	Evolution	180 3 990

Panelkit	Čelní 560

Panel	Boční	Evolution	87	L/R 1 940

 Vana	v	provedení	PU	Plus.

Podhlavník	Evolution
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Vana
Magnolia
Elegantní vana  
s překvapivě velkým vnitřním prostorem
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Cena	od:	10	990,-

170 / 180 cm
75
	/	
85
,5
	c
m

Vana Magnolia

Cena	:
1 980,-

Podhlavník	Magnolia
Barva:	bílá,	šedá

Pozn.	Vanu	Magnolia	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	
Vana	v	provedení	PU	Plus.

Ladné křivky
Originálně vyklenutý přední lem umožňuje maximální využití vnitřního prostoru vany, a tím ještě větší pohodlí

Detailně promyšlená
Odtok umístěný uprostřed předurčuje vanu i pro koupání ve dvou

290 l
260 l
OBJEM HMOTNOST

29 kg
26 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
HYDROMASÁŽEPU	PLUS

Označení	(typ) Cena

VANA
Magnolia	170x75 10 990

Magnolia	180x75 11 990

Magnolia	PU	Plus	170x75 14 990

Magnolia	PU	Plus	180x75 15 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Magnolia 740

Panel	Čelní	Magnolia	170 3 950

Panel	Čelní	Magnolia	180 4 200

Panelkit	Čelní 470

Panel	Boční	Magnolia	L/R 2 080

Panelkit	Boční 300

Podhlavník	Magnolia
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Vana You
Nejpohodlnější vana na světě 
vyvinutá ve spolupráci  
s lékaři
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Cena	od:	13	990,-

175 / 185 cm

85
 c

m

Vana You

Cena	:
1 730,-
2	990,-

Podhlavník	You
Barva:	bílá,	šedá
Napouštění	WarmFlow

Pozn.	Vanu	You	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

 Vana	You	-	WarmFlow	je	vana	s	vyvrtaným	otvorem	pro	napouštění	WarmFlow.	
 Vana	v	provedení	PU	Plus.

Jak se dělá pohodlí . . .
Unikátně řešený velký vnitřní prostor vany, ergonomicky členěný pro dokonalé pohodlí jednotlivých částí těla - zad, 
rukou i nohou.

Systém WarmFlow = záda v teple
Neviditelné napouštění skrytým přepadem zpod podhlavníku uvolňuje bederní páteř. Ve vaně You vám nebude nikdy 
zima, voda cirkuluje promyšleným systémem tak, aby vychladlá voda odtékala v oblasti nohou a teplá přitékala podél 
páteře. 

Cena	:
2 590,-

Vanový	odtok
WarmFlow

290 l
260 l
OBJEM HMOTNOST

31 kg
28 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
HYDROMASÁŽEPU	PLUS

Označení	(typ) Cena

VANA
You	175x85 13 990

You	185x85 14 990

You	175x85	WarmFlow	 13 990

You	185x85		WarmFlow	 14 990

You	PU	Plus	175x85 18 490

You	PU	Plus	185x85 19 490

You	PU	Plus	175x85	WarmFlow	 18 490

You	PU	Plus	185x85	WarmFlow	 19 490

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	You 790

Panel	Čelní	You	175 4 040

Panel	Čelní	You	185 4 200

Panelkit	Čelní 510

Panel	Boční	You	L/R	85 2 230

● hlubší	než	jiné	vany	-	nebude	vám	chladno	na	ramena
● nejširší	v	místě	kde	to	nejvíce	potřebujete		-	v	oblasti	loktů
● umožňuje	ležení	i	pohodlné	sezení
● vhodná	jak	pro	velké,	tak	pro	malé	postavy	-	díky	schůdku,	o	který	se	můžete	případně	zapřít
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Vana XXL
Když chcete  
výjimečně velkou vanu
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Cena	od:	14	990,-

190 cm

95
 c

m

Vana XXL

Cena	:
1 730,-

Podhlavník	XXL
Barva:	bílá,	šedá

Pozn.	Vanu	XXL	nelze	doplnit	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	(typ) Cena

VANA
XXL	190x95 14 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	XXL 1 040

Panel	Čelní	XXL	190 4 340

Panelkit	Čelní 530

Panel	Boční	XXL	95 2 290

Vana pro velké
Nemůžete se doma shodnout na optimální vaně pro všechny? Vana XXL usadí jak vysoké postavy, 
tak ty drobnější, kteří se mohou pohodlně zapřít o integrovaný schůdek

Maximum pohodlí
Velký členitý vnitřní prostor vany umožní ponoření celého těla od ramen až po kolena 
a ergonomicky tvarované područky podporují relaxaci rukou

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET285 l

OBJEM HMOTNOST

32 kg

Velcí	se	vejdou,	malí	se	neutopí.
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Vana 
Chrome
Synergie designu a funkce
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Vana Chrome

150 / 160 / 170 cm
70

 / 
75

 c
m

Cena	:
1	620,-

Madlo*	
Univerzální	nerez

*)	Madlo	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.
Pozn.	Vanu	Chrome	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	CVS2	(viz.	str.	176).	
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	(typ) Cena

VANA
Chrome	150x70 7 990

Chrome	160x70 8 490

Chrome	170x75 8 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Chrome 740

Panel	Čelní	Chrome	150 2 990

Panel	Čelní	Chrome	160 3 190

Panel	Čelní	Chrome	170	 3 290

Panelkit	Čelní 410

Panel	Boční	Chrome	70	 1 990

Panel	Boční	Chrome	75	 1 990

Dno ve tvaru oválu 
Charakteristický tvar oválu, příjemný sklon zádové části a kolmé stěny předurčují vanu pro všestranné použití, 
pro koupání i sprchování

Dokonalý designový celek - Chrome
Koupelnu si můžete sladit do jednoho celku, aniž byste museli pracně vybírat každý výrobek zvlášť, a to jak vanu, 
sprchový kout, umyvadlo s nábytkem, vodovodní baterii tak i sprchovou vaničku či odtokový žlab, WC s bidetem 
a koupelnovými doplňky.

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
KONCEPTY

225 l
195 l
185 l
OBJEM HMOTNOST

24 kg
22 kg
21 kg

Cena	od:	7	990,-

Vana	je	součástí	nejširšího	konceptu	Chrome.
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Vana
Classic
V jednoduchosti je krása
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Cena	od:	6	790,-

150 / 160 / 170 cm
70

 c
m

Vana Classic

Koncept	Classic	(viz	str.	30).

Cena	:
1 330,-

Podhlavník	Classic
Barva:	bílá,	šedá

Pozn.	Vanu	Classic	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	VS2,	VS3,	VS5,	PVS1,	BVS1,	BVS2,	CVS2
nebo	vanovými	dveřmi	AVDP3	(viz	str.	172).
*)	Madlo	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	(typ) Cena

VANA
Classic	150x70 6 790

Classic	160x70 7 290

Classic	170x70 7 790

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Classic 740

Panel	Čelní	U	150 2 990

Panel	Čelní	U	160 3 190

Panel	Čelní	U	170 3 290

Panelkit	Čelní 410

Panel	Boční	U	70 1 990

Pohodlné sprchování i při šířce 70 cm
Koupáni i sprchování usnadňuje bezpečné ploché dno a několik variant sprchových zástěn nebo dveří

Velký vnitřní prostor 
Subtilní odlehčené lemy a větší sklon bočních stran dodají vaně i při jejich rozměrech nezvykle velký vnitřní prostor 

KONCEPTY

225 l
210 l
195 l
OBJEM HMOTNOST

24 kg
22 kg
21 kg ZÁRUKA	NA

VANY

10 LET

Cena	:
1	620,-

Madlo*
Univerzální	nerez

Cena	:Podhlavník	ClassicPodhlavník	ClassicPodhlavník	Classic
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Vana
Sonata
Výrazný tvar  
vnitřního prostoru vany
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Pozn.	Vanu	Sonata	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	VS2,	VS3,	VS5,	PVS1,	BVS1,	BVS2,	CVS2	
nebo	vanovými	dveřmi	AVDP3	(viz	str.	172).
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Vana	Sonata	je	dodávána	s	předvrtanými	otvory	pro	podhlavník	a	upevnění	madel.	
Vana	bez	otvorů	je	dodávána	jako	atypický	výrobek	s	dodací	lhůtou	6	týdnů.	

Vana	v	provedení	PU	Plus.

Cena	od:	10	990,-

170 / 180 cm
75

 / 
80

 c
m

Vana Sonata

Vanu	Sonata	vyrábíme	
i	v	provedení	PU	Plus	
s	extra	vyztužením.Cena	:

2 630,-
Podhlavník	Sonata
Barva:	bílá,	šedá

Originální linie
Charakteristicky ostré linie jsou dotaženy k dokonalosti designově sladěným podhlavníkem a plně integrovanými madly

Pohodlné koupání i sprchování
V kombinaci s vanovou zástěnou zajistí i pohodlné sprchování

Cena	:
3	180,-

Madla	Sonata
Barva:	bílá,	šedá

210 l
195 l
OBJEM HMOTNOST

27 kg
25 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
PU	PLUS HYDROMASÁŽE

Označení	(typ) Cena

VANA
Sonata	170x75 10 990

Sonata	180x80 12 990

Sonata	PU	Plus	170x75 14 990

Sonata	PU	Plus	180x80 16 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Sonata	170x75 740

Podpora	Sonata	180x80 790

Panel	Čelní	U	170 3 290

Panel	Čelní	U	180 3 390

Panelkit	Čelní 410

Panel	Boční	U	75 1 990

Panel	Boční	U	80 2 190

Cena	:Podhlavník	Sonata
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Vana
Campanula II
Romantika v moderním pojetí
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Cena	od:	8	990,-

Vana Campanula II

170 / 180 cm
75

 / 
80

 c
m

Cena	:
1 310,-

Podhlavník	Campanula	II
Barva:	bílá,	šedá

Pozn.	Vanu	Campanula	II	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	PVS1,	CVS2,	BVS1,	BVS2	
nebo	vanovými	dveřmi	AVDP3	(viz	str.	172).
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	(typ) Cena

VANA
Campanula	II	170x75 8 990

Campanula	II	180x80 9 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Campanula	II	170x75 740

Podpora	Campanula	II	180x80 790

Panel	Čelní	U	170 3 290

Panel	Čelní	U	180 3 390

Panelkit	Čelní 410

Panel	Boční	U	75 1 990

Panel	Boční	U	80 2 190

Elegantní design
Ladný tvar vnitřního prostoru vany, který vás doslova okouzlí

Detailně promyšlená
Odtok umístěný uprostřed zpříjemní koupání i dvěma osobám najednou

220 l
200 l
OBJEM HMOTNOST

25 kg
23 kg

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
HYDROMASÁŽE

Vana	Campanula	II	s	vanovou	zástěnou	PVS1.
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Vana 
Vanda II
Oblíbená vana  
s novými svižnými liniemi
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Vana Vanda II

Ani	klasická	vana	
nemusí	nudit.

Cena	od:	5	990,-

150 / 160 / 170 cm
70

 c
m

Cena:	
1	620,-

Univerzální	
madlo	nerez*

Označení	(typ) Cena

VANA
Vanda	II	150x70 5 990

Vanda	II	160x70 6 790

Vanda	II	170x70 7 790

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	Vanda	II 740

Panel	Čelní	U	150 2 990

Panel	Čelní	U	160 3 190

Panel	Čelní	U	170 3 290

Panelkit	Čelní 410

Panel	Boční	U	70 1 990

Čtete si rádi ve vaně? 
Ergonomické područky jsou jako stvořené třeba k pohodlnějšímu vstávání nebo čtení ve vaně

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET
195 l
180 l
165 l
OBJEM HMOTNOST

23 kg
21 kg
20 kg

*)	Madlo	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.
Pozn.	Vanu	Vandu	II	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	VS2,	VS3,	VS5,	PVS1,	CVS2,	BVS1,	BVS2
nebo	vanovými	dveřmi	AVDP3	(viz	str.	172)
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Každý si vybere
Několik rozměrových variant, které se vejdou do každé koupelny
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Minivana Lilia
Krátká a praktická
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Minivana Lilia

Cena	od:	5	990,-

120 cm

70
 c

m

Cena:	
1	620,-

Univerzální	
madlo	nerez*

Označení	(typ) Cena

VANA
Lilia	120x70 5 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Panelkit	Lilia 740

Velký sprchovací prostor 
S vanovou zástěnou nebo dveřmi vytvoří nečekaně prostorný sprchový kout

ZÁRUKA	NA
VANY

10 LET130 l

OBJEM HMOTNOST

17 kg

*)	Madlo	nelze	použít	v	kombinaci	s	vanovou	zástěnou.
Pozn.	Minivanu	Lilia	lze	doplnit	vanovou	zástěnou	VS2,	VS3,	VS5,	PVS1,	CVS2,	BVS1,	BVS2
nebo	vanovými	dveřmi	AVDP3	(viz	str.	172)
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Všude se vejde
Vana v délce 120 cm a hloubce 42 cm (jako klasické vany) zajistí příjemné koupání i v malé koupelně

Praktické	vanové	zástěny	nebo	dveře	(viz	strana	172).



166

Technické nákresy - Vany

NewDay

Rosa 95Rosa II

Asymmetric BeHappy

LoveStory IIGentiana

Avocado

Rosa I 
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Sonata

You XXL

Evolution MagnoliaFreedom

Vanda II Lilia

Classic Campanula II

Chrome
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Vanové odtokové komplety jsou vhodné pro všechny typy van. Vyrobeny jsou z nejkvalitnějších materiálů a liší se technickým  
a designovým řešením. Nabízíme dva základní typy – klasické vanové odtokové komplety s přepadem a vanové odtokové 
komplety s napouštěním přepadem.

Z hlediska ovládání odtoků vyrábíme mechanismus ClickClack (tzn. stlačením odtokové zátky se odtok uzavře a opětovným 
stlačením se zátka otevře) nebo s takzvaným bowdenovým mechanismem (tzn. otáčením horního ovládacího prvku se odtoková 
zátka ovládá na pozici otevřeno/zavřeno). 

Vanové odtokové komplety

Příslušenství 
k vanám
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Vanové	odtokové	komplety	s	napouštěním	přepadem

Cena:		885,-

Vanový	odtokový	komplet	
s	přepadem,	odtok	
ovládaný	ClickClack

Cena:	2	590,-

Vanový	odtokový	komplet	
s	napouštěním	přepadem,
odtok	se	ovládá	bowdenem

Vanový	odtokový	komplet	
s	napouštěním	přepadem,	
odtok	se	ovládá	bowdenem

Cena:		3	240,-Cena:	2	590,-

Vanový	odtokový	komplet	
s	napouštěním	přepadem,
odtok	se	ovládá	mechanismem	
ClickClack

Vanový	odtokový	komplet	
s	napouštěním	přepadem,	
odtok	se	ovládá	
mechanismem ClickClack

Cena:		3	240,-

Klasické	vanové	odtokové	komplety	s	přepadem

CuZn
KOVOVÉ	

PROVEDENÍ

CuZn
KOVOVÉ	

PROVEDENÍ

Příslušenství k vanám

ZÁRUKA	

3	ROKY
ZÁRUKA	

3	ROKY

Vanový	odtokový	komplet	

ZÁRUKA	

3	ROKY

Vanový	odtokový	komplet	
s	přepadem,	odtok	
ovládaný	bowdenem

Cena:		885,-

Vanový	odtokový	komplet	

ZÁRUKA	

3	ROKY CuZn
KOVOVÉ	

PROVEDENÍ

CuZn
KOVOVÉ	

PROVEDENÍ
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Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. 

Krycí lišta 6
■	 zatěsní spáru do 6 mm
■	 l�ze jí doplnit sadou obsahující  

2 koncovky krycích lišt (L/P)  
a 2 rohové spojky

Krycí lišta 11
■	 zatěsní spáru do 11 mm
■	 �lze jí doplnit sadou obsahující  

2 koncovky krycích lišt (L/P)  
a 2 rohové spojky

Krycí lišty

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 6/1100 white  55

Krycí lišta 6/2000 white  95

Sada pro krycí lištu 6 75

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 11/1100 white 95

Krycí lišta 11/2000 white	 155

Sada pro krycí lištu 11 85

Montážní návod krycích lišt naleznete  
na www.ravak.cz:

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 6/1100 white  55

Krycí lišta 6/2000 white  95

Sada pro krycí lištu 6 75

Krycí lišty Cena

Krycí lišta 10/1100 white  95

Krycí lišta 10/2000 white	 155

Koncovka krycí lišty 10 white	 15

Krycí lišty

Slouží k překrytí spáry mezi stěnou a vaničkou. Spáru optimálně přikryjí, utěsní a její udržování je podstatně jednodušší 
než čištění nestejnoměrně naneseného tmelu, který po usazení nečistot kazí vzhled celého díla. 
Krycí lišty můžete pořídit v délce 1100 a 2000 mm a v typech zakrývajících spáru 6, 10 nebo 11 mm. Jsou vhodné ke všem 
druhům vaniček a van.

Krycí lišta 10
■	 zatěsní spáru do 10 mm 
■	 lze jí doplnit koncovkou
■	 roh vytvoříme zaříznutím na 45° 
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Silikonový	tmel	RAVAK	Professional	-	310	ml
Firma	RAVAK	testovala	v	minulosti	řadu	silikonů	od	většiny	velkých	tradičních	výrobců.	Jedním	
z	hlavních	požadavků	byla	jeho	schopnost	natrvalo	spojovat	různorodé	materiály,	které	se	při	
výrobě	sprchových	koutů,	sprchových	vaniček		a	van	používají.	Testy	prokázaly,	že	vybrat	takový	
silikon,	který	dokáže	pevně	přilnout	ke	sklu,	akrylátu	(PMMA),	extrudovanému	polystyrénu,	
hliníku,	laku	a	k	různým	obkladovým	materiálům,	je	téměř	nemožné.

Ve	spolupráci	s	dalšími	výrobci	speciálních	hmot	jsme	proto	vyvinuli	vlastní	recepturu,	
která	dostojí	všem	požadavkům.

Silikonový	tmel	RAVAK	Professional	se	vyrábí	v	dvojím	barevném	
provedení	-	bílý	a	čirý	(transparent).

Cena:	148,-

Příslušenství k vanám

Většina van je vybavena příslušnými madly 
a podhlavníky vyrobenými z potahovaného polyuretanu. 

Obvyklé barvy: bílá a šedá.
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Vanové zástěny
a dveře
 

Lze montovat i do hotové koupelny,  
a to na všechny běžné vany
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Udrží koupelnu v suchu - vanové zástěny 
a dveře brání rozstřikování vody na podlahu 
a umožní pohodlné sprchování vestoje.

Široký výběr - konstrukcí, rozměrů, výplní 
a barevného provedení. 

Sklo je chráněné technologií 
povrchové úpravy RAVAK AntiCalc®

Velmi jednoduchá instalace
pomocí několika šroubůSNADNÁ	

MONTÁŽ

OCHRANA 
SKLA

Na technické řešení AntiBlock 
poskytuje RAVAK 10 let zárukuZÁRUKA	NA

ANTIBLOCK

10 LET
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BÍLÁ

SATIN BÍLÁ

BÍLÁSATIN

L/R VARIANTA

180°
R

L

Označení	
(typ)	

Šířka	
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Rain Dekor	Transparent Dekor	Grape

Provedení	rámu Provedení	rámu Provedení	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

VS2	105 1045 3 990 3 990 4 990 4 990 4 990 4 990

Výška	výrobku	VS2	-	1400	mm.
Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů. Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	
(typ)	

Šířka
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Rain Dekor	Transparent Dekor	Grape

Provedení	rámu Provedení	rámu Provedení	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

VS3	100 996 4 490 4 490 5 490 5 490 — —

VS3	115 1 146 4 990 4 990 5 990 5 990 — —

VS3	130 1 296 5 490 5 490 6 490 6 490 5 990 5 990

Výška	výrobku	VS3 - 1400	mm. Vanová	zástěna	VS3	100	je	vhodná	k	vaně	o	rozměru	150	cm,	
VS3	115	k	vaně	160	cm	a	VS3	130	k	vaně	170	cm.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	
(typ)	

Šířka	
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Rain Dekor	Transparent Dekor	Grape

Provedení	rámu Provedení	rámu Provedení	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

VS5 1135 5 490 — — — — —

Výška	výrobku	VS5 - 1330	mm.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Univerzální vanové zástěny

OCHRANA 
SKLA L/R VARIANTA

180°
R

L

OCHRANA 
SKLA L/R VARIANTA

180°
R

L

Zástěna	
ve složeném	stavu

Zástěna	
ve složeném	stavu

Zástěna	
ve složeném	stavu

VS2	vanová	zástěna	dvoudílná
VS2	se	skládá	ze	dvou	dílů,	které	lze	zcela	složit	
ke	stěně	do	vnitřního	prostoru	nad	vanu.
Takto	složené	nezabírají	prakticky	žádné	místo.	
Šířka	rozložené	VS2	je	1045	mm.	

VS3	vanová	zástěna	třídílná
VS3	se	skládá	ze	tří	dílů,	kde	nejširší	zástěna	VS3	
je	o	25	cm	širší	než	VS2.	Rovněž	ji	lze	pro	úsporu	
místa	složit	ke	stěně.	Novinkou	je	možnost	natočení	
posledního	dílu	směrem	do	vany,	což	umožňuje	
použití	i	na	vanu	BeHappy	viz	str.	137.

VS5	vanová	zástěna	pětidílná
VS5,	tzv.	„harmonika“,	je	nejefektivnější	variantou	
z	hlediska	úspory	místa	po	složení	vanové	zástěny
ke	zdi.	Šířka	VS5	je	1135	mm.
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Označení	(typ)	 Šířka	(mm) Cena Cena	(komplet)
BVS1	80 800 3 290

6 490
B	SET - 3 200

Výška	výrobku	BVS1 - 1500	mm.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

BVS1	vanová	zástěna	
pevná	jednodílná
Skládá	se	ze	zaoblených	úchytů	(B-SET)
a	pevného	dílu	transparentního	skla	
o	tloušťce	8	mm.	

L

Univerzální vanové zástěny

OCHRANA 
SKLA

L/R VARIANTA

180°
R

L

TEST 
ŽIVOTNOSTI	

30 LET

B	SET

BVS2	vanová	zástěna
pohyblivá	dvoudílná
Zástěna	se	skládá	z	jednoho	pevného	a	jedno-
ho	pohyblivého	dílu,	který	lze	vyklopit	ven	z	vany.	
Tloušťka	tvrzeného	skla	pevné	části	je	8	mm,	
pohyblivé	části	6	mm.

OCHRANA 
SKLA

TEST 
ŽIVOTNOSTI	

30 LET

B	SET

L/R
VARIANTA

L/R
ZDVIHOVÝ

MECHANISMUS

Označení	(typ)	 Šířka	(mm) Cena Cena	(komplet)
BVS2	100	L/R 1000 5 290

12 490
B	SET	 - 7 200

Výška	výrobku	BVS2 - 1500	mm. L	(left)-levá	varianta	výrobku. R	(right)-pravá	varianta	výrobku. 
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

CHROM

CHROM

SATIN BÍLÁ

Označení	(typ)	 Šířka	(mm)
Výplň	bezpečnostních	skel	-	Dekor	transparent

Provedení	profi	lu
Bílá Satin

PVS1	-	80 800 3 990 3 990

Výška	výrobku	PVS1 - 1400	mm.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

OCHRANA 
SKLA L/R VARIANTA

180°
R

LPVS1	vanová	zástěna
pevná	jednodílná
PVS1	se	skládá	ze	svislého	profilu	a	jednoho
pevného	dílu.	Jednoduchý	a	moderní	design	vanové	
zástěny	je	vhodný	pro	klasické	obdélníkové	vany	
a	hodí	se	do	každé	koupelny.	
Šířka	800	mm	poskytuje	dostatek	prostoru	
pro	pohodlné	osprchování.
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Univerzální vanové zástěny a dveře

SATIN BÍLÁ

SATIN BÍLÁ

OCHRANA 
SKLA

L/R VARIANTA

180°
R

L

AVDP3	vanové	dveře
Použitím	vanových	dveří	AVDP3	vytvoříte	nad	
vanou	dokonale	vodotěsný	sprchovací	prostor.	
Otočením	výrobku	o	180°	získáte	variantu	
vstupu	zprava	nebo	zleva.	

AVDP3	+	APSV
Potřebujete	vytvořit	nad	vanou	maximálně	vodotěsný	
sprchový	kout?	Použijte	vanové	dveře	AVDP3	
v	kombinaci	s	pevnou	stěnou	APSV.	

TICHÝ	CHOD

ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Označení	
(typ)	

Vstup
(mm)

Šířka
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Rain Dekor	Transparent Dekor	Grape

Provedení	rámu Provedení	rámu Provedení	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

AVDP3	-	120 661 1170 - 1210    6 890     6 890  8 190  8 190  8 190   8 190 

AVDP3	-	150 861 1470 - 1510 7 340 7 340 8 740  8 740  8 740   8 740 

AVDP3	-	160 928 1570 - 1610 7 740 7 740 9 240 9 240  9 240   9 240 

AVDP3	-	170 995 1670 - 1710 8 190 8 190 9 790  9 790  9 790  9 790

AVDP3	-	180 1061 1770 - 1810 8 690 8 690 10 340  10 340  10 340 10 340

Výška	výrobku	AVDP3 - 1370	mm.  Dodací	lhůta	je	6	týdnů.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	
(typ)	

Šířka
(mm)

Výplň	umělá	hmota Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Rain Dekor	Transparent Dekor	Grape

Provedení	rámu Provedení	rámu Provedení	rámu
Bílá Satin Bílá Satin Bílá Satin

APSV	-	70 670 - 705 2 340 2 340 3 040  3 040  3 040  3 040 

APSV	-	75 720 - 755 2 390 2 390 3 140 3 140  3 140  3 140 

APSV	-	80 770 - 805 2 440 2 440 3 190  3 190  3 190  3 190 

Výška	výrobku	AVDP3 + APSV - 1370	mm.  Dodací	lhůta	je	6	týdnů.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L

Označení	(typ)	 Šířka	(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo
Provedení	rámu	Dekor	Transparent

Provedení	rámu
Lesk Satin Bílá

CVS2	-	100	L/R 990 7 490 7 990 7 490

Výška	výrobku	1500	mm.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

OCHRANA 
SKLA

CVS2	vanová	zástěna	
pohyblivá	dvoudílná
Zástěna	se	skládá	z	jednoho	pevného	
a	jednoho	pohyblivého	dílu,	který	lze	vyklopit	ven	
z	vany.	Pohyblivou	část	tak	lze	otevřít	v	maximálním	
úhlu	až	těsně	k	umyvadlu.	Díky	promyšlenému	
způsobu	otevírání,	který	respektuje	hloubku	
umyvadel,	je	čištění	zástěny	mnohem	jednodušší.
Pro	lepší	fixaci	je	vanová	zástěna	doplněna	držákem.

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

L/R
VARIANTA

L/R

SATIN BÍLÁLESK

OCHRANA 
SKLA

L/R VARIANTA

180°
R

L

TICHÝ	CHOD

ZÁRUKA	NA
ANTIBLOCK

10 LET

Nastavovací	profi	l	vanový	
ANPV	s	jehož	pomocí	
si	můžete	vanové	dveře	
AVDP3	rozšířit	až	o	2	cm.
satin	-	270,-
bílá	-	230,-
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Specifické vanové zástěny

BÍLÁ

Označení	(typ)	
Šířka	

pevné	+	sklopné	
části	(mm)

Výplň	
umělá	hmota

Výplň	
bezpečnostní	sklo

PoužitíDekor	Rain Dekor	Transparent
Provedení	rámu Provedení	rámu

Bílá Bílá
VSK2	Rosa	L/R	140 450 + 445 3 990 6 790 Rosa I 140

VSK2	Rosa	L/R	150 480 + 445 3 990 6 890
Rosa	II	150,	Rosa	I	150,	
Rosa 95

VSK2	Rosa	L/R	160 535 + 445 4 190 6 990
Rosa	II	160,	Rosa	I	160,	
Rosa 95

VSK2	Rosa	L/R	170 635 + 445 4 590 7 390 Rosa II 170

Výška	výrobku	VSK2	Rosa	-	1500	mm.	L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů. Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

VSK2	vanová	zástěna	dvoudílná
Určená	pro	vany	Rosa	I,	Rosa	II	a	Rosa	95.	
Pro	lepší	fixaci	doporučujeme	upevnit	pomocí	
krátkého	nebo	dlouhého	držáku	VSK2.	

R

OCHRANA 
SKLA

L/R
VARIANTA

L/R

Krátký	držák	-	cena:	890,-
Dlouhý	držák	-	cena:	990,-
(Dlouhý držák nelze použít 
k vaně Rosa 95)

CVSK1	vanová	zástěna	
jednodílná
Určená	pro	vany	Rosa	I,	Rosa	II,	Rosa	95.	
Se	zástěnou	lze	pohybovat	do	vnitřního	prostoru	
nad	vanu	nebo	do	vnějšího	ke	stěně.

R

ZDVIHOVÝ
MECHANISMUS

OCHRANA 
SKLA

L/R
VARIANTA

L/R

Označení	(typ)	 Šířka	
	(mm)

Výplň	bezpečnostní	sklo
Dekor	Transparent
Provedení	rámu

Bílá Lesk Satin
CVSK1	140/150	L/R 850 8 990 8 990 9 490

CVSK1	160/170	L/R 1000 9 490 9 490 9 990

Výška	výrobku	CVSK1	-	1500	mm.	L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů. Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Zástěny zabraňují rozstřikování vody 
na podlahu, takže koupelna zůstane suchá. 
To ocení především rodiny s dětmi.

novinka

SATIN BÍLÁLESK
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Wellness
Relaxujte ve vaší koupelně
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K většině našich van nabízíme hydromasážní systém nebo chromoterapii. 
Odstraňují stres, zajišťují harmonizaci a energetizaci organismu. 

Unikátní technologie vyztužení van

Záruka 5 let na akrylátovou vanu 
a těsnost hydromasážního systémuZÁRUKA	

NA VANY

5 LET

PU	PLUS

K většině našich van nabízíme hydromasážní systém nebo chromoterapii. 
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►	Značka	RAVAK	je	synonymem	kvality	a	tradice	výroby	již	od	minulého	století.
►	Hydromasážní	vany	vyrábíme	v	České	republice	a	každý	výrobek	podrobujeme	přísné	výstupní	kontrole.
►	Technologie	vyztužení	van	PU	Plus	je	ideální	pro	HMS.
►	Používáme	komponenty	od	renomovaných	fi	rem	vyrábějících	výhradně	v	EU.
►	Vlastní	servisní	síť	zajišťuje	instalaci	i	servis	hydromasážních	systémů.

Hydromasážní systémy RAVAK 

Průvodce výběrem
hydromasážního systému

V	sedmi	jednoduchých	krocích
si	zvolíte	veškeré	parametry	počínaje	

typem	vany	až	k	doplňkům	s	průběžnou	
kontrolou	celkové	ceny	tak,	aby	výsledný	

produkt	vyhovoval	veškerým	
vašim	požadavkům.

S	výběrem	správných	parametrů	
vám	pomůže	unikátní	

on-line Průvodce	výběrem	
hydromasážního	systému 
umístěný	na	www.ravak.cz

Intenzivní	vodní	masáž

Hydro Air

WhisperHydro/Air

RAVAK	u	svých	systémů	rozeznává 4	základní	typy	masáže:

Jemná	perličková	masáž	proudem	vzduchu

Kombinovaná	masáž	proudem	vody	a	proudem	vzduchu Jedinečná	masáž	směsí	vody	a	vzduchu	výjimečná	svým	
tichým	a	úsporným	provozem
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4x tryska Super Jet
Umožňuje	v	úhlu	30	stupňů	směrovat
proud	vody	a	regulovat	její	průtok.
Při	uzavření	průtoku	vody	je	veškerá	intenzita	
hydromasáže	soustředěna	do	mikrotrysek	v	oblasti	
zad	a	nohou.

6x tryska Micro Jet
Tenký	proud	vody	lze	směrově
nastavit	v	úhlu	30		stupňů.

2x	pneumatické
ovládání ON/OFF

Ovládání	je	samostatné	pro	hydromasáž	
i	airmasáž.

2x regulátor 
přisávání	vzduchu
Přiání	vzduchu	je	rozdělené	na	dva	okruhy.	
S	průtokově	uzavíratelnými	tryskami	tak	
soustřeďuje	intenzitu	masáže	do	jedné	nebo	
druhé	poloviny	vany.

1x	sání
Krytka	bezpečnostního	
sání.

16x tryska Air Jet
Zvýšený	počet	kovových	trysek	
je	na	dně	rozmístěn	tak,	aby	jejich	
masážní	efekt	byl	conejvyšší.

Systémy	řady	Extra	Flat	vynikají	především	velmi	plochými	kovovými	tryskami	a	ovládacím	ventilem	umožňujícím	rychlé	
přepínaní	mezi	jednotlivými	oblastmi	masáže.	V	kombinaci	s	masáží	Whisper	jde	o	nejmodernější	typ	masáže	poskytující	
dokonalou	relaxaci.

Více	informací	naleznete	v	katalogu	Hydromasážních	systémů	nebo na www.ravak.cz 

Systémy	řady	Sport	mají	průtokově	uzavíratelné	trysky,	které	i	s	regulátory	vzduchu	umožňují	soustředit	intenzitu	vodní	
masáže	do	jedné	nebo	druhé	poloviny	vany.	V	provedení	Hydro/Air	se	jedná	o	jeden	z	nejvýkonnějších	systémů.

Sport	Hydro/Air - velmi	oblíbený	systém

Extra Flat Whisper -	nejmodernější	systém

6x tryska Micro Extra Flat
Kovové	mikrotrysky	zajišťují	bodovou	masáž	
chodidel	a	bederních	partií	zad	a	umožňují	
v	úhlu	30	stupňů	směrovat	tenký	proud	vody.

6x tryska Micro Extra Flat
Kovové	mikrotrysky	zajišťují	bodovou	masáž	

2x	sání
Při	zneprůchodnění	jednoho	
ze	sacích	košů	zajistí	druhý	samostatně	
dostatečný	průtok	vody	k	čerpadlu. 
ze	sacích	košů	zajistí	druhý	samostatně	

1x	ovládací	ventil
Rychlé	a	plynulé	přepínání	mezi
tryskami	na	bocích	vany	a	tryskami
na	dně	pomocí	dvoucestného	ventilu.
V	mezipoloze	fungují	všechny	trysky	současně.
na	dně	pomocí	dvoucestného	ventilu.
V	mezipoloze	fungují	všechny	trysky	současně.

1x	pneumatické
ovládání ON/OFF

4x tryska
Midi	Extra	Flat
Proud	vody	vycházející	z	kovové	trysky
je	možné	regulovat	v	úhlu	30	stupňů.

12x tryska
Magic Extra Flat
Kovové	trysky	mají	samostatné	přisávání	vzduchu	
a	s	využitím	„Venturiho	efektu“	obohacují	vodu	
o	vzduch	pro	vydatnější	masážní	pole.		

1x samostatný regulátor 
přisávání	vzduchu
Doplňuje	proud	vody	o	vzduch,
čímž	znásobuje	masážní	efekt.

1x samostatný regulátor 

Tip pro výběr hydromasážního systému

Při	uzavření	průtoku	vody	je	veškerá	intenzita	

Přiání	vzduchu	je	rozdělené	na	dva	okruhy.	
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Pozn.:	Barevné	provedení	hydromasážních	systémů	-	chrom.	
V	ceně	hydromasážního	systému	je	zahrnut	speciální	odtokový	komplet,	případně	odtokový	komplet	
s	napouštěním	přepadem	pro	odvodnění	hydromasážního	systému.	

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

 Vana	v	provedení	PU	Plus.

LoveStory IIHydromasážní systém na míru k vaně 
Intenzivní pocit relaxace a uvolnění při společné koupeli ve dvou

Vanu LoveStory II je možné vybavit hydromasážními systémy Atomic nebo Atomic Plus, které jsou schopné plně 
nahradit klasickou perličku i hydromasáž. 

1.		tlačítko	spouštění	dmychadla
2.		regulace	výkonu	dmychadla
3.		tlačítko	spouštění	čerpadla
4.		tlačítko	spouštění	chromoterapie
5.		tlačítko	spouštění	desinfekce,	
   		signalizace	nedostatku	desinfekční	
					látky	v	zásobníku

U	systému	Atomic	a	Atomic	Plus	
je	ve	vaně	umístěno:	
•	 16	x	speciální	masážní	tryska	
• 1 x chromoterapie
•	 1	x	elektronické	ovládání		

Systém	Atomic	Plus	navíc	obsahuje:	
•	 1	x	automatickou	desinfekční	jednotku	
•	 1	x	ohřev	vody

Originální	elektronické	ovládání	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	21	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Označení	(typ) Cena

VANA
LoveStory	II	L/R	196x139 18 990

LoveStory	II	PU	Plus		L/R	196x139 22 990

PODPORY + PANELY + PANELKITY
Podpora	LoveStory	II 1 290

Panel	LoveStory	II	L/R	196x139 9 585

Panelkit	LoveStory	II 1 190

HYDROMASÁŽ
Atomic 82 250

Atomic	Plus 96 650



SáníChromoterapieSpeciální	
masážní	tryska

Chromoterapie

Chromoterapie, neboli léčba světlem a barvami, je standardním vybavením 
systémů Atomic i Atomic Plus.
K blahodárnému působení na lidský organismus chromoterapie využívá
4 základní barvy - červenou, žlutou, zelenou a modrou. Vzájemným prolínáním 
těchto barev dochází k rozšíření barevného spektra a především je umocněn 
vlastní požitek z koupele. Tím docílíte maximálního psychického odpočinku.

Na	vanu	osazenou	hydromasážním	systémem	poskytujeme	záruku	5	let.	
Záruka	se	vztahuje	na	vanu	a	těsnost	masážního	systému.	Na	hydromasážní	systém	poskytujeme	
standardní	záruku	24	měsíců	od	data	instalace.

1 2 3 4

5

Intenzivní pocit relaxace a uvolnění při společné koupeli ve dvou
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YouHydromasážní systém na míru k vaně 

Označení	(typ) Cena

VANA v	bílé	barvě PU	Plus

You	175x85 13 990 18 460

You	185x85 14 990 19 490

PODPORY + PANELY + PANELKITY

Typ	panelu Cena	panelu
v	bílé	barvě

Panel	Čelní	You	175 4 040
Panel	Čelní	You	185 4 200
Panel	Boční	You	L/R	85 2 230

PODHLAVNÍK	-	bílý,	šedý
Podhlavník	You 1 730

HYDROMASÁŽ
You	Plus Hydro	/	Air 95 950
You	Duo Hydro	/	Air 95 950

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	21	dnů.	
Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Pozn.:	V	ceně	hydromasážního	systému	je	zahrnut	speciální	odtokový	komplet	
pro	odvodnění	hydromasážního	systému.	Vzhledem	ke	specifi	cké	konstrukci	
hydromasážního	systému	do	vany	You	je	tento	odtokový	komplet	součástí	
systému	a	není	nabízena	možnost	montáže	odtokového	kompletu	vlastního.	

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku.	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	

U	systému	You	Plus	Hydro	/	Air	
je	ve	vaně	umístěno:	
•	 	 hydromasážní	tryska	Midi	Jet
•	 	 hydromasážní	tryska	Hydro	Jet
•	 	 airmasážní	tryska	Air	Jet
•	 	 napouštění	WarmFlow	
•	 	 podhladinové	světlo	LED	
•	 	 sání
•	 	 speciální	odtokový	komplet	
•	 	 ohřev	vody
•	 	 elektronické	ovládání	

6 x 
4 x 

14 x 
1 x 
1 x 
2 x 
1 x 
1 x 
1 x 

Podhladinové	světlo LED

U podhladinového LED světla, které je součástí 
systému, máte na výběr z několika základních 
barev. Stačí si při objednávce vybrat svou oblíbenou, 
ať je to bílá, žlutá, červená, zelená nebo modrá.

Za	příplatek	9	990	Kč	máte	možnost	nahradit	LED	
světlo	chromoterapíí	s	funkcí	STOP	a	nemusíte	tak	
nad	výběrem	barvy	dlouho	přemýšlet.	
Více	na	www.ravak.cz

Vanu You je možné vybavit hydromasážními systémy You Plus Hydro/Air a You Duo Hydro/Air, které jsou navrženy 
tak, aby je mohl využívat jak člověk menší postavy, tak vzrostlý dlouhán. Pod integrovaným podhlavníkem 
je instalováno napouštění vany WarmFlow®. Při zapnuté hydromasáži napouštění pracuje jako jedna 
z hydromasážních trysek a po celou dobu masáže z něj proudí teplá voda prohřívající namáhané partie zad.

U	systému	You	Duo	Hydro	/	Air
je	ve	vaně	umístěno:
•	 	 hydromasážní	tryska	Midi	Jet
•	 	 hydromasážní	tryska	Hydro	Jet
•	 	 airmasážní	tryska	Air	Jet
•  napouštění	WarmFlow
•	 	 podhladinové	světlo	LED
•	 	 sání
•	 	 speciální	odtokový	komplet	
•	 	 ohřev	vody
•	 	 elektronické	ovládání

6 x
10 x

8 x
1 x
1 x
2 x
1 x 
1 x
1 x

Sání Midi	Jet Air	JetHydro	Jet Elektronické	ovládáníElektronické	ovládáníPodhladinové	světlo

Elektronické ovládání
Voděodolné elektronické ovládání 
je na boku vany umístěno tak, aby bylo 
na dosah ruky při koupání i při napouš-
tění vany.

Už nebudete chtít trávit volné chvíle nikde jinde
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Umyvadla 
a koupelnový nábytek
Nezbytné součásti každé koupelny
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Litá umyvadla RAVAK vyrobená 
ze směsi rozemletého dolomitu a pryskyřice 
se vyznačují absolutní tvarovou přesností 
a širokou paletou designů. 
Vyberte si model, který bude vaší koupelně 
nejvíce slušet. 

SNADNÁ	
MONTÁŽ

Nábytek je dodáván ve smontovaném stavu

SNADNÁ
ÚDRŽBA

Snadný úklid díky tvarovému provedení, povrchové 
úpravě a možnosti zavěšení nábytku na zeď

Koncept - kompletní harmonicky sladěný celek pro zařízení 
celé koupelny. Obsahuje vanu, umyvadlo, nábytek a případně 
i vodovodní baterie a širokou škálu doplňkůKONCEPTY

IMPREGNACE
PROTI VLHKOSTI

IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

Speciální impregnace dřevotřískových desek do extrémně vlhkého 
prostředí v koupelně výrazně prodlužuje životnost výrobků

Keramická umyvadla RAVAK v sobě spojují 
jednoduché moderní linie a prověřené 
hodnoty odolného keramického materiálu. 
Seznamte se s keramickými umyvadly 
ze série Chrome. 
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Keramická umyvadla Chrome

Umyvadla	Chrome	krásně	doplní	
ostatní	výrobky	stejné	řady	
(vana,	sprchový	kout,	baterie…).	

viz		str.	28

Vysoká pevnost a odolnost
Jednoduché moderní linie
Velmi snadná údržba Koncept Chrome

viz	str.	28
KONCEPTY ŠÍŘKA

55 / 65
cm

Umyvadlo	Chrome	550
550 x 490 mm
Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	
umyvadlo	SD	Chrome	550.

Umyvadlo	Chrome	650
650 x 490 mm
Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	
umyvadlo	SD	Chrome	650.

Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.	Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.
Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH
Pozn.:	Keramická	umyvadla	Chrome	k	dispozici	od	04/2014

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Chrome	550 550	x	490 2 990

Chrome	650 650	x	490 3 490

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

Varianta	bez	skříňky

novinka

Cena	od:  2	990,-
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Koupelnový nábytek pod keramická umyvadla Chrome

Dostatek úložného prostoru
V provedení šedá a bílá 
Speciální voděodolná impregnace Koncept Chrome

viz	str.	28
KONCEPTY

IMPREGNACE
PROTI VLHKOSTI

IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Pozn.:	Koupelnový	nábytek	pro	keramická	umyvadla	Chrome	k	dispozici	od	04/2014

SD	Chrome	550
515 x 450 x 450 mm
Skříňka	s	vysokou	zásuvkou	
a	velkým	úložným	prostorem.

Skříňka	je	určena	pod	
umyvadlo	Chrome	550.

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

SD	Chrome	550 515	x	450	x	450 9 490

SD	Chrome	650 615	x	450	x	470	 9 990

SD	Chrome	650
615 x 450 x 450 mm
Skříňka	s	vysokou	zásuvkou	
a	velkým	úložným	prostorem.

Skříňka	je	určena	pod	
umyvadlo	Chrome	650.

Šedá Bílá

Barevné	provedení	korpusu:
Skříňky	jsou	v	celkovém	
bílém	lesklém	provedení	nebo	
šedém	polomatném	provedení.

Baterie	a	doplňky	Chrome	-	str.	214	a	224

novinka

Cena	od:  9	490,-
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Umyvadla z litého mramoru Chrome

Umyvadlo	
Chrome	600	/	700	/	800
600 / 700 / 800 x 490 mm
Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	
umyvadlo	SD	Chrome	
600	/	700	/	800	a	zrcadlem	Chrome.
Nově	ve	dvojím	provedení	
-	s	přepadem	a	se	skrytým	přepadem.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.	Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.	Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.
Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Pozn.	Umývátko	Chrome	je	nutné	vybavit	pevnou	umyvadlovou	piletou.	

Umývátko	
Chrome	400
400 x 220 mm - L/R
Samostatné	umývátko	
lze	instalovat	na	zeď.	
Umývátko	je	bez	přepadu	-	nutné	
použít	pevnou	umyvadlovou	piletu.
Možnost	doplnit	skříňkou	nebo	
hrazdou	na	ručník.

Příjemně velké odkládací plochy
Zaoblený vnitřní tvar zajistí dostatečný komfort při užívání
Jednoduchý styl v nadčasovém designu

Cena	od:  2	290,-

Dvojumyvadlo	
Chrome	1200
1200 x 490 mm
Dvojumyvadlo	-	maximální	uživatelský	
komfort	znásobený	dvěma.
Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	dvojumyvadlo	
SD	Chrome	1200.
Nově	ve	dvojím	provedení	
-	s	přepadem	a	se	skrytým	přepadem.

Koncept Chrome
viz	str.	28

KONCEPTY

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Chrome	400	L/R 400	x	220 2 290

Chrome	600 600	x	490 5 190

Chrome	600	se	skrytým	přepadem 600	x	490 6 490

Chrome	700 700	x	490 5 990

Chrome	700	se	skrytým	přepadem 700	x	490 7 490

Chrome	800 800	x	490 6 490

Chrome	800	se	skrytým	přepadem 800	x	490 8 490

Chrome	1200 			1200	x	490 10 490

Chrome	1200	se	skrytým	přepadem 			1200	x	490 12 490

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Umyvadlová	pileta	pevná 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

Hrazda	k	umývátku	Chrome	400	 990

ŠÍŘKA

40 / 60 / 70
80 / 120

cm

Umyvadlo	a	dvojumyvadlo	
Chrome	je	i	ve	variantě	
se	skrytým	přepadem,	
který	je	jeho	součástí.
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Dostatek úložného prostoru 
Praktický oválný design chromovaného madla
Speciální voděodolná impregnace

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Zrcadlo	Chrome
600	/	700	/	800	
600 / 700 / 800 x 70 x 550 mm 
Zrcadlo	s	integrovaným	
světlem	charakteristického	
tvaru.

Zrcadlo	je	určeno	
nad	umyvadlo	
Chrome	600	/	700	/	800.

SD Chrome	
400
400 x 220 x 500 mm - L/R 
Skříňka	s	poličkou.	
Dvířka	se	objednávají	
zvlášť	v	levé	nebo	pravé	
variantě!	
Skříňka	je	určena	pod	
umývátko	Chrome	400.

SD	Chrome																											
600	/	700	/	800
600 / 700 / 800 x 490 x 470 mm
Skříňka	s	vysokou	zásuvkou	
a	velkým	úložným	prostorem	
o	výšce	40	cm.

Skříňka	je	určena	pod	
umyvadlo	Chrome	
600	/	700	/	800.

SB	Chrome	350
350 x 370 x 1200 mm - L/R
Vysoká	skříňka	se	dvěma	
skleněnými	poličkami.

Cena	od:  2	990,-

Koncept Chrome
viz	str.	28

KONCEPTY
IMPREGNACE

PROTI VLHKOSTI
IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACEStrip Onyx Bílá

Barevné	provedení	korpusu:
Uvedené	korpusy	skříněk	
jsou	vždy	v	kombinaci	
s	bílými	lesklými	dvířky. 

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

Zrcadlo	Chrome	600 600	x	70	x	550 3 990

Zrcadlo	Chrome	700 700	x	70	x	550 4 290

Zrcadlo	Chrome	800 800	x	70	x	550 4 590

SD	Chrome	400 400	x	220	x	500 2 440

Dvířka	Chrome	400	L/R 375	x	25	x	530   550

SD	Chrome	600 600	x	490	x	470 7 490

SD	Chrome	700 700	x	490	x	470 7 990

SD	Chrome	800 800	x	490	x	470 8 490

SD	Chrome	1200 1200	x	490	x	470 16 990

SB	Chrome	350	L/R 350	x	370	x	1200   8 490

SD	Chrome	
1200
1200 x 490 x 470 mm
Skříňka	se	dvěma	vysokými	
zásuvkami	(40	cm).

Skříňka	je	určena	pod	
dvojumyvadlo	Chrome	1200.

Koupelnový nábytek pod litá umyvadla Chrome

Dvojumyvadlo	
Chrome	1200
1200 x 490 mm
Dvojumyvadlo	-	maximální	uživatelský	
komfort	znásobený	dvěma.
Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	dvojumyvadlo	
SD	Chrome	1200.
Nově	ve	dvojím	provedení	
-	s	přepadem	a	se	skrytým	přepadem.
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Umyvadla Classic

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Classic	Mini	I 400x220 2 140

Classic	Mini	II	L/R 400x220 2 140

Classic	600 600x490 4 990

Classic	700 700x490 5 640

Classic	800	L/R 800x490 6 140

Classic	1300 1300x490 10 140

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Pokud	nechcete	umyvadlo
Classic 600 / 700 / 800 
doplnit	skříňkou,	můžete	
si	k	němu	pořídit	hrazdu	
na	ručníky.

Odkládací plochy na vše, co potřebujete
Příjemně hluboký mycí prostor
Klasický tvar vhodný do rohu

Cena	od:  2	140,-

Koncept Classic
viz	str.	30

KONCEPTY

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

Hrazda	Classic	600,	700,	800 990

Konzole	chromové	k	umývátkům	Classic	Mini	-	2ks 1 540

Classic	600	/	700
600 / 700 x 490 mm
Lze	kombinovat	se	skříňkou	
pod	umyvadlo
SD Classic 600 / 700 
a	zrcadlem	Classic	600	/	700.

Classic	800
800 x 490 mm - L/R
Velká	odkládací	plocha.
Lze kombinovat 
se	skříňkou	pod	umyvadlo
SD	Classic	800	a	zrcadlem	
Classic	800.

Classic	1300
1300 x 490 mm
Dvojumyvadlo	s	mnoha
odkládacími	plochami	
pro	komfortní	mytí.

Lze	kombinovat	se	skříňkou	
pod	dvojumyvadlo
SD	Classic	1300.

pravá 
varianta

Classic	Mini	I
400 x 220 mm
Lze	kombinovat	se	skříňkou	
pod	umyvadlo	SD	Classic	400.	

Otočením	výrobku	získáte
levou	nebo	pravou	variantu.

Samostatná umývátka 
Classic Mini lze instalovat
na	zeď	na	kovové
chromované	konzole.

Classic	Mini	II
400 x 220 mm - L/R
Lze kombinovat 
se	skříňkou	pod	umyvadlo	
SD	Classic	400.
Pravá nebo levá varianta
je	dána	umístěním	baterie.

Umývátka	Classic	Mini
lze	instalovat	na	zeď
na	kovové	chromované
konzole.

levá 
varianta

ŠÍŘKA

40 / 60 / 70
80 / 130

cm
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Koupelnový nábytek Classic

Objemný úložný prostor
Speciální impregnace materiálu 
a povrchová úprava proti vlhkosti

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

Zrcadlo	Classic	600 600x70x550 3 990

Zrcadlo	Classic	700 700x70x550 4 290

Zrcadlo	Classic	800 800x70x550 4 490

SD	Classic	400 400x220x500 1 990

Dvířka	Classic	400	L/R 375x25x530 590

SD	Classic	600 600x490x470 5 990

SD	Classic	700 700x490x470 6 490

SD	Classic	800	L/R 800x490x470 6 990

SD	Classic	1300 1300x490x470 15 290

SB	Classic	L/R 350x370x1200 7 790

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.	
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Zrcadlo	Classic	
600	/	700	/	800
600 / 700 / 800 x 70 x 550 mm
Zrcadlo	s	integrovaným	
světlem	a	el.	zásuvkou	
na	holicí	strojek.	

Zrcadlo	je	určeno	
nad	umyvadlo	
Classic	600	/	700	/	800.

SD	Classic	
400
400 x 220 x 500 mm - L/R
Skříňka	s	poličkou.	

Dvířka	se	objednávají	
zvlášť	v	levé	nebo	pravé	
variantě! 
Skříňka	je	určena	
pod	umyvadlo	Classic	
Mini	I	nebo	Mini	II.

SD	Classic	
600	/	700	/	800
600 / 700 / 800 x 490 x 470 mm 
(SD	Classic	800	-	L/R)
Skříňka	s	vysokou	zásuvkou	
a	velkým	úložným	prostorem	
o	výšce	40	cm.

Skříňka	je	určena	
pod	umyvadlo	Classic
600	/	700	/	800.

SD	Classic	
1300
1300 x 490 x 470 mm
Skříňka	s	dvěma	vysokými	
zásuvkami	(40	cm).	
V	pravé	části	pod	umyvadlem	
integrovaný	druhý	šuplík	
na	drobnosti,	který	lze	
dokoupit	i	pro	duhou	zásuvku. 

Skříňka	je	určena	pod	
dvojumyvadlo	Classic	1300.

SB	Classic
350 x 370 x 1200 mm - L/R
Vysoká	skříňka	se	dvěma	
skleněnými	poličkami	
a praktickou zásuvkou
v	horní	části.

Speciální	impregnace
a	povrchová	úprava
proti	vlhkosti.

Cena	od:  2	580,-

Koncept Classic
viz	str.	30

KONCEPTY
IMPREGNACE

PROTI VLHKOSTI
IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Zásuvka	vč.	výsuvu	bílá	pro	SD	1300 2 990

pravá 
varianta

pravá 
varianta

Espresso Strip Onyx Bříza Bílá

Barevné	provedení	korpusu:
Uvedené	korpusy	skříněk	
jsou	vždy	v	kombinaci	
s	bílými	lesklými	dvířky. 
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Umyvadla Rosa

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Rosa	L/R 566x466 5 990

Rosa	Comfort	L/R 780x550 7 490

Rosa	Comfort	nábytkové	L/R 780x550 6 140

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Praktická odkládací plocha
Šikovný sušák na ručníky
Umyvadlo se skříňkou tvoří designově sladěný celek

Cena	od:  5	990,-

Pro	ucelené	řešení	koupelny	
doporučujeme	kombinovat	
umyvadla	Rosa	s	vanou	
a	ostatními	výrobky	konceptu	
Rosa.

Koncept Rosa
viz	str.	32

KONCEPTY

Umyvadlo	Rosa
566 x 466 mm - L/R                                    
Nejmenší	umyvadlo	
ze	série	určené	pro	
menší	koupelny.

Lze kombinovat 
se	skříňkou	
pod	umyvadlo	SDU	Rosa	
a	zrcadlem	M	560.

pravá 
varianta

Umyvadlo	Rosa	
Comfort
780 x 550 mm - L/R                                  
Více	prostoru	pro	zavěšení	
ručníku.

pravá 
varianta

Umyvadlo	Rosa	
Comfort	nábytkové
780 x 550 mm - L/R
Od	umyvadla	Rosa	Comfort	se	liší	
pouze	chybějící	hrazdou	na	ručníky.

Lze	kombinovat	se	skříňkou	pod	
umyvadlo	SDU	Rosa	Comfort	
a	zrcadlem	M	780.

pravá 
varianta

viz		str.	32

ŠÍŘKA

56 / 78
cm



195

Dostatek úložného prostoru
Závěsný systém usnadňující úklid
Široká nabídka typů a barev

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

M	560 566x30x800 4 990

M	780	L/R 780x160x680 6 990

SDU	Rosa	L/R 560x400x240 5 490

SDU	Rosa	Comfort	L/R 780x550x680 11 990

SB	Rosa	L/R 410x350x1800 8 990

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.	

Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

M	560
566 x 30 x 800 mm
Zrcadlo	s	osvětlením.

Určeno	nad	umyvadlo	
Rosa.	Nelze	objednat	
v	barvě	Strip	Onyx.

M 780
780 x 160 x 680 mm - L/R
Zrcadlo	s	poličkou,	integrovanými	
bodovými	světly	a	el.	zásuvkou	
na	holicí	strojek.

Určeno	nad	umyvadla	Rosa	Comfort	
a	Rosa	Comfort	nábytkové.

SDU	Rosa
560 x 400 x 240 mm - L/R
Skříňka	se	zásuvkou.

Určená	pod	umyvadlo	Rosa.	
Nelze	objednat	v	barvě	
Strip	Onyx.

SB	Rosa
410 x 350 x 1800 mm - L/R
Vysoká	skříňka	se	dvěma	
skleněnými	poličkami	
a	odkládací	plochou.

Otočením	výrobku	získáte	
levou nebo pravou variantu 
otvírání	dvířek.	

SDU	Rosa	Comfort
780 x 550 x 680 mm - L/R
Skříňka	se	zásuvkou	
a	integrovaným	košem	
na	prádlo.

Určená	pod	umyvadlo	Rosa	
Comfort	nábytkové.

Koupelnový nábytek Rosa

Cena	od:  4	990,-

Koncept Rosa
viz	str.	32

KONCEPTY
IMPREGNACE

PROTI VLHKOSTI
IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Nožičky	MR	Base 575

Strip Onyx Bříza Bílá

Barevné	provedení	korpusu:

pravá 
varianta

levá
varianta

pravá
varianta

Uvedené	korpusy	skříněk	
jsou	vždy	v	kombinaci	
s	bílými	lesklými	dvířky. 

Nábytek	je	možno	instalovat	na	nastavitelné	nožičky	
s	výškou	10	-	12	cm.
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Umyvadla Praktik

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Praktik	U	L/R 780x490 6 140

Praktik	S	L/R 960x490 6 440

Praktik	W	L/R 1160x650 7 140

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Promyšlená odkládací plocha
Zaoblený roh pro bezpečné obcházení
Umyvadlo se skříňkou tvoří logický celek

Cena	od:  6	140,-

pravá 
varianta
pravá 
varianta

Umyvadlo	Praktik	U
780 x 490 mm - L/R
Určené	do	rohu	nebo	těsně	vedle	vany.

Lze	kombinovat	se	zrcadlem	M	780.

levá
varianta

Umyvadlo	Praktik	S
960 x 490 mm - L/R
Níže	položená	odkládací	plocha	tzv.	„mokrá“	
pro	odkládání	mokrých	předmětů	(např.	kartáček),	
výše	položená	odkládací	plocha	tzv.	„suchá“	
pro	předměty,	kterým	nesvědčí	kontakt	s	vodou.
 
Lze	kombinovat	se	skříňkou	SDZU	Praktik	S.

Umyvadlo	Praktik	W
1160 x 650 mm - L/R
Určené	nad	pračku,	přičemž	
velká	odkládací	plocha	umyvadla	
není	s	pračkou	spojena	
a	při	ždímání	na	něj	nepůsobí	
vibrace.

levá
varianta

levá
varianta

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

ŠÍŘKA

78 / 96 
116
cm
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Prakticky řešený úložný prostor
Čistý design a snadná údržba
Speciální impregnace proti vlhkosti

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

M	780	L/R 780x160x680 6 990

SDZU	Praktik	S	L/R  960x500x680 20 990

Koupelnový nábytek Praktik

Cena	od:  6	990,-

IMPREGNACE
PROTI VLHKOSTI

IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

	PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Nožičky	MR	Base 575

M 780
780 x 160 x 680 mm - L/R
Zrcadlo	s	poličkou,	integrovanými	bodovými	
světly	a	el.	zásuvkou.

Zrcadlo	M	780	je	určeno	
nad	umyvadlo	Praktik	U.

SDZU	Praktik	S
960 x 500 x 680 mm - L/R
Skříňka	se	třemi	menšími	zásuvkami,	
horní	velkou	přihrádkou	s	výklopnými	
dvířky	a	spodní	velkou	zásuvkou	
s	prádelním	košem.	

Určená	pod	umyvadlo	Praktik	S.

pravá 
varianta

pravá 
varianta

Strip Onyx Bříza Bílá

Barevné	provedení	korpusu:
Uvedené	korpusy	skříněk	
jsou	vždy	v	kombinaci	
s	bílými	lesklými	dvířky. 

Instalace	na	nastavitelné	
nožičky	s	výškou	10	až	12	cm.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.											Dodací	lhůta	je	6	týdnů.	 	
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.


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Umyvadlo Evolution

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Umyvadlo	Evolution 700x550 7 140

Umyvadlo	Evolution	se	skrytým	přepadem 700x550 8 490

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Výjimečný design 
Jedinečný tvar předního lemu
Umyvadlo se skříňkou tvoří dokonalý celek

Cena	od:  7	140,-

Koncept Evolution
viz	str.	34

KONCEPTY

Umyvadlo	Evolution
s	přepadem
700 x 550 mm

Umyvadlo	lze	umístit	do	koupelny	
samostatně	nebo	v	kombinaci	se	skříňkou	
pod	umyvadlo	SD	nebo	SDS	Evolution	
s	hrazdou	nebo	se	zásuvkou.

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

ŠÍŘKA

70
cm

Umyvadlo	Evolution
se	skrytým	přepadem
700 x 550 mm

Umyvadlo	lze	umístit	do	koupelny	
samostatně	nebo	v	kombinaci	se	skříňkou	
pod	umyvadlo	SD	nebo	SDS	Evolution	
s	hrazdou	nebo	se	zásuvkou.

novinka

Sifon	chromový

Pileta 
ClickClack

Pileta
	ClickClack	nízká

Sifon	U	trubkový
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Dostatek úložného prostoru
V bílém provedení s vysokým leskem
Speciální impregnace proti vlhkosti

NÁBYTEK Rozměry	(mm) Cena

Zrcadlo	Evolution 700x30x600 6 290
Skleněná	polička	s	držáky 700x160x6 990
SD	Evolution	s	hrazdou 700x550x470 3 790
SDS	Evolution	se	zásuvkou 700x550x470 6 790

Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	v:	šířka	x	hloubka	x	výška.
Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Koupelnový nábytek Evolution

Cena	od:  990,-

Koncept Evolution
	viz	str.	34

KONCEPTY
IMPREGNACE

PROTI VLHKOSTI
IMPREGNACEIMPREGNACEIMPREGNACE

Zrcadlo	Evolution
700 x 30 x 600 mm
Zrcadlo	s	integrovaným	LED	
osvětlením	a	vypínačem.

Zrcadlo	je	určeno	nad	umyvadlo	
Evolution	a	lze	ho	doplnit	
skleněnou	poličkou.

Skleněná	polička	
Evolution
700 x 160 x 6 mm
Skleněná	polička	se	zaobleným	
předním	lemem	a	kovovými	
chromovanými	držáky.

SD	Evolution	
s	hrazdou
700 x 550 x 470 mm
Skříňka	s	praktickou	kovovou	
pochromovanou	hrazdou	
na	ručníky	a	velkým	odkládacím	
prostorem.

Určena	pod	umyvadlo	Evolution.

SDS	Evolution	
se	zásuvkou
700 x 550 x 470 mm
Skříňka	s	praktickou	zásuvkou	
s	velkým	úložným	prostorem.

Určena	pod	umyvadlo	Evolution.

Pro	ucelené	řešení	a	designové	
sladění	koupelny	doporučujeme	
kombinovat	s	vanou	Evolution.

Bílá

Barevné	provedení	korpusu:
Uvedené	korpusy	skříněk	
jsou	vždy	v	kombinaci	
s	bílými	lesklými	dvířky. 

viz		str.	146
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Umyvadla Avocado

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

Avocado	L/R 850x450 3 640

Avocado	Comfort	L/R 950x450 5 140

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Umyvadla	jsou	dodávána	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Velkorysé odkládací plochy
Umístění umyvadla nad vanu šetří místo
Originální design

Cena	od:  3	640,-

Koncept	Avocado
viz	str.	36

KONCEPTY

Umyvadlo	Avocado
850 x 450 mm - L/R
Umyvadlo	poskytuje	dostatek	odkládacího	
prostoru	a	svým	designem	dokonale	
koresponduje	s	vanou	Avocado.

Umyvadlo	umístěné	nad	užší	stranu	vany	
zabere	minimální	prostor.

Umyvadlo	Avocado	
Comfort
950 x 450 mm - L/R
Umyvadlo	poskytuje	ještě	více	odkládacího	
prostoru	a	komfortu	při	umývání.

Umyvadlo	je	rovněž	určené	nad	vanu	
Avocado.

pravá varianta pravá varianta

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack 450

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

Sifon	chromový 1 990

ŠÍŘKA

85 / 95
cm

Sifon	chromový

Pileta 
ClickClack

Pileta
	ClickClack	nízká

Sifon	U	trubkový
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Umístění umyvadla nad vanou chytře řeší prostor
Příjemně velké odkládací plochy
Možnost výběru mezi pravou nebo levou variantou

UMYVADLA Rozměry	(mm) Cena

BeHappy	L/R 570x500 4 990

Umyvadlo BeHappy

Cena	od:  4	990,-

Koncept BeHappy
viz	str.	37

KONCEPTY

Umyvadlo	BeHappy
570 x 500 mm - L/R

Určené	pro	samostatné	umístění	do	rohu	
nebo	nad	vanu	BeHappy.	Nad	vanou	
představuje	unikátní	řešení	úspory	místa	
při	zachování	veškerého	pohodlí	při	jeho	
používání.

Levá 
varianta 

Pravá
varianta 

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

L	(left)	-	levá	varianta	výrobku,	R	(right)	-	pravá	varianta	výrobku.
Umyvadlo	je	dodáváno	jen	s	otvorem	35	mm	pro	stojánkovou	baterii.
Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka.	

Pravá	nebo	levá	varianta	umyvadla	
je	dána	delší	stranou,	resp.	rohem,	
do	kterého	umyvadlo	umístíte.	
Baterie	musí	být	vždy	proti	vám.

pravá varianta
Pileta

	ClickClack	nízká
Sifon	U	trubkový

PŘÍSLUŠENSTVÍ Cena

Umyvadlová	pileta	ClickClack	nízká 425

Sifon	U	trubkový 435

ŠÍŘKA

57
cm
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Koncept Chrome 
pro WC

1

2
3

4

5
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Čisté řešení toaletní místnosti či celé koupelny. Kvalitní keramický materiál ve svěžím 
a domyšleném designu pro každý den.

novinka

WC	a	příslušenství

Bidet

Umývátko	s	nábytkem

Vodovodní	baterie

1

2

3

4

5 Koupelnové	doplňky
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novinkanovinka

WC a bidet Chrome

WC A BIDET              Rozměry	(mm) Cena

WC	Chrome 360x530x347 5 490

Bidet	Chrome	 365x530x295 5 990

Výrobky	jsou	standardně dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.
Pozn.	WC	a	bidet	Chrome	k	dispozici	od	05/2014.

Rozměry	výrobků	jsou	uvedeny	jako	šířka	x	hloubka	x	výška.	

Keramika – snadná údržba a hygiena 
Designová součást koupelnového konceptu Chrome
Dlouhá životnost

Cena:  5	990,-

WC	Chrome	
360 x 530 x 347 mm
Závěsný	systém	usnadňuje	úklid	koupelny.
Skrytá	montáž,	která	nekazí	vzhled.	
Účinný	systém	oplachu,	zanechává	
čistou	toaletní	mísu.

Cena:  5	490,-

Koncept Chrome
viz	str.	28

KONCEPTY

Bidet	Chrome		
365 x 530 x 295 mm
Závěsný	systém	usnadňuje	úklid	koupelny.
Skrytá	montáž,	která	nekazí	vzhled.	

Umývátko	
s nábytkem Chrome 
viz	str.	188

Umyvadlová	
a	bidetová	
baterie Chrome 
viz	str.	214

Koupelnové	
doplňky	Chrome	
viz	str.	224
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PŘÍSLUŠENSTVÍ Rozměry (mm) Cena

Ovládací tlačítko Chrome – satin 247x165 3 990

Ovládací tlačítko Chrome – white 247x165 4 490

Ovládací tlačítko Universal – satin 247x165 1 790

Ovládací tlačítko Universal – white 247x165 1 290

Předstěnový instalační modul W / 1000 k obezdění 1062x592x145-220 4 890

Předstěnový instalační modul G  / 1200 do sádrokartonu 1076x510x180-295 6 590

Vzpěra k předstěnovému instalačnímu modulu G - 890

WC sedátko Chrome 365x430x40 2 690

Rozšíření současného konceptu Chrome 
do naprosté dokonalosti

Rozměry výrobků jsou uvedeny v: šířka x hloubka x výška.
Výrobky jsou standardně dodávány do 14 dnů. Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.
Pozn. Příslušenství k dispozici od 05/2014.

Příslušenství

Ovládací tlačítka 
Chrome
247 x 165 mm
Harmonický tvar oválu  
je charakteristický i pro design 
kovových tlačítek Chrome. 
Mechanismus je integrován do stěny, 
takže tlačítka nad obklad vystupují 
jen minimálně. 
Ve dvojím provedení: satin / white

Ovládací tlačítka 
Universal
247 x 165 mm
Plastová tlačítka s povrchovou 
úpravou odolnou proti  
poškrábání. 
Ve dvojím provedení: satin / white

Předstěnový  
instalační modul W
1062 x 592 x 145 - 220 mm
Základní modul pro závěsné WC 
k zazdění a obložení, vhodný pro 
rekonstrukce koupelen. 
Součástí výrobku je izolační 
deska pro WC. Úsporné 
nastavitelné splachování   
v rozsahu 2-3,5l / 6-9l.

Předstěnový  
instalační modul G
1076 x 510 x 180 - 295 mm
Rámový modul pro závěsné WC 
k vestavění do sádrokartonových 
konstrukcí. 
Součástí výrobku je izolační deska 
pro WC. Úsporné nastavitelné 
splachování v rozsahu 2-3,5l / 6-9l.

Doplněním modulu o vzpěru 
vznikne varianta vhodná k ukotvení 
při rekonstrukci bytových jader, 
do montovaných dřevostaveb atd. 
Takto nainstalovaný modul  
je samonosný.

WC sedátko Chrome
365 x 430 x 40 mm
Sedátko z pevného plastu  
je vybaveno zpomalovacím  
systémem - soft close.

Modul G se vzpěrou.
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Vodovodní
baterie
Elegantní, spolehlivé a cenově dostupné
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100 / 150 mm
ROZTEČ

Všechny nástěnné baterie mají rozteč 150 mm
(Baterie Suzan mají rozteč i 100 mm)

ZÁRUKA	NA
BATERIE

5 LET Na vodovodní baterie RAVAK
poskytujeme záruku 5 let (kromě baterií Suzan)

5 let záruka na celé baterie - tělo baterie 
je vyrobené z vysoce kvalitní mosazi. 
Povrch baterie je v průběhu výroby dokonale 
opracován a pochromován dostatečnou 
vrstvou vysoce lesklého chromu, která 
zajišťuje odolnost proti opotřebení 
a dlouhou životnost.

Easy Clean - žádný vodní kámen - perlátor 
všech baterií je vyroben z plastových sítek, 
která omezují tvorbu vodního kamene 
na minimum. Jemné mapy stačí setřít 
prstem a tekoucí voda je odnese.

Funkce jednoduchého čištění drobných trysek sprchy
EASYCLEAN
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100 / 150 mm
ROZTEČ

Všechny nástěnné baterie Suzan mají rozteč 100 i 150 mm.

Baterie, které nic nepředstírají a spolehlivě fungují. Oblíbený klasický design baterií Suzan
se hodí do každé koupelny. Přirozeně doplní vaše umyvadlo, vanu či sprchový kout a navíc vydrží.

ZÁRUKA	NA
KARTUŠ

5 LET Všechny baterie Suzan mají keramickou kartuš
o průměru 35 mm, na kterou poskytujeme 5 let záruku.

Suzan
Jednoduchost, klasika, funkčnost

Jednoduché odstranění vodního kamene.
EASYCLEAN
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Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Vodovodní baterie Suzan

Doporučujeme použití filtračního 
zařízení na vstupu potrubí do bytu/domu. 
Dosáhnete tak delší životnosti nejen 
vodovodní baterie, ale také třeba pračky 
nebo myčky na nádobí. 

Umyvadlová  
stojánková baterie  
bez výpusti
SN 012.00	 	
	
Cena: 960,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
s výpustí
SN 011.00	 	

Cena: 990,-

Umyvadlová / dřezová 
nástěnná baterie  
s výtokovým  
ramínkem 250 mm 
150 mm  
SN 041.00/150	 	

Cena: 1 790,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
s otočným ramínkem 150 mm  
bez výpusti
SN 015.00	 	

Cena: 1 190,-

Dřezová  
stojánková baterie  
s otočným ramínkem 210 mm 
bez výpusti
SN 016.00	 	

Cena: 1 290,-

Umyvadlová / dřezová 
nástěnná baterie  
s výtokovým  
ramínkem 250 mm 
100 mm  
SN 041.00/100	 	

Cena: 1 660,-

Vanová  
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
SN 022.00/150

Cena: 1 690,-

Vanová  
nástěnná baterie  
bez setu 
100 mm  
SN 022.00/100

Cena: 1 560,-

Sprchová  
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
SN 032.00/150	 	

Cena: 1 390,-

Sprchová  
nástěnná baterie  
bez setu 
100 mm  
SN 032.00/100	 	

Cena: 1 260,-

Ovládání jedním prstem
Prakický výstupek ve spodní části páky  
pro snadné ovládání.
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Opravdová krása vychází z přírody - ladné a pozvolné linie, oblé tvary a harmonické proporce. 
Baterie Rosa jsou navrženy tak, aby vkusně doplnily vaši koupelnu přirozeným tvarem, který potěší.

ZÁRUKA	NA
BATERIE

5 LET Na baterie Rosa poskytujeme 5 let záruku.

Rosa
Krása a přirozenost

Baterie Rosa jsou součástí stejnojmenného 
konceptu Rosa. Najdete na straně 32 - 33.

Keramická kartuš o průměru 40 mm je testována 
na minimální životnost 30 let.ŽIVOTNOST

KARTUŠE

30 LET

Jednoduché odstranění vodního kamene.
EASYCLEAN
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Na čištění baterií používejte RAVAK 
Cleaner Chrome nebo jiné neagresivní 
přípravky, které nenaruší povrchovou 
vrstvu chromu.

Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Vodovodní baterie Rosa

Před montáží baterie  
propláchněte potrubí vodou. 
Zabráníte možnému zanesení sítka  
na vstupu do baterie a prodloužíte  
tak její životnost.

Umyvadlová  
stojánková baterie  
bez výpusti
RS 012.00

Cena: 1 660,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
s výpustí
RS 011.00

Cena: 1 990,-

Bidetová  
stojánková baterie  
s výpustí
RS 055.00

Cena: 2 190,-

Vanová  
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
RS 022.00/150

Cena: 2 390,-

Sprchová  
nástěnná baterie  
bez setu  
150 mm   
RS 032.00/150

Cena: 1 690,-

Podomítková
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem
RS 061.00 
	
Cena: 2 490,-

Podomítková
baterie sprchová 
bez přepínačem
RS 062.00 	

Cena: 1 990,- Cena: 2 890,-

Podomítková
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem
RS 065.00 - pro R-box 

Podomítková
baterie sprchová 
bez přepínače
RS 066.00 - pro R-box

Cena: 2 290,-

Baterie Rosa jsou součástí stejnojmenného konceptu Rosa.
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ZÁRUKA	NA
BATERIE

5 LET Na baterie Neo poskytujeme 5 let záruku.

Neo
Majestátní a elegantní
Neo
Majestátní a elegantní

Baterie Neo je charakteristická svou masivní elegancí. Neo se v koupelně nedá přehlédnout - zaujme a elegantně podpoří 
ostatní vámi pečlivě vybrané zařízení koupelny. Baterie Neo se hodí k moderním interiérům.

Keramická kartuš o průměru 40 mm je testována 
na minimální životnost 30 let.ŽIVOTNOST

KARTUŠE

30 LET

Jednoduché odstranění vodního kamene.
EASYCLEAN
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Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Vodovodní baterie Neo

Vanová  
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
NO 022.00/150	 	

Cena: 2 490,-

Sprchová  
nástěnná baterie  
bez setu  
150 mm   
NO 032.00/150	 	

Cena: 1 890,-

Podomítkové baterie umocní 
krásu a styl vaší koupelny. 
 

Podomítková baterie s přepínačem rozvede 
vodu na dvě libovolná místa - do sprchy  
a do vany, nebo k ruční a nadhlavní sprše.

Podomítková
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem 
NO 061.00 
	
Cena: 2 690,-

Podomítková
baterie sprchová 
bez přepínačem
NO 062.00 	

Cena: 2 190,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
bez výpusti
NO 012.00	 	
	
Cena: 1 860,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
s výpustí
NO 011.00	 	

Cena: 2 190,-

Bidetová  
stojánková baterie  
s výpustí
NO 055.00	 	

Cena: 2 390,-

Cena: 2 490,-

Podomítková
baterie sprchová 
bez přepínače
NO 066.00 - pro R-box

Cena: 3 190,-

Podomítková
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem
NO 065.00 - pro R-box 

Ergonomický přepínač 
Praktický tvar přepínače umožní ovládání  
i mokrou rukou. 

Aretace přepínače - vana / sprcha 
Přepínač se nevypne ani při poklesu tlaku vody.
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Promyšlený sortiment baterií Chrome se přirozeně sladí s jakoukoliv koupelnou. 
Čisté minimalistické tvary korespondují s ostatními součástmi koupelnového 
konceptu Chrome.

ZÁRUKA	NA
BATERIE

5 LET Na baterie Chrome poskytujeme 5 let záruku.

CLEANER 
CHROME

Chrome
Jistota stylu

Baterie Chrome jsou součástí stejnojmenného 
konceptu Chrome. Najdete na straně 28 - 29.

Autorem baterií Chrome 
je český designer 

Kryštof Nosál.

Keramická kartuš o průměru 35 mm je testována 
na minimální životnost 30 let.CLEANER 

CHROME
ŽIVOTNOST
KARTUŠE

30 LET

Jednoduché odstranění vodního kamene.
EASYCLEAN
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Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Umyvadlová  
stojánková baterie  
bez výpusti
CR 012.00

Cena: 2 960,-

Umyvadlová  
stojánková baterie  
s výpustí
CR 011.00

Cena: 3 390,-

Bidetová  
stojánková baterie  
s výpustí
CR 055.00

Cena: 3 490,-

Vanová  
nástěnná baterie  
s otočným ramínkem
bez setu 
150 mm  
CR 022.00/150

Cena: 4 990,-

Sprchová  
nástěnná baterie  
bez setu  
150 mm 
CR 032.00/150

Cena: 3 990,-

Podomítková
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem, - pro R-box
CR 065.00

Cena: 3 490,-

Podomítková
baterie sprchová 
bez přepínače, - pro R-box
CR 066.00

Cena: 2 890,-

Dřezová  
stojánková baterie  

CR 016.00

Cena: 4 690,-

Vodovodní baterie Chrome

Vanová baterie Chrome je unikátní svým 
otočným napouštěcím ramínkem,  
které lze pro maximální komfort  
při koupání sklopit ke stěně.

Vanová baterie Chrome s otočným ramínkem, 
které slouží jako integrovaný přepínač 
vana / sprcha.
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Kompatibilita se všemi běžnými systémy potrubí (PPR, měď, plast)

Vyvinuto pro snadnou a rychlou montáž

R-box
Základní těleso pro podomítkové baterie

R-box je ideální a univerzální systém pro pákové, vanové i sprchové podomítkové baterie, který je zabudován ve zdi. 
Vlastní tělo baterie je vyrobeno z kvalitní mosazi. Na rozdíl od klasických podomítkových baterií je montáž R-boxu mnohem 
jednodušší a případná výměna vrchního, pohledového dílu, snadná. Vrchní, pohledová část R-boxu (výrobky Rosa, Neo 
a Chrome označeny 065 a 066) se osazuje až po kompletním dokončení koupelny, a proto budete mít jistotu, že baterie 
se před konečným dokončením stavebních úprav nepoškrábe nebo jinak neponičí. 

Základní	těleso	
pro	podomítkové	baterie	
R-box	
RB	070.50

Cena:	1	890,-

Vhodné pro vanové i sprchové podomítkové baterie 
(nelze použít pro termostatické baterie)
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R-box

R-box nabízí velmi snadnou a rychlou montáž. Široké možnosti 
vlastní instalace - na sádrokarton i do klasické zděné příčky 
(suché i mokré zdění). Uložení do hloubky 70 - 100 mm. 
R-box obsahuje materiál pro přichycení ke stěně, nezahrnuje 
přípojky pro vedení vody ani jiný vodoinstalační materiál.

Podomítková baterie Neo 
vanová/sprchová 
s přepínačem, pro R-box,
vrchní díl  
NO 065.00

Cena: 3 190,-

Podomítková baterie Neo 
sprchová 
bez přepínače, pro R-box,
vrchní díl   
NO 066.00

Cena: 2 490,-

Podomítková baterie Rosa 
vanová/sprchová 
s přepínačem, pro R-box,
vrchní díl  
RS 065.00

Cena: 2 890,-

Podomítková baterie Rosa 
sprchová 
bez přepínače, pro R-box,
vrchní díl   
RS 066.00

Cena: 2 290,-

Podomítková baterie Chrome 
sprchová 
bez přepínače, pro R-box,
vrchní díl   
CR 066.00

Cena: 2 890,-

Podomítková baterie Chrome 
vanová/sprchová 
s přepínačem, pro R-box,
vrchní díl  
CR 065.00

Cena: 3 490,-
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Termostatická baterie dokáže vyrovnávat výkyvy tlaku v potrubí a v teplotě vody, a tak zajistí, že ze sprchy vždy poteče 
voda tak teplá, jak si ji nastavíte. Kdo jednou vyzkouší termostatickou baterii, už u ní zůstane.

ZÁRUKA	NA
BATERIE

5 LET
Všechny termostatické baterie mají keramickou kartuš
na regulaci průtoku vody a termostatickou kartuš na regulaci teploty vody, 
na které poskytujeme 5 let záruku stejně tak jako na celé baterie.

Termo
Stálá teplota vody

Na čištění baterií používejte RAVAK Cleaner Chrome nebo jiné 
neagresivní přípravky, které nenaruší povrchovou vrstvu chromu.CLEANER 

CHROME

Jednoduché odstranění vodního kamene.
EASYCLEAN
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Vodovodní baterie Termo

Termostatická vanová 
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
TE 082.00/150

Cena: 4 990,-

Termostatická sprchová 
nástěnná baterie  
bez setu  
150 mm   
TE 072.00/150	 	

Cena: 3 990,-

Termostatická vanová 
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
TE 022.00/150

Cena: 4 690,-

Termostatická sprchová 
nástěnná baterie  
bez setu 
150 mm  
TE 032.00/150

Cena: 3 990,-

Integrovaný přepínač
Přepínač vana/sprcha 
integrovaný v hlavici pro 
jednoduché ovládání.

Off

Jasné značení
Vylučuje záměnu teplé 
a studené vody.

Pojistka 
Proti samovolné změně 
teploty vody nad 38°C.

FastReaction
Okamžitě reaguje na změnu tlaku vody a udržuje 
smíchanou vodu stále stejně teplou.

Ochrana proti opaření
Při poruše přívodu studené vody ihned minimalizuje 
přívod horké vody.

Úspora
Snižuje spotřebu vody i energie potřebné 
na její ohřátí.

Termostatická podomítková 
baterie vanová/sprchová 
s přepínačem
TE 061.00	 	
	
Cena: 4 890,-

Termostatická podomítková 
baterie sprchová 
bez přepínače
TE 062.00	 	
	
Cena: 3 990,-

Sprchový sloup  
s termostatickou baterií, 
posuvný 
TE 091.00/150 

Cena: 9 980,-

Pozn.: Sprchový sloup s termostatickou baterií k dispozici od 03/2014. 
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

novinka



220

SOFTRAIN

SoftRain je technologie, která umožňuje automatické přisávání 
vzduchu do sprchy, a tím šetří spotřebu vody. Navíc vzduchem 
obohacený proud vody zvyšuje pocit příjemné koupele.

Krásný design sprchy neplní pouze funkci estetickou, ale zaručuje také odolnost celého 
mechanismu, dlouhou životnost, nižší spotřebu vody, jednoduché čištění a údržbu.

Funkce jednoduchého čištění drobných trysek sprchy.
Vzniklý vodní kámen lze jemným dotykem ruky 
z povrchu trysek jednoduše setřít.

Sprchy
Dlouhodobé potěšení a požitek

Na čištění baterií používejte RAVAK Cleaner Chrome nebo jiné 
neagresivní přípravky, které nenaruší povrchovou vrstvu chromu.CLEANER 

CHROME

EASYCLEAN
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Pozn.:	Výrobky	981.00,	703.00,	704.00,	705.00	a	902.00	k	dispozici	od	03/2014.
Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Sprchy

Hlavová	
sprcha	kulatá	mosazná	
300 mm
980.00

Cena:	5	990,-

Růžice	
plochá	-	3	funkce	
průměr	118	mm	
953.00

Cena:	349,-

Cena:	469,-

Růžice	
oval	mini	
-	1	funkce	
Spotřeba	6,5	l	
za minutu
954.00

Cena:	449,-

SoftRain

SOFTRAIN

Rain SoftJet

Růžice	
kulatá	-	5	funkcí	
průměr	108	mm
952.00

Cena:	499,-
SoftStream Soft+Jet Soft+StreamJet

Rain

Hlavová	
sprcha	kulatá	mosazná	
200 mm
981.00

Cena:	2	990,-

Set	-	hadice	
z	odolného	plastu	150	cm,	
růžice	plochá	s	3	funkcemi,	
tyč	s	posuvným	držákem	
sprchy	70	cm
902.00

Set	-	hadice	
150	cm,	
růžice,	
držák	malý
průměr	68	mm
901.00

Cena:	1	790,-
Rain SoftJet

Výtokové	rameno	
boční	pro	typ	
980.00 a 981.00 
702.00

Cena:	890,-

Výtokové	rameno	stropní	
pro	typ	980.00	a	981.00	
703.00	
délka	ramínka	20	cm			820,-
704.00	
délka	ramínka	30	cm			860,-
705.00	
délka	ramínka	50	cm			910,-

novinka

novinka

novinka
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EasyTwist zabraňuje překroucení hadice tím, 
že umožňuje volné protáčení sprchové růžice.

Vyberte si příslušenství k vanovým, sprchovým, 
podomítkovým a termostatickým bateriím. 
Ověřené materiály a kvalitní vrstva chromu zajistí dlouhou životnost.

Na čištění baterií používejte RAVAK Cleaner Chrome 
nebo jiné neagresivní přípravky, které nenaruší 
povrchovou vrstvu chromu.

CLEANER 
CHROME

EASYTWIST

Příslušenství
Kvalitní materiály a dlouhá životnost
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Pozn.:	Výrobky	913.00,	706.00	a	FM	080.00	k	dispozici	od	03/2014
Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

Sprchová	
hadice	150	cm
jednozámková
911.00

Cena:	199,-

Sprchová	
hadice	150	cm
z	odolného	plastu
912.50

Cena:	399,-

Držák	
sprchy	plast	
610.00

Cena:	59,-

Tyč	s	posuvným	
držákem	sprchy	
90	cm
973.00

Cena:	1	199,-

Dřezová	
stojánková	
baterie	
KM	016.00

Cena:	3	790,-

EASYTWIST

Sprchová	tyč	s	délkou	90	cm	je	ideální	pro	instalaci	
do	sprchového	koutu	v	rodině,	kde	se	sprchují	i	děti.	
Umožní	příjemnou	sprchu	pro	malé	i	velké.

Sprchová	hadice	
150	cm	SatinFlex
z	odolného	plastu
913.00

Cena:	599,-

Držák	sprchy	
mosazný	
s	vývodem	
vody
706.00

Cena:	980,-

Tyč	s	posuvným	
držákem	sprchy
60	cm
972.00

Cena:	569,-

Stěnový	
vývod	sprchy	
701.00

Cena:	680,-

EASYTWIST

novinka

Vanová	baterie	
do	podlahy
FM	080.00

Cena:	15	990,-

Příslušenství 

novinka

novinka

novinka
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Koupelnové 
doplňky Chrome
Úspěch celku se skrývá v detailech

Promyšlený výběr nejpoužívanějších doplňků doladí jakoukoli koupelnu či toaletní místnost.
Matné sklo a lesklý chromovaný povrch snadno zkombinujete se všemi součástmi konceptu Chrome. 
Trvanlivé a snadno udržovatelné materiály vám zajistí dlouhodobou spokojenost.

ZÁRUKA

5 LET Na koupelnové doplňky Chrome poskytujeme záruku 5 let.

Na čištění koupelnových doplňků používejte RAVAK Cleaner 
Chrome nebo jiné neagresivní přípravky, které nenaruší 
povrchovou vrstvu chromu.

CLEANER 
CHROME

Koupelnové doplňky Chrome jsou součástí stejnojmenného 
konceptu Chrome. Najdete na straně 28 - 29.

novinka
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Koupelnové doplňky

Koupelnové 
doplňky Chrome
Úspěch celku se skrývá v detailech

Pozn.: Koupelnové doplňky Chrome k dispozici od 04/2014 
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH.

Držák s pohárkem  
(sklo)
CR 210.00 

Cena: 590,-

Držák se dvěma  
pohárky (sklo)
CR 220.00 

Držák s mýdlenkou  
(sklo)
CR 200.00 

Dávkovač na mýdlo 
(sklo)
CR 230.00 

Cena: 990,-Cena: 590,-Cena: 990,-

Dvojháček
CR 100.00 

Cena: 390,-

Držák na ručník  
oválný
CR 300.00 

Cena: 670,-

Držák na ručník  
66 cm
CR 310.00 

Cena: 980,-

Držák na ručník  
66 cm
CR 320.00 

Cena: 1 660,-

Police na ručníky  
s držákem, 66 cm
CR 330.00 

Cena: 2 990,-

Polička skleněná  
64 cm
CR 500.00 

Cena: 980,-

Držák na WC papír
CR 400.00 

Držák s nádobkou  
a WC štětkou (sklo)
CR 410.00 

Cena: 780,-Cena: 790,-

U výrobků CR 200.00, 210.00, 230.00 a 410.00 získáte pravou nebo levou 
variantu otočením výrobku a přetočením oválné krycí desky s logem.
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Sklo	ošetřené	prostředkem	
RAVAK	AntiCalc®	-	voda	
je	odpuzována	a	stéká	po	skle	dolů.

Působení	vody	na	sklo	
bez	použití	prostředku	
RAVAK	AntiCalc®.

Neviditelný štít proti nečistotě a usazeninám na skle 

Každá	voda	s	výjimkou	dešťové	či	destilované	obsahuje	vždy	
určité	množství	solí.	Jejich	usazeniny,	tzv.	vodní	kámen,	lze	odstranit	
pouze	 s	 velkými	 obtížemi.	 Vytvoří	 se	 sklem	 chemickou	 vazbu	
a	po	čase	ho	ošklivě	zabarví.	Běžně	dostupné	chemické	prostředky	
jsou	proti	vodnímu	kameni	zcela	neúčinné.	
Trvalému	znečištění	dokáže	spolehlivě	zabránit	pouze	patentovaná	
technologie	 úpravy	 skla	 RAVAK	 AntiCalc®,	 kterou RAVAK 
ošetřuje	skla	svých	sprchových	koutů	a	zástěn	už	při	výrobě.	

Jak použít přípravek RAVAK 
AntiCalc® Conditioner?

Sklo	důkladně	vyčistěte	a	odmastěte	saponátovým	přípravkem	
(RAVAK	Cleaner).	Na	vnitřní	stranu	naprosto	čistého	a	suchého	
povrchu	skel	naneste	suchou	textilií	přípravek	RAVAK	AntiCalc	
Conditioner	a	rozleštěte	do	sucha.	
Sklo	 znovu	 získá	 vodoodpudivé	 vlastnosti	 a	 během	 dalšího	
období	 (zhruba	 3	 měsíce	 podle	 tvrdosti	 vaší	 vody)	 bude	
vyžadovat	 jen	běžnou	údržbu	saponátovými	odmašťovacími	
prostředky.
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a/ Povrch	skla	upraveného	
nanotechnologickým	
procesem	RAVAK	AntiCalc®

Povrch	běžného	skla

Technologie RAVAK AntiCalc®

Nejlepší	péče	
je	přímo	od	výrobce.
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Výrobky	jsou	standardně	dodávány	do	14	dnů.	Ceny	jsou	uvedeny	v	Kč	včetně	DPH.

RAVAK 
AntiCalc® Conditioner  
Domácí pomocník v boji 
proti vodnímu kameni

■ Vodoodpudivé účinky naší 
technologie můžete 
obnovovat i v domácím 
prostředí.

■ Při správném a pravidelném 
používání přípravku 
AntiCalc® Conditioner 
poskytujeme záruku 
na plnou funkčnost 
systému RAVAK 
AntiCalc® 10 let.

Cena: 295,-

RAVAK Desinfectant 
Vyžene plísně z koupelny

■	Prostředek s výraznými 
desinfekčními vlastnostmi 

■	Slouží k desinfekci všech 
rizikových míst v koupelně, 
především povrchů van, 
vaniček i sprchových koutů 
a k údržbě hydromasážních 
systémů.

Biocidní přípravek RAVAK Desinfectant 
používejte bezpečně.  
Před použitím si vždycky přečtěte údaje 
na obalu a připojené informace 
o přípravku.

Cena: 155,-

RAVAK Cleaner Chrome 
Na baterie

■ Speciální čistič k odstranění 
mastnoty a zbytků usazenin 
z chromovaných povrchů 
- vodovodních baterií, 
příslušenství vodovodních 
baterií a chromovaných 
povrchů sprchových koutů.

Cena:	135,-

RAVAK Turbo Cleaner  
Účinně vyčistí odpady

■ Vysoce účinný přípravek, 
který slouží k rozpuštění 
těch nejhrubších nečistot 
usazených v sifonech van, 
vaniček a umyvadel. 

■ Nesmí být použit k čištění 
výrobků a zejména jejich 
kovových částí!

Cena: 115,-

RAVAK Cleaner 
Účinně vyčistí 
celou koupelnu

■ Spolehlivě odstraňuje 
mastnotu a zbytky vodních 
usazenin. 

■ Je určen především pro 
akrylátové vany, vaničky 
a výplně sprchových koutů, 
ale i pro vodovodní baterie, 
koupelnový nábytek 
a keramické obklady.

Cena:	125,-

Tefl onové mazivo RAVAK  
Neviditelně rozhýbe

■ Používejte na pojezdy 
a panty sprchových koutů, 
dveří a zástěn, na kartuše 
a pohyblivé části 
vodovodních baterií, zámky 
a kliky u dveří.

■ Je voděodolné a vysoce 
účinné i při nanesení 
minimálního množství.

Cena: 155,-

Čistící prostředky RAVAK 



Výrobce si vyhrazuje právo na technické změny jednotlivých výrobků, změnu vzhledu a obalu výrobku, cenovou úpravu a neručí za případné tiskové chyby.

Modrá linka technické pomoci

844 844 874
Hovorné na Modrou linku
je zpoplatněno dle místních tarifů.

RAVAK a. s.  
Obecnická 285, 261 01 Příbram 1  
Česká republika  
tel.: 318 427 111, 318 427 200  
fax: 318 427 269, 318 427 278  
e-mail: info@ravak.cz
www.ravak.cz


